


Taegu@Tooling



COAEP>XAHUE

CTpanuua
OcHacTtka TaeguTooling
0O630p BCMOMOraTesibHOro MHCTPYMEHTA H4 - H9
LlaHroBble naTpOHbI H10
Cepust T-BALANCE H11
Cepusi T-SHUIKT H12
Cepusi T-SHiGINiK H13
Cepusi T-CLITIK 14
[MaTpoHbI 4N METUYNKOB H15-H16
MaTpoHbl ANna pa3BépToK H17
Cepus FiTBUIKE H18
Cuctema GYRO H19
OcHacTka TaeguTooling
DIN69871 H20 - H46
HSK H47 - H77
BT-MAS H78 - H110
DIN2080 H111 - H131
MaTpoHbI C LMIMHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM H132 - H145
LlaHru H147 - H167
[ononHutensbHble NprcnocobneHns H168 - H183
PykoB0O/ACTBO MO UCMONbL30BaHWIO H184 - H211

[3 TaeguTec

H3



O630p BCIOMOraTeNbHOro MHCTPYMEHTa

®dpesepHbie NaTpOHbI %

— e
BT MAS-403 -@fHBQI - LlaHra CSR =H160 _ _
DIN 69871 «H30 ’ - e
DIN 2080 =H115 '
KoHyc Mop3e «H116-H117
—
HSK A =Hs9 ’ \-..,_
%19
LlaHroBble naTpoHb XBOGTOEMK ST B—S
r ] wHIR
DIN 69871 =H24
| | J
Jo -
N =t
LRt Llanra ER =H150
\ . o "
BT MAS-403 g2 w ]
ey
DIN 2080 =H114 _— m ]
L -
LiaHra GTIN =Hi65 =
MNMnaTpoHbl T-3fiigiivik
HH"H._ ¢ —
BT MAS-403 c-Ho
DIN 69871 =H3s —
HSK A =H63-H64 B
— |
R SN
DIN 69871 =H3
BT MAS-403 =Hg5
HSK A/E rHe5-H67
— <=
MaTpoHpl T-AyCHGTK %

BT MAS-403 r-Ho6HoE
DIN 69871 w=H37-H38
HSK A/E =H68-H69

Taegu@Tooling



O630p BCIOMOraTeNbHOro MHCTPYMEHTa

T-BALANCE

: v
BT MAS-403 " [
HB1 2
- l‘#
HSKA/E  ™WW . :
i ‘ b a S %
- E LlaHra ER =H148

MaTpoHbl ANs KOHUEeBbIX ppe3

L]

o

DIN 69871
=H22

- @
HSK A N
wrHB0-HB1 :
) ‘\'
\ZaV) .,
\ . 0
BT MAS-403 =045 s
DIN 69871 =H31-H34 =
DIN 2080 ==H118
e | 7.
g

Onpasku ans TopuoBbix / HacaAHbIX KOHUEBbIX ppe3

BT MAS-403 =H%
DIN 69871 =H39
DIN 2080 =H120

[3 TaeguTec



O630p BCIOMOraTeNnbHOro MHCTPYMEHTa

Kom6uHMpoBaHHbIe onpaBku ansi TopuoBbix dpes /
HacaAHbIX KOHLEeBbIX ppes

BT MAS-403 =H10
DIN 69871 =H40
DIN 2080 =H121

ONMPABKA AJ1A TOPLIOBbIX ®PE3

L]
- . 5

HSKA ™

wH71 '

BT MAS-403ﬁ$ s

DIN 69871 =H41
DIN 2080 =H119

LleHTpupylowias onpaBka

DIN 2080 =H126

MepexopnHas BTYynKa

BT MAS-403 =H105
DIN 69871 =H44
DIN 2080 ==H125

Taegu@Tooling



O630p BCIOMOraTeNbHOro MHCTPYMEHTa

MNMepexoaHas BTYyNKa ¢ KOHycoM Mopse
e

FlIIBVKE

oA =Gee e
S =
L | AN J

BT MAS-408,:H1

DIN 69871 = H

DIN 2080 =H122

On aBKM AN CBepJiUnJibHbIX NAaTPOHOB

P < A P P =
S IS
DIN 6937&
DIN 2080 =H124 %‘[W
L =

BT MAS-403 =Hg6™
DIN 69871 =H27
HSK A =Hs8

GTI MATPOHbI AJ171 METHYUKOB

\ ’
BT MAS-403 = (

DIN 69871 =Hz2s

BT MAS-403 =Hg9
DIN 69871 =H30
DIN 2080 =H115
HSK A =H59

LIAHIU ER =H148

LIAHTOBBIE MATPOHbI GTI ER =H141

BT MAS-403 =Hss
DIN 69871 =H29 MepexoAHble BTYNKN =H167

c", TaeguTec



O630p BCIOMOraTeNbHOro MHCTPYMEHTa

GFI MJIABAIOLLUME MNATPOHbI AN PASBEPTOK

LIAHIM ER

BL %g#osH-;HHM GFI ER LIAHIOBbIE it
HSK A =H60 nA.lESsHbI

UHTerpanbHbie naTtpoHbl cepum FLEXFIT

B N &

DIN 69871 =H46
HSK A/E =H75

PacTouHble onpaBKku ¢ ABYMSl KApTpUA>KaMK

BT MAS-403
#H108-H109

PacTou4Hble ornpaskKku C OAHUM KapTpua>kemM

3aroToBKM NaTpoHOB ¢ XBOCTOBUKOM HSK

MaTtpoHbl cucTtemsl Bridgeport R-8

:

BT MAS& ﬁ

\\Z)

BT MAS-403 =H107 m
+

ER LIAHFOBLIE MATPOHBI HAHTWER' =t

wH127

Taegu@Tooling




O630p BCIOMOraTeNbHOro MHCTPYMEHTa

=

.

MepexoAHUKH A&

TOPLOBbIX M HACAAHbIX
KOHUeBbIX pes
wH129

®pesepHble naTp
wH128

MepexoAHMKY ¢ KOHyEbO

Mopse =H130

MepexoAHNUKN

NS CBEPMMUIbHbIX e
naTpoHOB  =H131

Cuctema GYRO

~

LAHT OB b Hi
MATPOHbI ER
wH144 - H145

MepexoaHWKK ans

KOHUeBbIX hpe3
wH144- H145

S "—

CSR LAHIK
=H160

LIAHIM ER
1wH148

—_———

(3ﬂhegumc Ilﬁil



H10

ER Chuck

MpeumyliecTea ocHacTku TaeguTec npu BbICOKOCKOPOCTHOH 06paboTke

MakcumanbHoe 61eHne BEepLUMHBI
MHCTpyMeHTa - 0,015MM
(Mpwu BbINeTe 2xD)

=

laiika ER Top™ |

« MpeBocxoaHas 6anaHCMPOBKa U TOUYHOCTE:

« KoMnakTHast KOHCTPYKLUMS U CTaHAAPTHBIN o
pa3mep cornacHo DIN 6499 —

+ KauecTBeHHas pe3bba

« BbicoKoe ycunve 3axkuma

] | Lanra ER |

E ' '~ CraHpapTHas TOUHOCTb: GUeHie 0,01 MM
* lNoBbILLEHHas TOYHOCTL: GreHre 0,005Mm

Mupe

= —
+ BreHne no Hapy>kHOMy / BHyTpPEHHEMY AVaMeTPy.
+ To4HOCTb KOHyca cornacHo DIN 2080 AT3, koadhd
+ KOHCTPYKLMSI C CUMMETPUYHBIM pacnpenefieHneM

paspaboTaHHas AN BbICOKOCKOPOCTHON 06paboT
* BbICOKOE Ka4ecTBO NOBEPXHOCTU NATPOHOB

bonee 0,003 m /
MEHT KoHTakTa 85%
ACChI, CrieLmanbHO

LUTpeBenb

+ OTWNMdOBaH C BbICOKO TOYHOCTHHO
+ 3aKkanéHHbIi

O603Ha4YeHus

LW &% AT3 Taper SN
=|m I=- =] || I
=Ji § === I
0.005 CONTACT RATIO i 58-60 HRc )

Buenne KoadbdpuumeHT  Mapka KoHuyeckoro TeépaocTb  KauecTso o6padoTku KomnnekTytowume PykosoacTso no
KOHTaKTa XBOCTOBUKA NOBEPXHOCTM MI0BEPXHOCTA 1CNOSb30BAHNIO

Taegu@Tooling



“DHLHAN\L

o@@mm@m
om y:
u®61rx
° m éanchwpK e

c", TaeguTec

H11




H12

YKOpOY€eHHble NaTpOHbI w-mvn

* [peBoCX0AHO NOAXOASAT AN BbICOKOCKOROEHHOMIGBPaboTKN
+ OTt6anaHcupoBaHbl o G2,5 npu qacm#e*n'a'ﬁ_a_%"‘uw 20000 06/MVH

* MoLyHoe ycunue 3a>kuma v marnbiii BbineT

* Huakoe 6ueHve

« MoaxopaT anga ctaHgapTHon uaHrn ER v cneunansHol uadrn ER T-Shrink

DIN 69871 Ha cTp. H25

.I-'..
Pt LR

"

CtaHaapTHbIA NaTpoH

Taegu@Tooling



-
TepMonaTpoHbl cepum T-SHRiﬁi{

* [peBOCX0AHO NOAXOASAT AS1 BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKu

+ BbicTpas u Hapé>xHas CMeHa MHCTPYMEHTa

+ BbicOKkasi TOYHOCTb, OTCYTCTBUE BUEHMS

« CUMMETpUYHAs 1 3proHOMUYHAS KOHCTPYKLUS Ans
BbICOKOCKOPOCTHON 06paboTKu

* YHUKanbLHOe 1 KOMNakTHOe yCTPONCTBO Harpesa r -

* ImeroTcsa B HANWYMK LaHTM C BHYTPEHHUM UNn € BHELWHUM (JET 2)
nogsonom COX

+ LlaHroBble naTpoHbl ans uaHr ER20, EF?R% n ER40

L’

Ha cTp. H65 - H67

c", TaeguTec

H13



H14

AS SN Nans

I-CLIVR

MaTpoHbl ANs GbICTPOI CMEHbI MHCTPYMEHTOB COpUU T-GLIGIt

+ [MpeBoCX0OAHO MOAXOAST AN BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKu

» Ot6anaHcupoBaHbl oo G2,5 npu yactote BpalleHus 20000 06/MuH
» KOHTaKT No KOHYCHOW 1 TOPLIOBOW MOBEPXHOCTU

* BbICTPbIV M HAAEXKHbIV 3a>KUM 3

» Hn3koe 6ueHune

» BO3MOXXHO 3akpenneHne nHCTpyMekneBIce puniiizShirink

LlaHru T-CLICIK

Ha cTp. H166 /

DIN 69871 Ha cTp. H26 BT MAS 403 Ha cTp. H85 HSK Ha cTp. H57

Taegu@Tooling



[aTpoHbl AN METYUKOB

MaTpoHbl ans MeTunkoB. Cepus GTI

+ KoMnakTHas KOHCTPyKUns
+ KoMneHcaumnsa HecoBnaeHust nofayu v wara pesbobl
» KoHCTpYyKUMS ans TsHKENbIX ycnosuin paboTbl obecnevmsaeT
KPYTSILLEr0 MOMEHTA, @ Tak>Ke BbICOKYH TOYHOCTb HapEes
* HapesaHwve npaBoii 1 neBoii pe3bobl
* [pakTn4Hoe 1 3PPEKTUBHOE KPeneHne MeTHmKa ¢ MOMOLLbIO Mpy
+ CMeLleHre B pagnanbHOM HanpasneHum Ans KOMI'IGHC&L[W%Q/
paananbHOM HarnpasneHnn - ’

L
Affyxxfﬂ 2

\\\;“h \ Y I

oo

BT MAS 403

£ /[ :f(’f [
- ......\“" ST

] -vnrz:szszf((;(.({_f"”' I& >
i AR

[“", TaeguTec

H15



H16

[aTpoHbl AN METYUKOB

Pe3ab6oHapes3Hble onpasku GTI ans yaHrosbix NaTpoHOB

 MooxoaaT ans no60oro TMNa LaHroBbIX MATPOHOB: HEMOABWUXKHbBIX 1 BpaLLaroLLnMXCS

« KomneHcaums HecoBnaaeHusi noaaym v wara pessobl

« [MnaBarowmin MexaHM3M KOMMEHCUPYET HapyLUEHNE COOCHOCTU MEXAY METHMKOM U
3aroToBKOM i

+ KoMnakTHast KOHCTPyKUMS

Llanru GTI
Ha cTp. H165 - H166

Taegu@Tooling



[aTpoHbl Ans pasBeépTOK

MaTpoHbl Ans passéptok. Cepusi GFI

* ABTOMaTHYeCKas paavanbHas Koppekums

+ CaMOLEeHTPUPYHOLWMIACA MEXaAHWU3M

* TOYHbIV 1 3DDEKTUBHDBIA 3AXKUM MHCTPYMEHTA
+ Onopa NnpvBOLHOrO Bana Ha
LLIAPUKOMOALLIMIHMKAX

MaTtpoHbl GFIl Ha cTp. H140, H143

G“, TaeguTec




ﬂ'|an6HbI C|penynnMpyemMbiM AMaMeTpoOM CBepNeHNs CepuH Fi T Ui

Y CTPAHAEMIHEOOXONNMOCTBIVICNONb30BAHNSA AOPOrOCTOSALLMX CBEPS
crelansyHenepIviamenpa
FlnanaseHipenynvpeskvfovameTpa B npenenax ot -0,30 Ao +1,30 MM

H18 Taegu@Tooling




Cuctema GYRO

Cepust GYRO

+ O6ecrneymnBaeT BbICOKOTOYHOE CBEpPieHME ¢ Aonyckom 0,01 MM 1 npuMeHsieTcs ans
OKOHYaTENBHOr0 YACTOBOIO pacTa4mMBaHMs Ha TOKapHbIX cTaHkax ¢ Yy

+ CokpallleHne BpeMeHn 06paboTkm brnarogapst ycTpaHeHUo He06X0ANMOCTH
BbIMOSTHEHNA AOMNONHUTENIbHOIO TOYEHUA N pacTavynBaHUA

* bonee 4yem 10-KpaTHOE yBeNMYeHUe cpoka Ciny>X0bl MHCTPYMEHTA, 0CO6EHHO CBEPS U3
6bICTPOPEXXYLLEN CTanM, MOHOMUTHbLIX TBEPAOCMIAaBHbIX CBEPS M CBEPS C HANanHbIMK
naacTMHaMM, a TakXkKe METUMKOB 1 Pa3BEPTOK

* YBenunyeHne ckopocTun pedanunsa n nogayn ao 300%

* [Mopava COXX yepes LeHTpanbHOe OTBEPCTUE B XBOCTOBUKE

t £

Makc. paauansHoe Guenue
HHCTpymMeHTa 0,02 MM

Yrnosas perynuposka 1° %

Pagmanshas perynuposxa 2,0 MM

G“, TaeguTec




DING9871

Taegu@Tooling



[apameTpbl NATPOHOB - DIN 69871

DIN 69871 ®opma A/B

Tun "A" .
> f1 ‘4—
‘ L1 @w
8°17'50"" | 7I
—ﬁi 7777777777777777777
ds é L ds de ds
v
el i
.y
d <
Tun "B"
Mopsop COX

yepes dnaHey

CAT A.N.S.I. B5.50

XsoctoBMK  ax0.1

ds (H7)

ds £0.05

)
&

SN

Z

\

ds Makc

f1 20.1

DIN 69871 30 3.2 16.1 31.75 M12 13 59.30 50 45 1.1
DIN 69871 40 3.2 16.1 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 1.1
DIN 69871 50 3.2 25.7 69.85 M24 25 107.25 97.50 80 1.1

XBOCTOBHK

L4 MUH

L5-0.3

DIN 69871 30 35 19.1 47.80 24 15.0 16.4 19.0 21 0.002
DIN 69871 40 35 19.1 68.40 32 18.5 22.8 25.0 27 0.003
DIN 69871 50 35 19.1 101.75 47 30.0 35.5 37.7 42 0.004

c", TaeguTec

H21



H22

I"DHLAN\E

DIN 69871 ®opma A/B DIN 6499 T-BALANCE

<
G2.5
20,000 06/muH BanaHc1poBoYHbIE KOMbLiA

S

KoHyc No Taegt;Tec O603Ha4eHune Pasuepbi (M)
L L1 D D1 G J

4650722 DIN69871 40 ER 16 x 100 BIN 100 45 28 44 M16 M10
4650723 DIN69871 40 ER 16 x 160 BIN 160 86 28 44 M16 M10
4650724 DIN69871 40 ER 20 x 100 BIN 100 51 34 44 M16 M12
4650725 DIN69871 40 ER 20 x 160 BIN 160 87 34 44 M16 M12

40 4650726 DIN69871 40 ER 25 x 100 BIN 100 51 42 44 M16 |M16X1.5
4650727 DIN69871 40 ER 25 x 160 BIN 160 88 42 44 M16 | M16X1 .5'
4650728 DIN69871 40 ER 32 x 100 BIN 100 35 50 60 M16 |M22X1.5
4650729 DIN69871 40 ER 32 x 160 BIN 160 95 50 60 M16  |M22X1.5
4650730 DIN69871 40 ER 40 x 100 BIN 100 35 63 60 M16 |M28X1.5

T-BALANCE
BanaHcupyeMblii
LaHroBbliA NaTPOH

S o

Wrpesen | LUaura ER Perynupososit aner[Pyaopeo o rorsioang

H172-H173  H148 - H158 H171 H169 - H170 H174 H184 - H211

Taegu@Tooling



LlaHroBble NaTPOHbI (C 60MbLIMM BbINETOM)

DIN 69871 ®opma A/B DIN 6499

G2.5
e 20,000 o6/MuH

TaeguTec

KoHyc No No O603Ha4YeHue OunameTp
30 4601278 DIN69871 30 ER 16 x 63(1) 0.5-10 63 28 28 5 M12 M10
4601279 DIN69871 40 ER 16 x 63 0.5-10 63 - 28 - M16 M10
4601280 DIN69871 40 ER 16 x 100 0.5-10 100 - 28 - M16 M10
4601281 DIN69871 40 ER 16 x 160 0.5-10 160 85 28 40 M16 M10
40 4601282 DIN69871 40 ER 20 x 63 1-13 63 - 34 - M16 M12
4601283 DIN69871 40 ER 20 x 100 1-13 100 - 34 - M16 M12
4601284 DIN69871 40 ER 20 x 160 1-13 160 91 34 44 M16 M12
4601285 DIN69871 50 ER 16 x 100(1) 0.5-10 100 - 28 - M24 M10
4601286 DIN69871 50 ER 16 x 160(1) 0.5-10 160 85 28 40 M24 M10
4601287 DIN69871 50 ER 16 x 200(1) 0.5-10 200 110 28 40 M24 M10
oL 4601288 DIN69871 50 ER 20 x 100(1) 1-13 100 - 34 - M24 M12
4601289 DIN69871 50 ER 20 x 160(1) 1-13 160 86 34 45 M24 M12
4601313 DIN69871 50 ER 25 x 200 1-6 200 85 42 55 M24 M16

« MaTpoHbl ¢ nogsofom COXK yepes dhnaHel UMEHT JONONHUTENBHOE 6YKBEHHOE 0603HaueHue - B
(1) Ans vacToTsl BpawleHus 12000 06/mMuH 6anaHcuposathb A0 3Ha4YeHns G6,3

Sy 2 [ |

H172-H173  H148 - H158 H171 H169 - H170 H174 H184 - H211

) TaeguTec  [EEE



LlaHroBble NaTpPOHbI

DIN 69871 ®opma A/B DIN 6499

G2.5
20,000 06/MuH

Konyc AT3

KoHyc No Taegt;Tec O603Ha4YeHue OunameTp P e e
L L1 D D1 G J

30 4601302 DIN69871 30 ER 32 x 65(1) 2-920 65 32 50 40.4 M12 | M18X1.5
4601303 DIN69871 40 ER 25 x 65 1-16 65 28 42 324 Mi6 | M16Xx2
4601304 DIN69871 40 ER 25 x 100 1-16 100 - 42 - M16 | Mi6X2
4601305 DIN69871 40 ER 25 x 150 1-16 150 - 42 - M16 | M16x2
4601306 | DING987140 ER 32 x 65 2-20 65 32 50 | 404 | M6 | M22x15

40 4601307 DIN69871 40 ER 32 x 100 2-20 100 35 50 49 Mi6 | M22x1 .5.
4601308 DIN69871 40 ER 32 x 150 2-20 150 35 50 49 Mi6 | M22x1 B
4601309 DIN69871 40 ER 40 x 70 3-26 70 32 63 50.4 Mi6 | M28X1 E
4601310 DIN69871 40 ER 40 x 100 3-26 100 32 63 50.4 M16 | M28x1 .5'
4601311 DIN69871 50 ER 25 x 100(1) 1-16 100 - 42 - M24 | M16X2
4601312 DIN69871 50 ER 25 x 150(1) 1-16 150 80.9 42 50 M24 | M16X2
4601313 DIN69871 50 ER 25 x 200(1) 1-16 200 85 42 55 M24 | M16X2
4601314 DIN69871 50 ER 32 x 100(1) 2-20 100 - 50 - M24 | M22x1 .5'
4601315 DIN69871 50 ER 32 x 150(1) 2-20 150 - 50 - M24 | M22X1 .5.

50 4601316 DIN69871 50 ER 32 x 200(1) 2-20 200 - 50 - M24 | M22X1 5
4601317 | DIN69871 50 ER 40 x 100(1) 3-26 100 - 63 _ M24 | M28X15
4601318 | DING9871 50 ER 40 x 150(1) 3-26 150 - 63 - M24 | M28X15
4601319 DIN69871 50 ER 40 x 200(1) 3-26 200 - 63 - M24 | M28X1 .5.
4601320 DIN69871 50 ER 50 x 100(1) 10 - 34 100 = 78 = M24 | M36X1 E
4601321 | DIN69871 50 ER 50 x 150(1) 10- 34 150 - 78 _ M24 | M3EX15

« MaTpoHbl ¢ nogsogom COXK yepes dnaHel UMEKT JONONHUTENBHOE 6YKBEHHOE 0603Ha4eHme - B
(1) Ans vacToTsl BpalleHms 12000 06/MuH 6anaHcmposaTh Ao 3HaveHus G6,3

' \

7
Wrpesens _J _Lianra ER Peyngusosts s

H172-H173  H148 - H158 H171 H169 - H170 H174 H184 - H211

H24 Taegu@Tooling



G2.5

20,000 06/MuH

DIN 69871 ®opma A/B

DIN 6499 T-SHORT

Konyc AT3

Paamepbl (MM)
KoHyc No TaeﬂuTec O603Ha4YeHue
o L L1 D J G G
40 4651079 DIN69871 40 ER 32 SHORT 28.6 9.5 40 M16 M16 M40 X 1.5
4651081 DIN69871 50 ER 32 SHORT 28.6 9.5 40 M22 x 1.5 M24 M40 X 1.5
oL 4651082 DIN69871 50 ER 40 SHORT 28.6 9.5 50 M28 X 1.5 M24 M50 X 1.5
« MaTpoHsbl ¢ nogsofom COXK yepes chnaHel UMEKOT JONONHUTENBHOE 6YKBEHHOE 0603Ha4eHue - B
CtaHpapTHbIi
.[ —— I'
\[- e
= [~ [lawan |l
% 7 \
H172 - H173  H148 - H158 H171 H169 - H170 H174 H184 - H211
c", TaeguTec

H25



A aaE Eamnsy

I-CLICR

DIN 69871 ®opma A

G2.5

20,000 06/MuH @
[O)

TaeguTec

KoHyc No No

4651015

O603Ha4eHue

DING9871 50 ER 32 CLICK-IN

DIN 6499 T-CLICK

KoHyc AT3

Paamepbl (MM)

ER

20.1

41

M24

« Ycunue HaTsra: 24kr x m

T-CLICIK

S|~

&

ER 52 SAF

H172 - H173 H171

H26 Taegu@Tooling

H164

H184 - H211



DIN69871 ®opma A/B ISO 9766

=

KoHyc No Taeﬂt;Tec O603Ha4eHune Paauepb! (MM)
d D L L1 L2 J G
4653126 FITBORE DIN69871 40 EM16 16 72 1356 | 116.5 71 M10 M16
4652099 FITBORE DIN69871 40 EM20 20 72 1356 | 116.5 71 M10 M16
40 4652100 FITBORE DIN69871 40 EM25 25 72 135.6 | 116.5 71 M10 M16
4652101 FITBORE DIN69871 40 EM32 32 72 135.6 | 116.5 71 M10 M16
4653127 FITBORE DIN69871 40 EM40 40 72 1356 | 116.5 71 M10 M16
4653128 FITBORE DIN69871 50 EM16 16 72 115.6 96.5 71 M10 M24
4652287 FITBORE DIN69871 50 EM20 20 72 1156 | 96.5 71 M10 M24
50 4652289 FITBORE DIN69871 50 EM25 25 72 1156 | 96.5 71 M10 M24
4652692 FITBORE DIN69871 50 EM32 32 72 1156 | 96.5 71 M10 M24
4652905 FITBORE DIN69871 50 EM40 40 72 115.6 96.5 71 M10 M24

« MatpoHbl ¢ noasofom COXK yepes chnaHel UMetoT JOMONHUTENbHOE GyKBEHHOE 0603HaveHue - B

oM
3%
=0
¥
o]
o B ceyeHun naTtpoH
A npencrasnseT cobon asa

CMELLEHHbIX KombLa.
3a>kKUMHO BUHT
NPU>KMMaeT XBOCTOBMK
cBeprna, Npy 9TOM NaTPOH
ynpyro nedopMumpyeTcs.

KoHTakT npoucxoant
- \; 6onee 4em no 180°,
obecneunBas BbICOKOE

YOUTE Sapa.
H174 H172 - H173 H174 H184 - H211

c", TaeguTec

H27



MaTpoHbl Ana meT4ukoB (cepusa GTI)

DIN 69871 ®opma A DIN 6499

LT
e VA —
RS

KoHyc No TaeﬂuTec O603Ha4yeHne HE:::::::ﬁ
° pe3bbbl C
4601949 GTI DIN69871 40 ER16 M3 - M10 28 24.6 81.2 8 3 M16
40 4601950 GTI DIN69871 40 ER32 M6 - M20 50 33 112.6 9 4 M16
4601951 GTI DIN69871 40 ER40 M6 - M28 63 51 130.6 9 4 M16
4601952 GTI DIN69871 50 ER16 M3 - M10 28 246 106.8 8 3 M24
50 4601953 GTI DIN69871 50 ER32 M6 - M20 50 33 115.3 9 4 M24
4601954 GTI DIN69871 50 ER40 M6 - M28 63 51 133.3 9 4 M24

% S0 MO I\

LWTpesenb Llaura ER PYKOBORCTBO 10 HTOTG30B@HHO

H172-H173  H148 - H158 H171 H169 - H170  H184 - H211

H28 Taegu@Tooling



[aTpoHbI NS METYUKOB

DIN 69871-SK MaTpoHbI Ans Hape3aHs peabObl METYHKOM
Il
il
L
Cxatve (F1) Pactsxenve (F2)

=

TaeguTec

KoHyc No No O603Ha4eHne — A”SQTTSEKQ""
4653209 DIN69871 40 TTC12-90 M3-M12 19 90 45 5) 15 TTC12

L 4653210 DIN69871 40 TTC24-100 M6-M24 31 100 63 5) 20 TTC24 .
4653211 DIN69871 50 TTC12-130 M3-M12 19 130 45 5 15 TTC12

50 4653212 DIN69871 50 TTC24-142 M18-M38 31 142 63 5) 20 TTC24 .

4653213 DIN69871 50 TTC38-175 M6-M24 48 175 98 10 25 TTC38 .

« Cuctema KOHTPOJIA yCUInUa 3axuma

Sl

AaTep s MeTHHKG

H172 - H173 H167

(S TaeguTec  [GEE



®pesepHbie NaTPOHbI

R

DIN 69871 ®opma A

100

ST =

i
Il

=

KoHyc No Tae'g\;l:Tec O603Ha4YeHne Pasueph! (M)

d L D H

4651956 DIN69871 30 TMC 20-80 20 80 54 60

30 4653214 DIN69871 30 TMC 25-80 25 80 62.5 70
4651957 DIN69871 40 TMC 20-80 20 80 54 60

4653215 DIN69871 40 TMC 20-90 20 90 54 60

4651958 DIN69871 40 TMC 20-105 20 105 54 60

4651959 DIN69871 40 TMC 25-90 25 90 62.5 70

40 4651960 DIN69871 40 TMC 25-105 25 105 62.5 70
4651961 DIN69871 40 TMC 32-90 32 90 74 80

4651962 DIN69871 40 TMC 32-105 32 105 74 80

4651963 DIN69871 40 TMC 32-135 32 135 74 80

4653216 DIN69871 50 TMC 20-80 20 80 54 60

4651964 DIN69871 50 TMC 20-105 20 105 54 60

4651965 DIN69871 50 TMC 25-90 25 90 62.5 70

4651966 DIN69871 50 TMC 25-105 25 105 62.5 70

4653217 DIN69871 50 TMC 32-90 32 90 74 80

50 4651967 DIN69871 50 TMC 32-105 32 105 74 80
4651968 DIN69871 50 TMC 32-135 32 135 74 80

4651969 DIN69871 50 TMC 32-165 32 165 74 80

4651970 DIN69871 50 TMC 42-115 42 115 92 90

4651971 DIN69871 50 TMC 42-135 42 135 92 90

4651955 DIN69871 50 TMC 42-165 42 165 92 90

Sl | 2|\

LlaHra ST LLtpesenb PysoB0Ber 1o Knonssued

H160 H172 - H173 H171 H184 - H211

H30 Taegu@Tooling



MaTpoHbl ANs KOHUEBbIX (pes (YKOPOUYeHHbIe)

TaeguTec

O603Ha4eHune

DIN 69871 ®opma A

Pa3mMepbl (MM)

DIN 6359

KoHyc No
No D1 L Lt D G
4601520 DIN69871 40 EM 10 x 45 10 45 25.9 35 M16
4601521 DIN69871 40 EM 12 x 45 12 45 25.9 42 M16
4601522 DIN69871 40 EM 14 x 45 14 45 25.9 44 M16
40 4601523 DIN69871 40 EM 16 x 45 16 45 25.9 48 M16
4601524 DIN69871 40 EM 18 x 45 18 45 25.9 49 M16
4601525 DIN69871 40 EM 20 x 45 20 45 25.9 49 M16
4601526 DIN69871 40 EM 25 x 45 25 45 25.9 49 M16
«» MaTpoHbl ¢ nogsoaom COXK yepes dnaHel MMErT AONONHNTENBHOE 6YKBEHHOE 0603Ha4eHme - B
S [ W
H172 - H173 H174
c", TaeguTec

H31



YKOpOYeHHbIe NATPOHbI ¢ perynupyeMbiMu opcyHkamu 4ns nogsoga COX

DIN 69871 ®opma A/B DIN 6359

'

G — Al e 55— 2R
NS/ [4]8)

r J

L1
/]AJ0.005] [ Koryc AT3 S
==/ i N
Il of

PasmMepbl (MM)
TaeguTec O603Ha4YeHne

KoHyc No No L
4652126 DIN69871 40 EM 6 x 50C 6 50 30.9 32 M16
4652127 DIN69871 40 EM 8 x 50C 8 50 30.9 32 M16
4652128 DIN69871 40 EM 10 x 45C 10 45 25.9 35 M16
40 4652129 DIN69871 40 EM 12 x 45C 12 45 25.9 42 M16
4652130 DIN69871 40 EM 16 x 45C 16 45 25.9 48 M16
4652131 DIN69871 40 EM 20 x 45C 20 45 25.9 49 M16
4652132 DIN69871 40 EM 25 x 45C 25 45 25.9 55 M16

Sy

LLTpesenb [ CTONOPHBIA BUHT

H172 - H173 H174

H32 Taegu@Tooling



aTpoHbl ANns KOHLUEBbIX (pes

DIN 69871 ®opma A/B DIN 6359/DIN1835 ®opma B

TaeguTec

KoHnyc No No O603HavYeHne
4601527 DIN6987130EM 6 x 50 6 50 26 M12
4601528 DIN69871 30 EM 8 x 50 8 50 28 M12
4601529 DIN69871 30 EM 10 x 50 10 50 35 M12
4601530 DIN69871 30 EM 12 x 50 12 50 42 M12
30 4601531 DING987130EM 14 x 63 12 63 44 M12
4601532 DIN69871 30 EM 16 x 63 16 63 48 M12
4601533 DIN69871 30 EM 18 x 72 18 72 50 M12
4601534 DIN69871 30 EM 20 x 72 20 72 52 M12
4601535 DIN69871 40EM 6 x 50() 6 50 25 M16
4601536 DIN69871 40EM 8 x 50 8 50 28 M16
4601537 DIN69871 40EM 10 x 50() 10 50 35 M16
4601538 DIN69871 40EM 12 x 50() 12 50 42 M16
40 4601540 DIN69871 40EM 16 x 63" 16 63 48 M16
4601541 DIN69871 40EM 18 x 631 18 63 50 M16
4601542 DIN69871 40EM 20 x 63" 20 63 52 M16
4601543 DIN69871 40EM 25 x 100() 25 100 65 M16
4601544 DIN69871 40EM 32 x 100 32 100 71 M16
4601545 DIN6987150EM 6 x 63 6 63 25 M24
4601546 DIN69871 50EM 8 x 63 8 63 28 M24
4601547 DIN69871 50 EM 10 x 63 10 63 35 M24
4601548 DIN69871 50 EM 12 x 63 12 63 42 M24
4601549 DIN69871 50 EM 14 x 63 14 63 44 M24
4601550 DIN69871 50 EM 16 x 63 16 63 48 M24
= 4601551 DIN69871 50 EM 18 x 63 18 63 50 M24
4601552 DIN69871 50 EM 20 x 63 20 63 52 M24
4601553 DIN69871 50 EM 25 x 80 25 80 65 M24
4601554 DIN69871 50 EM 32 x 100 32 100 72 M24
4601555 DIN69871 50 EM 40 x 100 40 100 90 M24
4601556 DIN69871 50 EM 50 x 125 50 125 98 M24
« MMatpoHbl ¢ nogsofom COXK yepes chnaHew, UMEOT [ONONHUTENbHOe BykBeHHOe 0603HaqeHe - B (kpome DIN 69871 30)
Sope, |

H172 - H173 H174

) TaeguTec  [GEE



[aTpoHb! ANA KOHUEBbIX (PPes - Whistie Notch

DIN 69871 ®opma A/B DIN 6359/DIN1835 ®opma E

Di<20 Di1>25

KoHyc AT3

N

.
ol

TaeguTec

KoHyc No O603HavYeHune
No D1 L D G
4652133 DIN69871 40 EM 6x 50E 6 50 25 M16
4652134 DIN69871 40EM  8x 50E 8 50 28 M16
4652135 DIN69871 40EM  10x 50E 10 50 35 M16
4652136 DIN69871 40 EM 12 x 50E 12 50 42 M16
4652137 DIN69871 40 EM 14 x 63E 14 63 44 M16
40 4652138 DIN69871 40 EM  16x 63E 16 63 48 M16
4652139 DIN69871 40 EM 18 x 63E 18 63 50 M16
4652140 DIN69871 40 EM 20 x 63E 20 63 52 M16
4652141 DIN69871 40 EM 25 x 100E 25 100 65 M16
4651806 DIN69871 40EM  32x 100E 32 100 72 M16
4652143 DIN69871 50 EM  6x 63E 6 63 25 M24
4652144 DIN69871 50 EM 10 x 63E 10 63 35 M24
4652145 DIN69871 50 EM  12x 63E 12 63 42 M24
4652146 DIN69871 50 EM 14 x 63E 14 63 44 M24
50 4652147 DIN69871 50 EM 16 x 63E 16 63 48 M24
4652148 DIN69871 50 EM 18 x 63E 18 63 50 M24
4652149 DIN69871 50 EM 20 x 63E 20 63 52 M24
4652150 DIN69871 50 EM 32 x 100E 32 100 72 M24
4652151 DIN69871 50 EM 40 x 100E 40 100 90 M24

« MatpoHbl ¢ noasogoM COXK yvepes chnaHel UMET AONONHUTENBHOE BYKBEHHOE 0603Ha4eHue - B
PerynnpoBouHbIii BUHT MMEET 0TBEPCTUE ANt BHYTpeHHero noasoaa COX

S | | W

H172 - H173 H174 H174

H34 Taegu@Tooling



L Y Ry YENYD4

- rinn

G2.5
25,000 06/MUH

DIN 69871 ®opma A

KoHyc No TaeﬁuTec OG6o3HaueHne Pasmepel (MM)
o d D D1 L L1 Lun | Lmvakec | G J
4651645 | DIN6987140 SRKIN 6 x80 6 21 27 80 60.9 25 36 M16 M5
4651646 | DIN6987140 SRKIN 8 x80 8 21 27 80 60.9 25 36 M16 M6
4651647 | DIN69871 40 SRKIN 10 x 80 10 24 32 80 60.9 31 42 M16 M8
4651648 | DIN6987140 SRKIN 12 x 80 12 24 32 80 60.9 3 47 M16 M0
40 4651649 | DIN6987140 SRKIN 14 x80 14 27 34 80 60.9 36 47 M16 M0
4651650 | DIN69871 40 SRKIN 16 x 80 16 27 34 80 60.9 39 50 M16 Mi2
4651651 | DIN69871 40 SRKIN 18 x 80 18 33 42 80 60.9 39 50 M16 M2
4651652 | DIN6987140 SRKIN 20 x 80 20 33 42 80 60.9 41 52 M16 Mi6
4651653 | DIN69871 40 SRKIN 25 x 100 25 44 53 100 80.9 47 58 M16 M16
4651654 | DIN6987150 SRKIN 6 x80( 6 21 27 80 60.9 25 36 M24 | M5
4651655 | DIN6987150 SRKIN 8 x80 (™ 8 21 27 80 60.9 25 36 M24 | M6
4651656 | DIN6987150 SRKIN 10 x80 () 10 24 32 80 60.9 31 42 M24 | M8
4651657 | DIN6987150 SRKIN 12 x80 () 12 24 32 80 60.9 31 47 M24 | Mi6
4651658 | DIN6987150 SRKIN 14 x80 () 14 27 34 80 60.9 36 47 M24 | M10
%0 4651659 | DIN6987150 SRKIN 16 x80 () 16 27 34 80 60.9 39 50 M24 | M10 '
4651660 | DIN6987150 SRKIN 18 x80() 18 33 42 80 60.9 39 50 M24 | M12 .
4651661 | DIN6987150 SRKIN 20 x80 () 20 33 42 80 60.9 41 52 M24 | M12
4651662 | DIN6987150 SRKIN 25 x 100 25 44 53 100 80.9 47 58 M24 | M16
4651663 | DIN6987150 SRKIN 32 x 100 32 44 53 100 80.9 47 58 M24 | M16
« [ns yacToTbl BpaLleHns 20000 06/MnH 6anaHcposaTh [0 3Ha4eHns G2,5
MaTtpoHb! cepum T-Shrink 1cnonb3oBaTb TOMbKO BMECTE C YCTPONCTBOM UHAYKLMOHHOTO Harpesa
% AN
Poseers o rosgasg
H172 - H173 H174 H184 - H211 H180
c", TaeguTec

H35



H36

r I Ry Y NYD4

- rKinn

KoHyc No Taeﬁl;Tec 0O603HauSHME Pasmepbl (MM)
d D D1 L L1 Lvvi | Lmake | G d)
4651714 DIN69871 40 SRK3 x 50 3 10 15.0 69.1 50 10 16 M16 M6
4651715 DIN69871 40 SRK 3 x 85 3 10 19.0 104.1 85 10 16 M16 M6
4651716 DIN69871 40 SRK 4 x 50 4 10 15.0 69.1 50 12 18 M16 M6
4651717 DIN69871 40 SRK 4 x 85 4 10 19.0 104.1 85 12 18 M16 M6
4651718 DIN69871 40 SRK 5 x 50 5 10 15.0 69.1 50 15 21 M16 M6
4651719 DIN69871 40 SRK 5 x 85 5 10 19.0 104.1 85 12 18 M16 M6
4651720 DIN69871 40 SRK 6 x 50 6 1 16.0 69.1 50 18 24 M16 M8
40 4651721 DIN69871 40 SRK 6 x 85 6 1 20.0 104.1 85 18 24 M16 M8
4651722 DIN69871 40 SRK 8 x 50 8 14 20.0 69.1 50 25 31 M16 M10 .
4651723 DIN69871 40 SRK 8 x 85 8 14 230 | 104.1 85 25 31 M16 M0
4651724 DIN69871 40 SRK10 x 50 10 16 22.0 69.1 50 30 36 M16 M12 '
4651725 DIN69871 40 SRK10 x 85 10 16 24.5 104.1 85 30 36 M16 M12 .
4651726 DIN69871 40 SRK12 x 50 12 20 26.0 69.1 50 32 42 M16 M10 '
4651727 DIN69871 40 SRK12 x 85 12 20 28.0 104.1 85 32 42 M16 M10 '

G2.5

25,000 06/MUH

DIN 69871 ®opma A

Sy

il

LLTpeBenb Perynuposounbii st WPyrosogereo nowcnomssoaio  VeTaHOBKA

H172 - H173

H174

Taegu@Tooling

H184 - H211

H180




r _ N B AV, VR N4 VD4

I=-rT1ySidln

RN

TaeguTec

DIN 69871 ®opmMa A

D3

Paamepbl (MM)

58-60 HRc g'

KoHyc No O603Ha4eHue
No Di | D2 | D3 | L |Lowake| Lowmi| L3 | L4 J
4652945 DIN69871 40 THC 6-65 6 29 49 65 37.5 27.5 10 23 M5
4652946 DIN69871 40 THC 8-65 8 30 49 65 37.5 27.5 10 23 M6 .
4652947 DIN69871 40 THC 10-95 10 32 49 95 42.5 32.5 10 42 M8x1 .
4652948 DIN69871 40 THC 12-95 12 34 49 95 475 37.5 10 44 M10x1 .
L 4652949 DIN69871 40 THC 14-95 14 36 49 95 47.5 37.5 10 44 M10x1 .
4652950 DIN69871 40 THC 16-95 16 40 49 95 52.5 42.5 10 46 M10x1 .
4652951 DIN69871 40 THC 18-95 18 42 49 95 52.5 425 10 46 M10x1 .
4652952 DIN69871 40 THC 20-95 20 44 49 95 52.5 42.5 10 48 M10x1 .
s==| Sy
H159 H172 - H173
c", TaeguTec

H37



H38

r N N AV YR N4AY V)4

I=r1yYridlin

RN

DIN 69871 ®opma A

D2
D3

Paamepbl (MM)

KoHnyc No Taegulec O603Ha4YeHune
No Dt | D2 | D3 | L | Llemax| Lomin| L3 | L4 J
4652953 DIN69871 50 THC 12-90 12 34 63 9 | 475 | 375 | 10 30 | M10X1
4652954 DIN69871 50 THC 16-90 16 40 63 9 | 525 | 425 | 10 30 | M10X1
50 4652955 DIN69871 50 THC 20-120 20 44 63 | 120 | 525 | 425 | 10 48 | Miox1
4652956 DIN69871 50 THC 32-135 32 63 2 135 | 650 | 550 | 10 M16X1

Sy

Lianra THC

H159 H172 - H173

Taegu@Tooling



aTpoHbl Ans TOPLOBLIX (pes

DIN 69871 ®opma A

1SO 3937

L L1

¢ D1

¢D

KoHyc No Taegt;Tec O603Ha4eHune PasMopE! (M)
D1 L L1 D G
4601661 DING9871 30 SEM 16 x 35 16 35 17 38 M2
30 4601662 DIN69871 30 SEM 22 x 50 22 50 19 47 M2
4601663 DIN69871 30 SEM 27 x 50 27 50 21 58 M12
4601664 DIN69871 40 SEM 16 x 35 16 35 17 38 M16
4601665 DIN69871 40 SEM 22 x 35 22 35 19 47 M16
40 4601666 DIN69871 40 SEM 27 x 60 27 60 21 58 M16
4601667 DIN69871 40 SEM 32 x 60 32 60 24 66 M16
4601668 DIN69871 40 SEM 40 x 60 40 60 o7 8o M16
4601669 DING9871 50 SEM 16 x 35 16 35 17 38 M24
4601670 DIN69871 50 SEM 22 x 35 22 35 19 47 M24
4603584 DING9871 50 SEM 22 x 50 x 200 22 200 19 50 M24
4601671 DIN69871 50 SEM 27 x 35 27 35 21 58 M24
%0 4601672 | DIN69871 50 SEM 32 x 35 32 35 24 66 M24
4603585 DIN69871 50 SEM 32 x 78 x 370 40 370 24 78 M24
4601673 DIN69871 50 SEM 40 x 50 40 50 27 82 M24
4601674 DIN69871 50 SEM 50 x 60 50 60 30 95 M24
o K104 B KOMMIEKT NOCTABKM He BXOAMT
H172 - H173 H175 H171
c", TaeguTec

H39



KoMO1HHpOBaHHbIe NAaTPOHLI ANA TOPLOBbIX Ppes

DIN 69871 ®opma A DIN 6358

$D1|¢D

KoHyc AT3

TaeguTec

KoHyc No No 0O603Ha4YeHne
4601727 | DIN6987130 SEMC 16 x 50 16 50 17 27 32 M12
30 4601729 | DIN6987130 SEMC 27 x 55 27 55 21 33 48 M12
4601730 | DIN6987130 SEMC 32 x 60 32 60 24 38 58 M12
4601731 DING9871 40 SEMC 16 x 55 16 55 17 27 32 M16
4601732 | DIN69871 40 SENC 16 x 100 16 100 17 27 32 M16
4601733 | DIN6987140 SEMC 22 x 55 22 55 19 31 40 M16
4601734 | DIN69871 40 SEMC 22 x 100 22 100 19 31 40 M16
e 4601735 | DIN69871 40 SEMC 27 x 55 27 55 21 33 48 M16
4601736 | DIN69871 40 SEMC 27 x 100 27 100 21 33 48 M16
4601737 | DIN6987140 SEMC 32 x 60 32 60 24 38 58 M16
4601738 | DIN69871 40 SENC 32 x 100 32 100 24 38 58 M16
4601739 | DIN69871 40 SEMC 40 x 60 40 60 27 41 70 M16
4601740 | DIN6987150 SEMC 16 x 55 16 55 17 27 32 M24
4601741 DING9871 50 SEMC 16 x 100 16 100 17 27 32 M24
4601742 | DIN6987150 SEMC 22 x 55 22 55 19 31 40 M24
4601743 | DIN69871 50 SEMC 22 x 100 22 100 19 31 40 M24
4601744 | DIN6987150 SEMC 27 x 55 27 55 21 33 48 M24
50 4601745 | DING9871 50 SEMC 27 x 100 27 100 21 33 48 M24
4601746 | DIN6987150 SEMC 32 x 55 32 55 24 38 58 M24
4601747 | DIN69871 50 SEMC 32 x 100 32 100 24 38 58 M24
4601748 | DIN6987150 SEMC 40 x 55 40 55 27 41 70 M24
4601749 | DIN69871 50 SEMC 40 x 100 40 100 27 41 70 M24
4601750 | DIN6987150 SEMC 50 x 70 50 70 30 46 90 M24

o Kntoy B KOMMNEKT NOCTABKW HE BXOAUT

S | P B

Mgt

H172 - H173 H175 H171 H175

H40 Taegu@Tooling



aTpoHbl ANa TOpLOBbLIX pes

DIN 69871 ®opma A ISO 3937

Pasmepbl (MM)
Taeﬁt;Tec O603Ha4yeHune

KoHyc No

D D2
40 4601808 DIN69871 40 FM 40 40 60 30 88 66.7 | Mi2 M20 M16
4601809 DIN69871 50 FM 40 40 70 30 88 66.7 | Mi2 M20 M24
%0 4601810 DIN69871 50 FM 60 60 70 40 128 | 101.6 | M16 - M24

S | B |2~

LTpesenb | CTONOpHbIH BUHT

H172 - H173 H175 H171

G TaeguTec H41



aTpoHbl Noj koHyc Mopse

DIN 69871 ®opma A DIN 6383

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHune
4601837 DIN69871 30 MT1 x 50 MT1 50 25 M12
30 4601838 DIN69871 30 MT2 x 60 MT2 60 32 M12
4601839 DIN69871 30 MT3 x 75 MT3 75 40 M12
4601840 DIN69871 40 MT1 x 50 MT1 50 25 M16
4601841 DIN69871 40 MT2 x 50 MT2 50 32 M16
40 4601842 DIN69871 40 MT3 x 70 MT3 70 40 M16
4601843 DIN69871 40 MT4 x 95 MT4 95 48 M16
4601844 DIN69871 50 MT1 x 45 MT1 45 25 M24
4601845 DIN6987150 MT2 x 60 MT2 60 32 M24
50 4601846 DIN69871 50 MT3 x 65 MT3 65 40 M24
4601847 DIN69871 50 MT4 x 95 MT4 95 48 M24
4601848 DIN69871 50 MT5 x 105 MT5 105 63 M24

Sl

H172 - H173

H42 Taegu@Tooling




MaTpoHbl nop KoHyc Mopse

DIN 69871 ®opma A DIN 6364

L oL

Konyc AT3

KoHyc No Taeﬁlcl)Tec O603Ha4eHHne
4601852 DIN69871 40 MT1 DRW MT1 50 25 M6 M16
40 4601853 DIN69871 40 MT2 DRW MT2 50 32 M10 M16
4601854 DIN69871 40 MT3 DRW MT3 70 40 M12 M16
4601855 DIN69871 40 MT4 DRW MT4 95 63 M16 M16
4601856 DIN69871 50 MT1 DRW MT1 45 25 M6 M24
50 4601857 DIN69871 50 MT2 DRW MT2 60 32 M10 M24
4601858 DIN69871 50 MT3 DRW MT3 65 40 M12 M24
4601859 DIN69871 50 MT4 DRW MT4 70 63 M16 M24
4601860 DIN69871 50 MT5 DRW MT5 100 78 M20 M24

Sl

H172 - H173

G TaeguTec

H43



[epexoaHble BTYJIKK

DIN 69871 ®opma A DIN 2080/ DIN 69871/A/ BT MAS-403

Paamepb! (MM)

KoHyc No O603Ha4eHHne
L
40 DING9871 40 AD DIN2080 30 DIN 2080 50 50 M12 M16
DIN69871 40 AD BT/SK 30 DIN 69871/A, BT MAS 50 50 M12 M16
50 DIN69871 50 AD DIN2080 40 DIN 2080 70 63 M16 M24
DIN69871 50 AD BT/SK 40 DIN 69871/A, BT MAS 70 66 M16 M24

« Mpu 3aKkase ykasasaTtb gononHutencHo T ans DIN2080, S ans DIN 69871/A v B ans BT MAS-403

Sy

H172 - H173

H44 Taegu@Tooling




OnpaBku ans ceepNunbHbIX NAaTPOHOB

DIN 69871 ®opma A DIN 238

Konyc AT3

TaeguTec Pa3mMepb! (MM)
No O603Ha4eHHne
4601924 DIN69871 30 DC B12 x 26 B12 26 M12
e 4601925 DIN69871 30 DC B16 x 26 B16 26 M12
4601926 DIN69871 40 DC B12 x 26 B12 26 M16
40 4601927 DIN69871 40 DC B16 x 26 B16 26 M16
4601928 DIN69871 40 DC B18 x 26 B18 26 M16
4601929 DIN69871 50 DC B12 x 26 B12 26 M24
50 4601930 DIN69871 50 DC B16 x 26 B16 26 M24
4601931 DIN69871 50 DC B18 x 26 B18 26 M24

Sy

H172 - H173

G TaeguTec

H45



T-rLEATEC

DIN 69871 ®opma A/B T-FLEXFIT

G2.5
20,000 o6/MuH
[O)

KoHyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHHne
4651327 DIN69871 40 ODP 6 x 58 M6 9.8 13 58 32 M16
4651328 DIN69871 40 ODP 6 x 98 M6 9.8 23 98 74 M16
4651329 DIN69871 40 ODP 8 x 58 M8 13.1 15 58 32 M16
4651330 DIN69871400DP 8 x 98 M8 13.1 23 98 74 M16
4651331 DIN69871 40 ODP 10 x 58 M10 18 20 58 32 M16
40 4651332 DIN69871 40 ODP 10 x 98 M10 18 28 98 74 M16
4651333 DIN69871 40 ODP 12 x 58 M12 21 24 58 34 M16
4651334 DIN69871 40 ODP 12 x 98 M12 21 31 98 75 M16
4651335 DIN69871 40 ODP 16 x 58 M16 29 28.6 58 33 M16
4651336 DIN69871 40 ODP 16 x 98 M16 29 34 98 75 M16

Sy

LLITpeBesb  [Pjos03rao no sonbsoeaig

H172 - H173 H184 - H211

H46 Taegu@Tooling







[apameTpbl NaTpOHOB

DIN69893 ®opma A Standard

max. di1

L1 f2

40 40 30 21 25.5 34 M12 x 1 20 11.42 8.05 20 35 16
50 50 38 26 32.0 42 M16 x 1 25 14.13 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18 x 1 32 18.13 12.54 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5| 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 53 63.0 85 M24x1.5| 50 28.56 | 20.02 29 45 20

DIN69893 ®opma E

L4  60°

d16 d4 max di

L1 f2

40 40 30 34 21 25.5 M12 x 1 20 11.42 20 35 16
50 50 38 42 26 32.0 M16 x 1 25 14.13 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18 x 1 32 18.13 26 42 18

R Taegu{W Tooling




I"DFILAN\LE

DIN 69893 ®opma A DIN 6499 T-BALANCE

@
G2.5
20,000 o6/MuH ‘ L
(L)

@D
D1

TaeguTec Pa3smepbl (MM)

KoHyc No No O603Ha4eHue T’ = o ]
4650891 HSK A 63 ER 16 x 100 BIN 100 45 28 44 M10
4650892 HSK A 63 ER 16 x 160 BIN 160 75 28 44 M10
4650893 HSK A 63 ER 20 x 100 BIN 100 45.1 34 44 M12
4650894 HSK A 63 ER 20 x 160 BIN 160 86.1 34 44 M12

HSK 63 A 4650895 HSK A 63 ER 25 x 100 BIN 100 45.2 42 44 M16
4650896 HSK A 63 ER 25 x 160 BIN 160 86.2 42 44 M16
4650897 HSK A 63 ER 32 x 120 BIN 120 48 50 60 M22 x 1.5
4650898 HSK A 63 ER 32 x 160 BIN 160 85 50 60 M22 x 1.5
4650899 HSK A 63 ER 40 x 120 BIN 120 46 63 60 M28 X 1.5

» YcTaHoBneHHoe 3Ha4yeHne 6anaHCcUpoOBKM

T-BALANCE
BanaHcupyeMmblii
LaHroBbliA NaTpPOH

S

B

1ot
AR

— (O e ==
[ Liawra ER | Tya e

H148 - H158  H169 - H170 H174 H171, H176 H176 H184 - H211

G TaeguTec




H50

T-BDALANE

DIN 69893 ®opma E DIN 6499 T-BALANCE

o
G2.5
20,000 o6/MuH
- )

KoHyc No Taegt;Tec O603Ha4eHune Pasuepsl (M)
L2 D J
4650942 HSK E 63 ER 16 x 100 BIN 100 74 45 28 44 M10
4651602 HSK E 63 ER 20 x 100 BIN 100 74 45.1 34 44 M12
HSK 63 E 4651603 HSK E 63 ER 25 x 100 BIN 100 74 45.2 42 44 M16
4650943 HSK E 63 ER 32 x 120 BIN 120 94 48.0 50 60 M22x1.5

« YcTaHOBNEHHOe 3Ha4YeHUe 6anaHcUpoBKM

T-BALANCE
BanaHcupyeMbilii
LaHroBblii NaTpPoH

T S = A
Ty s o

H148 - H158  H169 - H170 H174 H171, H176 H176 H184 - H211

Taegu Y/ Tooling



LlaHroBbie NaTpoHb! (¢ 60/bLUNM BbIIETOM)

G2.5
20,000 o6/MuH
[O)

69893 Gopma A

DIN 6499

Paamepbl (MM)

KoHyc No Taeﬁl;Tec O603Ha4eHHne
4653309 HSKA40 ER16x 60 05 - 10 28 - 60 40 - M10
HSK 40 A 4653311 HSKA40 ER16x 80 0.5 - 10 28 - 80 60 = M10
4652807 HSKA40 ER 16 x 100 0.5 - 10 28 = 100 80 = M10
4601342 HSKA50 ER 16 x 100 05 - 10 28 S 100 74 = M10
4601343 HSKA50 ER16x120 05 - 10 28 - 120 94 = M10
HSK 50 A 4601344 HSKA50 ER20x 100 1-13 34 - 100 74 = M12
4601345 HSKA50 ER20x 120 1-13 34 S 120 94 - M12
4601346 HSKA63 ER16x 100 0.5 - 10 28 - 100 74 = M10
4601347 HSKA63 ER16x 120 0.5 - 10 28 = 120 94 - M10
4601348 HSKA63 ER16 x 160 05 - 10 28 40 160 134 85.6 M10
HSK 63 A 4601349 HSKA63 ER20x 100 1-13 34 - 100 74 = M12
4601350 HSKA63 ER20x 120 1-13 34 - 120 94 = M12
4601351 HSKA63 ER20x 160 1-13 34 45 160 134 85 M12
HSK 100 A 4650863 HSK A 100 ER 20 x 160() 1-13 34 45 160 131 85 M12
« (1) Ons yacToTbl BpawieHus 12000 06/M1H 6anaHcuposaTh A0 3HadveHuns G6,3
k
(sl | == e\

Tyfa g oaxges

H176

H148 - H158

H169 - H170

H174

H171, H176

H184 - H211

G TaeguTec

H51



H52

LlaHroBble naTpoHbI (YCUNEHHbIE)

TaeguTec

HSK DIN 69893 ®opma A

G2.5
20,000 06/MuH

@

HSK

DIN 6499

¢D

Paamepbl (MM)

KoHyc No No O603Ha4yeHue OunameTp
D L L1 L2 J
4653174 HSKA40 ER25x 80 1-16 42 80 60 28 M18 x 1.5
HSK 40 A 4652808 HSKA40 ER25x 100 1-16 42 100 80 28 M16
4602728 HSKA40 ER32x 100 2-20 50 100 80 31 M22 x 1.5
4601360 HSKA63 ER25x 80 1-16 42 80 54 M16
4601361 HSKA63 ER25x 100 1-16 42 100 74 M16
4601362 HSKA63 ER25x 120 1-16 42 120 94 M16
4601363 HSKA63 ER32x 80 2-20 50 80 54 31 M22 x 1.5
4601364 HSKA63 ER32x 100 2-20 50 100 74 M22 x 1.5
HSK 63 A 4601365 HSKA63 ER32x 120 2-20 50 120 94 M22 x 1.5
4653175 HSKA63 ER32x 140 2-20 50 140 114 M22 x 1.5
4601366 HSKA63 ER40x 80 3 - 26 63 80 54 34 -
4601367 HSKA63 ER40x 100 3-26 63 100 74 34 M28 x 1.5
4601368 HSKA63 ER40x 120 3-26 63 120 94 34 M28 x 1.5
4601372 HSKA100 ER 32 x 120" 2-20 50 120 91 M22 x 1.5
4653176 HSK A100 ER 32 x 1600 2 -20 50 160 131 M22 x 1.5
L 4653177 HSK A 100 ER 40 x 160 3-26 63 160 131 M28 x 1.5
4601374 HSK A100 ER 50 x 1000 10 - 34 78 100 71

« (1) Onsa yacToTsl BpaweHus 12000 06/M1H 6anaHcposath A0 3HaveHns G6,3

[(1T]

7

S
Dl

=

Ty s s

H148 - H158

H169 - H170

Taegu@Tooling

H174

H171, H176

H176

H184 - H211



LlaHroBble NaTpoHbI

DIN 69896 ®opma-E DIN 6499

G2.5 J
40,000 06/M1H [ i .
f Al

HSK

|

KoHyc No Tae'g\;ll;Tec O603Ha4eHHne [AnameTp 0 Paauepyd (MM)
4653130 HSK E 40 ER 16 x 60 0.5-10 28 - 60 40 -
4651367 HSK E 40 ER 16 x 80 0.5-10 28 - 80 60 M10
HSK 40 E 4651368 HSK E 40 ER 20 x 80 1-13 34 - 80 60 M12
4651369 HSK E 40 ER 25 x 80 1-16 42 34 80 60 M18 % 1.5
4651370 HSK E 40 ER 32 x 80 2-20 50 40.1 80 60 M22 % 1.5
4653131 HSK E 50 ER 16 x 801 0.5-10 28 - 80 54 M10
4653132 HSK E 50 ER 16 x 100 0.5-10 28 - 100 74 M10
4651258 HSK E 50 ER 16 X 100M® | 0.5-10 22 - 100 74 M10
HSK 50 E 4653133 HSK E 50 ER 20 x 80() 1-3 34 - 80 54 M10
4652748 HSK E 50 ER 25 x 80(") 1-16 42 324 80 54 -
4651275 HSK E 50 ER 32 x 80(") 2-20 50 40.4 80 54 -
4651434 HSK E 50 ER 32 x 100() 2-20 50 40.4 100 74 M22 % 1.5
4653134 HSK E 63 ER 16 x 80 0.5-10 28 - 80 54 M10
HSK 63 E 4653848 HSK E 63 ER 16 x 100 0.5-10 28 - 100 74 M10
4653135 HSK E 63 ER 32 x 80 2-20 50 40.4 80 54 -
4653136 HSK E 63 ER 32 x 100@ 2-20 50 - 100 74 M22 x 1.5

() [ns yacToTbl BpaLleHns 35000 06/M1H 6anaHcnposaTh [0 3HadeHns G2,5
@ Ons yactoTbl BpaweHns 30000 06/M1H 6anaHcnpoBaTb 4O 3HadeHns G2,5
@) C ravikor ER16 MINI

L e N e
i (| = =
Toyia 1 e

H148-H158  H169 - H170 H174 H171, H176 H176 H184 - H211

G TaeguTec




H54

LlaHroBbie naTpoHbl ER Mini

DIN 69893 ®opmMa A DIN 6499

G2.5
20,000 o6/MuH
[O)

Y

@
=
Q
|
|
|
|
I_N_II_'A.I
e

Paamepb! (MM)

KoHyc No TaeﬁzTec O60o3HayeHue [AnameTp
4601379 HSK A63 ER 16 x 100 MINI 05 - 10 22 . 100 74 . M10
4601380 HSKA63 ER 16 x 120 MINI 05 - 10 22 40 120 94 78 M10
HSK 63 A 4601381 HSKA63 ER 16 x 160 MINI 05 - 10 22 40 160 134 85 M10
4601382 HSKA63 ER 20 x 100 MINI 1-13 28 - 100 74 - M12
4601383 HSKA63 ER 20 x 120 MINI 1-13 28 - 120 94 - M12

— e |1
= min | ; > |=|=| \
Ty oo

H148 - H158  H169 - H170 H174 H171, H176 H176 H184 - H211

Taegu Y/ Tooling



LlaHroBbie NaTpoHbI C BLICOKUM YCHNMEM 3aXUMa

DIN69896 FM(1) DIN6499
G2.5 g
30,000 06/MuH
D1

N

1

— D

l I
) k——— L2Ref ———
L1 Ref —————— ER32/40
L Ref

ER16

58-60 HRc g'

Pa3smepbl (MM)

TaeguTec O603Ha4yeHue

KoHyc No
No HSK FM| Inavery L L1 L2 D D1 J
4653137 HSK FM 63ER16 x 80 63 | 0510 | 80 54 : 28 . M10
4653138 HSK FM 63ER16 x 100 63 0.5-10 100 74 - 28 - M10
4653139 HSK FM 63ER16 x 120 63 0.5-10 120 94 - 28 - M10
4653140 HSK FM 63ER16 x 160 63 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10
LSKEME 4653141 HSK FM 63ER32 x 80 63 2-20 80 54 - 50
4653142 HSK FM 63ER32 x 100 63 2-20 100 74 - 50 - M22 x 1.5
4652322 HSK FM 63ER40 x 80 63 3-26 80 54 32 63 50
4653143 HSK FM 63ER40 x 100 63 3-26 100 74 32 63 50 M28 x 1.5

() MNpun CHATUM HaNpaBAsALEro BUHTA NaTPOH MOXHO UCMNOMb30BaTh B Ka4ecTse cTaHaapTHoro HSK "F63"

Vcnonbaytotcsa B ctankax MAKINO MAGS3, MAG4 v V77
[ns noBbIlweHWs Nnepeaayn KpyTALWEero MOMeHTa UCMoNb3YTCA MHCTPYMEHTbI ¢ KoHycoM HSKB3F ¢ aByMs HanpasnstoLmmm
BUHTaMun

1 k
= |mm | = -0\
Tyt 13 Kt

H148 - H158  H169 - H170 H174 H171, H176 H176 H184 - H211

G TaeguTec




H56

DIN 69893 ®opma A DIN 6499 T-SHORT

@
G2.5
20,000 o6/MuH
(L)

Pasmepbl (MM)
Taeﬁt;Tec O603Ha4yeHune

KoHyc No
Gi

HSK 63 A 4651084 HSK A 63 ER 32 SHORT 84.5 50 9.5 M40 x 1.5
4651083 HSK A 100 ER 32 SHORT 89.5 50 95 M40 x 1.5
HSK 100 A
4603587 HSK A 100 ER 40 SHORT 1045 70 95 M50 x 1.5

CraHpapTHbI

—y

|

|| S (== =
Tyt

H148 - H158  H169 - H170 H174 H171, H176 H176 H184 - H211

Taegu Y/ Tooling



A Sl Eaus

I-CLICK

DIN 69893 ®opma A DIN 6499 T-CLICK

@
G2.5
20,000 o6/MuH
(L)

TaeguTec

No O603Ha4yeHune

KoHyc No

HSK A 63 ER 32 CLICK-IN

HSK 63 A

4651029

« Younue Hatsra: 24kr x M

N | B

ER 32 SRF [} Tpytca g oxnaxgenns | Knioy ans Tpy6ku

H164 H176 H176 H184 - H211

G TaeguTec




DIN 69896 ®opma E

‘ L1

gy SF

va’f -
b
S—y—

o
o

o

@

KoHnyc No Taeﬁ';Tec 0O603HaueHne FEETCERET
d D L L1 L2 J
4653144 FITBORE HSK A 63 EM20 20 72 142 116 71 M10
HSK 63 A 4653145 FITBORE HSK A 63 EM25 25 72 142 116 71 M10
4653146 FITBORE HSK A 63 EM32 32 72 142 116 71 M10
4653147 FITBORE HSK A 63 EM40 40 72 142 116 71 M10

B ceyeHnn naTpoH
npeacTaenseT cobon asa
CMELLEHHbIX KoNnbLa.
3a>XKUMHOW BUHT Npv>KnmaeT
XBOCTOBUK CBepra, npu
9TOM NaTPOH ynpyro
nedopmupyeTcs.

KoHTakT npoucxoant 6onee
Yem no 180°, obecne4mBas
BbICOKOE yCunve 3axxuma.

O =t AN
s | oo g oy

H174 H174 H176 H176 H184 - H211

(B Taegu{ Tooling




OpesepHble naTpoHsl NS

DIN 69893 ®opma A

d2

100
=z fi=

=

T T Pa3amepbl (MM
aeguiec O603Ha4eHne Pb! (MM)

KoHyc No No " A
4652034 HSK A 63 TMC 20-105 63 20 54 105 60 M12
HSK 63 A 4652035 HSK A 63 TMC 25-120 63 25 62.5 120 70 M12
4652036 HSK A 63 TMC 32-130 63 32 74 130 80 M12
4653264 HSK A 100 TMC 20-110 100 20 54 110 60 M12
HSK 100 A 4652037 HSK A 100 TMC 25-130 100 25 62.5 130 70 M12
4652038 HSK A 100 TMC 32-135 100 32 74 135 80 M12
4652039 HSK A 100 TMC 42-135 100 42 92 135 90 M12

| = © — I\

Tyt 5 s

H176 H160 H171 H184 - H211

G TaeguTec H39



MaTpoHbl AN KoHUeBbIX ¢ppes

DIN 69893 ®opma A DIN 6359/DIN 1835 ®opma B

Ford <20

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHne
4603588 HSKA 50 EM 6 x 65 6 65 39 25
4603589 HSKA 50 EM 8 x 65 8 65 39 28
4603590 HSKA 50 EM 10 x 65 10 65 39 35 -
4603591 HSKA 50 EM 12 x 80 12 80 54 42 41.8
AELSEL 4603592 HSKA 50 EM 14 x 80 14 80 54 44 41.8
4603593 HSKA 50 EM 16 x 80 16 80 54 48 418
4603594 HSKA 50 EM 18 x 80 18 80 54 50 418
4603595 HSKA 50 EM20 x 80 20 80 54 52 41.8
4603596 HSKA 63 EM 6 x 65 6 65 39 25
4603597 HSKA 63 EM 8 x 65 8 65 39 28
4603598 HSKA 63 EM10 x 65 10 65 39 35
4603599 HSKA 63 EM12 x 80 12 80 54 42
HSK 63 A 4603600 HSKA 63 EM14 x 80 14 80 54 44
4602856 HSKA 63 EM 16 x 80 16 80 54 48
4603601 HSKA 63 EM 18 x 80 18 80 54 50
4650782 HSKA 63 EM20 x 80 20 80 54 52
4650864 HSKA 63 EM 25 x 110 25 110 84 65 52
4650865 HSKA 63 EM 32 x 110 32 110 84 72 52
4653148 HSKA 100 EM 6 x 80 6 80 51 25
4653149 HSKA 100 EM 8 x 80 8 80 51 28
4653150 HSK A 100 EM 10 x 80 10 80 51 35
4653151 HSKA 100 EM 12 x 80 12 80 51 42
HSK 100 A 4653152 HSK A 100 EM 14 x 80 14 80 51 44
4601352 HSK A 100 EM 16 x 100 16 100 71 48
4653154 HSK A 100 EM 18 x 100 18 100 71 50
4650778 HSK A 100 EM 20 x 100 20 100 71 52
4650780 HSK A 100 EM 25 x 100 25 100 71 65
4650866 HSK A 100 EM 32 x 100 32 100 71 72
I%ll’ i
| —

TpyGa 4ns OXnaXJeis

H174 H176

AN Taegu{W Tooling




[aTpoHbl ANA KOHLEBbLIX PPes - Whistle Notch

DIN 69893 ®opma A DIN 6355/DIN 1835 ®opma E
T
NNINE
HSK M I\ "'LJ'L‘ 3 If D
1J
FL L1 —— Ford=25
Ford <20

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHune ALY
,,,,,,, 4603648 | HSKA 50 EM 6 x 80E 6 80 | 54 25 - M5
,,,,,,, 4603650 | HSKA 50 EM 8 x 80 8 80 | 54 28 : M6
4603651 HSKA 50 EM 10 x 80E 10 80 54 35 : e
"""" 4603652 | HSKA 50 EM 12 x 90E 12 0 | 64 42 418 | W0
HSKS0A | 4603653 | HSKA 50 EM 14 x 90E 14 90 64 44 418 | mio
"""" 4603654 | HSKA 50 EM 16 x 90E 16 0 | 64 48 418 | M2
"""" 4603655 | HSKA 50 EM 18 x 90E 18 90 64 50 418 | Mi2
"""" 4603656 | HSKA 50 EM 20 x 100E 20 100 | 74 52 418 | M6
4652152 | HSKA 63 EM 6 x 80E 6 80 54 25 : M5
"""" 4652153 | HSKA 63 EM 8 x 80E 8 80 | 54 28 : M6
"""" 4652154 | HSKA 63 EM 10 x 80E 10 80 b4 35 - M8
"""" 4652155 | HSKA 63 EM 12 x 90E 12 90 64 42 . M10
HSK63A | 4652156 | HSKA 63 EM 14 x 90E 14 9% s aa : Mio
"""" 4652157 | HSKA 63 EM 16 x 100E 16 100 | 74 48 . M12
"""" 4652158 | HSKA 63 EM 18 x 100E 18 100 | 74 50 . M12
"""" 4650783 HSKA 63 EM 20 x 100E 20 100 | 74 52 - M16
"""" 4650867 | HSKA 63 EM 25 x 110E 25 110 | a4 65 52 M16
"""" 4650868 HSKA 63 EM 32 x 110E 32 10 | 84 72 52 M20 x 1.5
4652162 | HSKA100 EM 6 x 90E 6 90 61 25 i M5
"""" 4652163 | HSKA100 EM 8 x 90E 8 0 | s 28 : M6
"""" 4652164 | HSKA 100 EM 10 x 90E 10 9 61 35 : M8
4652165 | HSKA100 EM 12 x 100E 12 100 | 71 42 : M10
HSK 100 A | 2652166 | HSKA100 EM 14 x 100E 14 100 | 71 44 : M10
4652167 | HSKA 100 EM 16 x 100E 16 100 71 48 . M12
"""" 4652168 | HSKA100 EM 18 x 100E 18 100 | 71 50 i M12
"""" 4650779 | HSKA100 EM 20 x 110E 20 1o | 8 52 - M16
"""" 4650781 HSKA 100 EM 25 x 120E 25 120 91 65 : M20 x 1.5
"""" 4650869 | HSKA 100 EM 32 x 120E 32 120 | o 72 : M20 x 1.5
igdl
e =B

Toyica s owsaxaens | Kniou ansi TpyGi

H174 H176 H176 H184 - H211

G TaeguTec




I=-riinik
DIN 69893 ®opma A
G2.5 g Lmax
25,000 06/MuH | oD e i
& [ r 430
15 \ u— A

TaeguTec Pa3mMepb! (MM)

KoHyc No No O603Ha4eHune )

d D D1 L L1 Lmin Lmax J
4651664 HSKA63 SRKIN 6 x 80 6 21 27 80 54 25 36 M5
4651665 HSKA63SRKIN 6 x120 6 21 27 120 94 25 36 M5
4651666 HSK A63 SRKIN 6 x 160 6 21 27 160 134 25 36 M5
4651667 HSKAG63 SRKIN 8 x 80 8 21 27 80 54 25 36 M6
4651668 HSKAG63 SRKIN 8 x120 8 21 27 120 94 25 36 M6
4651669 HSKA63SRKIN 8 x 160 8 21 27 160 134 25 36 M6
4651670 HSK A 63 SRKIN 10 x 85 10 24 32 85 59 31 42 M8
4651671 HSK A63 SRKIN 10 x 120 10 24 32 120 94 31 42 M8
4651672 HSK A63 SRKIN 10 x 160 10 24 32 160 134 31 42 M8
4651673 HSK A63 SRKIN 12 x 90 12 24 32 90 64 36 42 M8
4651674 HSK A63 SRKIN 12 x 120 12 24 32 120 94 36 47 M10
4651675 HSK A63 SRKIN 12 x 160 12 24 32 160 134 36 47 M10
4651676 HSK A 63 SRKIN 14 x 90 14 27 34 90 64 36 47 M10

HSK 63 A

4651677 HSK A63 SRKIN 14 x 120 14 27 34 120 94 36 47 M10
4651678 HSK A 63 SRKIN 14 x 160 14 27 34 160 134 36 47 M10
4651679 HSK A63 SRKIN 16 x 95 16 27 34 95 69 39 50 M12
4651680 HSK A63 SRKIN 16 x 120 16 27 34 120 94 39 50 M12
4651681 HSK A63 SRKIN 16 x 160 16 27 34 160 134 39 50 M12
4651682 HSK A63 SRKIN 18 x 95 18 33 42 95 69 39 50 M12
4651683 HSK A 63 SRKIN 18 x 120 18 33 42 120 94 39 50 M12
4651684 HSK A63 SRKIN 18 x 160 18 33 42 160 134 39 50 M12
4651685 HSK A 63 SRKIN 20 x 100 20 33 42 100 74 4 52 M16
4651686 HSK A 63 SRKIN 20 x 120 20 33 42 120 94 4 52 M16
4651687 HSK A 63 SRKIN 20 x 160 20 33 42 160 134 41 52 M16
4651688 HSK A63 SRKIN 25 x 115 25 44 53 115 89 47 58 M16
4653155 HSK A63 SRKIN 32 x 120 32 44 53 120 94 47 58 M16

« MaTpoHbl cepun T-Shrink nCNONb30BaTb TONBKO BMECTE C YCTPOMCTBOM MHAYKLUMOHHOIO Harpesa

=

H174 H176 H176 H180 H184 - H211

(PN Taegu{ Tooling




. _w VY Ry VYAV

I=-3-IiKIinNA

DIN 69893 ®opma A

G25 l«— Lmax —»{
20,000 06/MuH

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHue PRI
d D D1 L L1 Lmin Lmax J
4651689 HSK A100 SRKIN 6 x 85 6 21 27 85 56 25 36 M5
4651690 HSK A100 SRKIN 6 x 120 6 21 27 120 91 25 36 M5
4651691 HSKA 100 SRKIN 6 x 160 6 21 27 160 131 25 36 M6
4651692 HSK A100 SRKIN 8 x 85 8 21 27 85 56 25 36 M6
4651693 HSKA 100 SRKIN 8 x 120 8 21 27 120 91 25 36 M6
4651694 HSKA100 SRKIN 8 x 160 8 21 27 160 131 25 36 M6
4651695 HSK A 100 SRKIN 10 x 90 10 24 32 90 61 31 42 M8
4651696 HSK A 100 SRKIN 10 x 120 10 24 32 120 91 31 42 M8
4651697 HSK A 100 SRKIN 10 x 160 10 24 32 160 131 31 42 M8
4651698 HSK A 100 SRKIN 12 x 95 12 24 32 95 66 36 47 M10
4651699 HSK A 100 SRKIN 12 x 120 12 24 32 120 91 36 47 M10
HSK 100 A 4651700 HSK A 100 SRKIN 12 x 160 12 24 32 160 131 36 47 M10
4651701 HSK A 100 SRKIN 14 x 95 14 27 34 95 66 36 47 M10
4651703 HSK A 100 SRKIN 14 x 120 14 27 34 120 91 36 47 M10
4651704 HSK A 100 SRKIN 14 x 160 14 27 34 160 131 36 47 M10
4651705 HSK A 100 SRKIN 16 x 100 16 27 34 100 71 39 50 M12
4651706 HSK A 100 SRKIN 16 x 120 16 27 34 120 91 39 50 M12
4651707 HSK A 100 SRKIN 16 x 160 16 27 34 160 131 39 50 M12
4651708 HSK A 100 SRKIN 18 x 100 18 33 42 100 71 39 50 M12
4651709 HSK A 100 SRKIN 18 x 160 18 33 42 160 131 39 50 M12
4651710 HSK A 100 SRKIN 20 x 105 20 33 42 105 76 41 52 M16
4651711 HSK A 100 SRKIN 20 x 160 20 33 42 160 131 4 52 M16
4651712 HSK A 100 SRKIN 25 x 115 25 44 53 115 86 47 58 M16
4651713 HSK A 100 SRKIN 32 x 120 32 44 53 120 91 47 58 M16

« MatpoHbl cepun T-Shrink nCNoNb30BaTb TONBKO BMECTE C YCTPOMCTBOM MHAYKLUMOHHOIO Harpesa

=

H174 H176 H176 H180 H184 - H211

G TaeguTec H63



DIN69893 FM T-SRKIN

G2.5
30,000 06/MuH
[

HSK

(1) L2 Ref —
L1 Ref ————

L Ref

TaeguTec Pasmepb! (MM)

O603Ha4yeHue

KoHyc No No )
d D D1 L L1 L2 | Lmin | Lmax | J Hex

4653268 HSK FM 63 SRKIN 6 x 80 6 | 21 | 270 | 80 | 54 [ 380 | 25 | 36 | M5 25
4653269 HSK FM 63 SRKIN 8 x 80 8 | 21 | 270 | 80 | 54 [ 380 | 25 | 36 | Ms 3.0
4653270 HSK FM 63 SRKIN 10 x 85 10 24 32.0 85 59 50.5 31 42 M8 4.0
4653271 HSK FM 63 SRKIN 12 x 90 12 24 32.0 90 64 50.5 36 47 M10 5.0

HSK 63 FM 4653272 HSK FM 63 SRKIN 14 x 90 14 27 34.0 90 64 445 36 47 M10 5.0
4653273 HSK FM 63 SRKIN 16 x 95 16 27 34.0 95 69 445 39 50 M12 6.0
4653274 HSK FM 63 SRKIN 18 x 95 18 33 42.0 95 69 57.0 39 50 M12 6.0
4653275 HSK FM 63 SRKIN 20 x 100 20 33 42.0 100 74 57.0 41 52 M16 8.0
4653276 HSK FM 63 SRKIN 25 x 115 25 44 52.7 115 89 55.0 47 58 M16 8.0
4653277 HSK FM 63 SRKIN 32 x 120 32 44 52.7 120 94 55.0 47 58 M16 8.0

() MNpun CHATUM HaNpaBnSAOLEro BUHTA NATPOH MOXXHO MCMONb30BaTb B KayecTBe cTaHaapTHoro HSK "F63"

Mcnonb3ytoTes B ctaHkax MAKINO MAG3, MAG4 n V77
[ns noBsbILeHWs Nnepeaayn KpyTALWEro MOMEHTA UCMOSb3YOTCA MHCTPYMEHTbI ¢ KoHycoM HSKB3F ¢ AByMs Hanpasnsowmmm
BUHTaMu

i | =
([ -
Tyt s ool Knlos na Tpy6

H174 H176 H176 H180 H184 - H211

H64 Taegu@Tooling




r A ny Y NED4

T-SFISINIK

HSK63 A

Konyc No

TaeguTec

G2.5
25,000 06/MUH

DIN 69893 ®opma E

O603Ha4yeHue
[\ [o) d J
4651728 HSKA 63SRK 3 x50 3 10 | 170 | 76 | 50 10 | 16 M6 3
4651729 HSKA 63SRK 3 x 85 3 10 [21.0 | 111 | 85 | 79 | 10 | 16 M6 3
4651730 HSK A 63SRK 4 x 50 4 10 17.0 76 50 12 18 M6 &
4651731 HSKA 63SRK 4 x85 4 10 | 21.0 | 111 | 85 79 12 18 M6 3
4651732 HSK A 63SRK 5 x 50 5 10 | 17.0 | 76 | 50 15 | 21 M6 3
4651733 HSKA 63SRK 5x85 5 10 | 21.0 | 111 | 85 79 15 | 21 M6 3
4651734 HSK A 63 SRK 6 x 50 6 1 | 180 | 76 | 50 18 | 24 M8 4
4651735 HSKA 63SRK 6 x85 6 1 [ 220 | 111 | 85 79 18 | 24 M8 4
4651736 HSK A 63SRK 8 x 50 8 14 | 200 | 76 | 50 43 25 | 36 M6 3
4651737 HSKA 63SRK 8 x85 8 14 | 23.0 | 111 | 85 64 25 | 36 M6 3
4651738 HSK A 63 SRK 10 x 50 10 16 | 23.0 76 50 30 41 M8 4
4651739 HSK A 63 SRK 10 x 85 10 16 | 26.0 | 111 | 85 72 30 | 41 M8 4
4651740 HSK A 63 SRK 12 x 50 12 | 20 | 270 | 76 | 50 32 | 43 M8 4
4651741 HSK A 63SRK 12 x 85 12 | 20 | 300 | 111 | 85 72 32 | 43 M8 4

i

)

Tpy6ka gna oxnaxgenns | Kniod ansi Tpy6Ku

H174

H176

H176

H180

YcTaHoBKa  [JPyOB01Ts0 N0 KnoT:308aHHo

H184 - H211

G TaeguTec

H65



r Al nry YENED4

T-SIINIK

DIN 69893 ®opma E T-SHRINK

(<3
G2.5
5 40,000 06/MUH

Q»‘
o >

KoHyc No Taeﬁ:;Tec O603Ha4eHue
d J

4651371 HSKE 40 SRK 3 x 45 3 10 13 65 45 30 10 16 M 5 2.5
4651372 HSKE 40 SRK 3 x 80 3 10 19 100 80 64 10 16 M 5 2.5
4651373 HSKE 40 SRK 4 x 45 4 10 15 65 45 35 12 18 M 5 25
4651374 HSKE 40 SRK 4 x 80 4 10 19 100 80 64 12 18 M 5 25
4651375 HSK E 40 SRK 5 x 45 5 10 15 65 45 | 35 15 25 M 4 2.0
4651376 HSKE 40 SRK 5 x 80 5 10 19 100 80 64 15 25 M 4 2.0

HSK40 E 4651377 HSKE 40 SRK 6 x 45 6 1 16 65 45 35 18 28 M 5 2.5
4651378 HSKE 40 SRK 6 x 80 6 1 20 100 80 64 18 28 M 5 2.5
4651379 HSKE 40 SRK 8 x 45 8 14 20 65 45 42 25 35 M5 25
4651380 HSK E 40 SRK 8 x 80 8 14 23 | 100 | 80 64 25 35 M6 3.0
4651381 HSKE 40 SRK 10 x 45 10 16 22 65 45 42 30 40 M 5 2.5
4651382 HSKE 40 SRK 10 x 80 10 16 24 100 80 60 30 40 M 8 4.0
4651383 HSK E 40 SRK 12 x 45 12 20 26 65 45 42 32 42 M 5 2.5
4651384 HSKE 40 SRK 12 x 80 12 20 28 100 80 56 32 42 M10 5.0
4652050 HSKE 50 SRK 3 x45( 3 10 15 71 45 36 10 16 M 5 25
4652051 HSKE 50 SRK 3 x80( 3 10 19 106 80 64 10 16 M 5 25
4652052 HSKE 50 SRK 4 x45() 4 10 15 71 45 36 12 18 M 5 2.5
4652053 HSKE 50 SRK 4 x 80 4 10 19 106 80 64 12 18 M 5 2.5
4652054 HSKE 50 SRK 5x45( 5 10 15 71 45 36 15 21 M 6 3.0
4652055 HSKE 50 SRK 5 x 80 (" 5 10 15 106 80 64 15 21 M 6 3.0
4652056 HSK E 50 SRK 6 x 45 () 6 11 16 71 45 36 18 28 M 5 25

HSKS0 E 4652057 HSKE 50 SRK 6 x 80 () 6 1 20 106 80 64 18 28 M 5 25
4652058 HSKE 50 SRK 8 x 45() 8 14 20 71 45 43 25 35 M 6 3.0
4652059 HSKE 50 SRK 8 x 80 () 8 14 23 106 80 64 25 35 M 6 3.0
4652060 HSK E 50 SRK 10 x 45 () 10 16 22 71 45 42 30 37 M 6 3.0
4652061 HSK E 50 SRK 10 x 80 10 16 24 106 80 60 30 40 M8 4.0
4652062 HSK E 50 SRK 12 x 45 (1) 12 20 26 71 45 42 32 39 M 6 3.0
4652063 HSK E 50 SRK 12 x 80 (" 12 20 28 | 106 | 80 57 | 32 42 M10 5.0

* 0 [Ins yacToTbl BpaLleHust 35000 06/M1H GanaHcypoBaThb [0 3Ha4EHUS G2,5{%
L [ |=|
|| = \
H174 H176 H176 H180 H184 - H211

AN Taegu{W Tooling




DIN 69893 ®opma E

G2.5 A
< 30,000 06/MMH

KoHyc No TaeﬁUTec O603Ha4eHune
o d J
4652064 HSKE 63SRK 3 x 45 3 10 15 | 71 45 36 10 16 M 6 3
4652065 HSKE 63 SRK 3 x 80 3 10 19 | 106 | 80 64 10 16 M 6 3
4652066 HSKE 63 SRK 4 x 45 4 10 15 | 71 45 36 12 18 M 6 3
4652067 HSKE 63 SRK 4 x 80 4 10 19 | 106 | 80 64 12 18 M 6 3
4652068 HSKE 63 SRK 5 x 45 5 10 15 | 71 45 36 15 21 M 6 3
4652069 HSK E 63 SRK 5 x 80 5 10 19 | 106 | 80 64 15 21 M 6 3
4652070 HSKE 63 SRK 6 x 45 6 1 16 | 71 45 36 18 24 M 8 4
HSK63 E 4652071 HSKE 63 SRK 6 x 80 6 11 20 | 106 | 80 64 18 24 M 8 4
4652072 HSKE 63 SRK 8 x 45 8 14 20 | 71 45 43 25 35 M6 3
4652073 HSK E 63 SRK 8 x 80 8 14 23 | 106 | 80 64 25 35 M6 3
4652074 HSK E 63 SRK 10 x 45 10 16 2 | 71 45 42 30 40 M 8 4
4652075 HSK E 63 SRK 10 x 80 10 16 24 | 106 | 80 60 30 40 M 8 4
4652076 HSK E 63 SRK 12 x 45 12 20 26 | 71 45 42 32 42 M8 4
4652077 HSK E 63 SRK 12 x 80 12 20 28 | 106 | 80 57 32 42 M10 5
4652078 HSK E 63 SRK 12 x 90 12 20 28 | 116 | 90 57 32 43 M8 4

g |- = ==

. \
Tyt s kg | Krios na TpyGk
H174 H176 H176 H182 H180  H184- Hatl

G TaeguTec H67



FrvcHGe Y

DIN 69893 ®opma A

Pa3mMepb! (MM)

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHHne
4652906 HSK A 40 THC 6-70 6 26 | 335 | 70 37 27 10 36 50 M5
4652907 HSK A 40 THC 8-70 8 28 | 335 | 70 37 27 10 36 50 M6
e 4652908 HSK A 40 THC 10-75 10 30 | 335 | 75 41 31 10 42 55 M6
4652909 HSK A 40 THC 12-80 12 32 | 335 | 80 46 36 10 48 60 M6
4652910 HSK A 50 THC 6-70 6 26 | 400 | 70 37 27 10 28 44 M5
4652911 HSK A 50 THC 8-70 8 28 | 400 | 70 37 27 10 28 44 M6
4652912 HSK A 50 THC 10-75 10 30 | 400 | 75 41 31 10 34 49 M8 x 1
iELE 4652913 HSK A 50 THC 12-80 12 32 | 40.0 | 85 46 36 10 44 59 M10 x 1
4652914 HSK A 50 THC 16-90 16 38 | 53.0| 90 49 39 10 30 64 M10 x 1
4652996 HSK A 50 THC 20-90 20 42 | 60.0 | 90 51 41 10 29 64 M10 x 1
4652915 HSK A 63 THC 6-70 6 26 | 50.0 | 70 37 27 10 24 44 M5
4652916 HSK A 63 THC 8-70 8 28 | 50.0 | 70 37 27 10 24 44 M6
4652917 HSK A 63 THC 10-80 10 30 | 50.0 | 80 41 31 10 35 54 M8 x 1
4652918 HSK A 63 THC 12-85 12 32 | 50.0 | 85 46 36 10 40 59 M10 x 1
G 4652919 HSK A 63 THC 16-90 16 38 | 50.0 | 90 49 39 10 46 64 M10 x 1
4652920 HSK A 63 THC 20-90 20 42 | 50.0 | 90 51 41 10 48 64 M10 x 1
4652921 HSK A 63 THC 25-120 25 57 | 63.0 | 120 | 57 47 10 59 94 M16 x 1
4652922 HSK A 63 THC 32-125 32 64 | 750 | 125 | 61 51 10 63 99 M16 x 1
4652923 HSK A 100 THC 12-95 12 32 | 50.0 | 95 46 36 10 47 66 M10 x 1
HSK100A 4652924 HSK A 100 THC 20-105 20 | 42 | 50.0 | 105 | 51 4 10 59 76 M10 x 1
4652925 HSK A 100 THC 32-110 32 64 | 750 | 110 | 61 51 10 62 81 M16 x 1

= | Sy | Em=

LlaHra THC TpyGka 4ns OXn&XeHH3

H159 H172 - H173 H176

(N Taegu{W Tooling




FrivcHaGaR Y

DIN 69893 ®opma A

D2
D3

PasmMepb! (MM)

TaeguTec

KoHyc No O6o03Ha4eHHne
No di | D2 | D3| Lt |Lemax|Lomin| L3 | L4 | Ls J

4652926 HSK E 40 THC 6-70 6 26 | 335 | 70 37 27 10 36 50 M5
4652927 HSK E 40 THC 8-70 8 28 | 335 | 70 37 27 10 36 50 M6

PG 4652928 HSK E 40 THC 10-75 10 30 | 385 | 75 41 31 10 42 55 M6
4652929 HSK E 40 THC 12-80 12 32 | 335 | 80 46 36 10 48 60 M6
4652930 HSK E 50 THC 6-70 6 26 | 400 | 70 37 27 10 28 44 M5
4652931 HSK E 50 THC 8-70 8 | 28 | 400 70 | 37 | 27 | 10 | 28 | 4 | M6
4652932 HSK E 50 THC 10-75 10 30 | 40.0 | 75 41 31 10 34 49 M8 x 1
4652933 HSK E 50 THC 12-80 12 32 | 40.0 | 85 46 36 10 44 59 M10 x 1

AL 4652934 HSK E 50 THC 16-90 16 38 | 53.0| 90 49 39 10 30 64 M10 x 1
4652935 HSK E 50 THC 20-90 20 42 | 60.0 | 90 51 41 10 29 64 M10 x 1

=[Sy [ m=

LiaHra THC TpyGka 4ns OXn&X e

H159 H172 - H173 H176

G TaeguTec




aTpoHbl AN TOpLOBLIX pes

DIN 69893 ®opma ISO 3937
. G2.5 g
[ NM—— 15,000 06/yH
N1 S
HSK — DI D
,,,,,,,,,, 7 '
L
_« L2

Pasmepbl (MM)

KoHyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHHne

4653156 HSK E 40 SEM 16 x 50 16 50 17 30 38
HSK 40 E

4653157 HSK E 40 SEM 22 x 50 22 50 19 30 47
HSK 50 E 4653278 HSK E 50 SEM 22 x 60 22 60 19 34 47

4650944 HSK E 63 SEM 16 x 50 16 50 17 24 38
HSK 63 E

4653279 HSK E 63 SEM 22 x 50 22 50 19 24 47

= =
l I ] QBQ%}
Thfa s X

H175 H176 H171, H176

YO Taegu\ Tooling




aTpoHbl AN TOpLOBbIX pes

DIN 69893 ®opma A DIN 6353

G2.5
. 15,000 06/M1H
L 4 - 5

KoHyc No Taeﬁl;Tec O603Ha4eHHne R
4603603 HSKA 40 SEM 22 22 47 19 50
HSK40A 4603604 HSKA 40 SEM 27 27 58 21 55
4601675 HSKA 50 SEM 16 x 50 16 50 17 38
HSK 50 A 4601676 HSKA 50 SEM 22 x 60 22 60 19 47
4601677 HSKA 50 SEM 27 x 60 27 60 21 58
4601678 HSKA 63 SEM 16 x 50 16 50 17 38
4601679 HSKA 63 SEM 22 x 50 22 50 19 47
HSK 63 A 4601680 HSKA 63 SEM 27 x 60 27 60 21 58
4601681 HSKA 63 SEM 32 x 60 32 60 24 66
4601682 HSKA 63 SEM 40 x 60 40 60 27 82
4601683 HSKA 100 SEM 22 x 50() 22 50 19 47
4601684 HSK A 100 SEM 27 x 50() 27 50 21 58
HSK 100 A 4601685 HSK A 100 SEM 32 x 50() 32 50 24 66
4601686 HSK A 100 SEM 40 x 60" 40 60 27 82
4601687 HSK A 100 SEM 50 x 70() 50 70 30 95
4601688 * HSK A 100 SEM 60 x 70 60 70 40 128
HSK 100 A 4653162 HSKA 100 FM 60 x 70 60 70 40 128

« *:Topuosble dpesbl DIN 6357
(1) Onsa yactoTbl BpaweHus 12000 06/MuH 6anaHcupoBaTh LO
3HaveHuns G6,3

« Kntou B KOMNAEKT NOCTaBKN HE BXOAUT

Ty g oo

H175 H176 H171, H176

G TaeguTec H71



Kom6HHUpOBaHHbIE NATPOHbI ANA TOPLOBbLIX Ppe3

DIN 69893 ®opma A DIN 6358

G2.5
L 15,000 06/MuH
/ (L)

L2

KoHyc No Taeﬁl;Tec O603Ha4eHHne LS
4601751 HSKA 50 SEMC 16 x 50 16 50 17 27 32
4601752 HSKA 50 SEMC 22 x 50 22 50 19 31 40
HSK 50 A
4601753 HSKA 50 SEMC 27 x 65 27 65 21 33 48
4601754 HSKA 50 SEMC 32 x 65 32 65 24 38 58
4601755 HSKA 63 SEMC 16 x 60 16 60 17 21 32
4601756 HSKA 63 SEMC 22 x 60 22 60 19 31 40
HSK 63 A 4601757 HSKA 63 SEMC 27 x 60 27 60 21 33 48
4601758 HSKA 63 SEMC 32 x 60 32 60 24 38 58
4601759 HSKA 63 SEMC 40 x 70 40 70 27 41 70
4601760 HSK A 100 SEMC 16 x 60 16 60 17 27 32
4601761 HSK A 100 SEMC 22 x 60 22 60 19 31 40
4601762 HSK A 100 SEMC 27 x 60 27 60 21 33 48
HSK 100 A
4601763 HSK A 100 SEMC 32 x 60 32 60 24 38 58
4601764 HSK A 100 SEMC 40 x 70 40 70 27 41 70
4601765 HSK A 100 SEMC 50 x 80 50 80 30 46 90

« Kntoy B KOMNAEKT NOCTaBKWN HE BXOANT

=k

Toyka s OXTaX g TepegaToshoe Koo

H176 H171, H176 H175 H175

Al Taegu{W Tooling




MaTpoHbl Ansa TopuoBbIX ppe3 (YyCUneHHbie)

DIN69893 ®opma FM ISO 3937

G2.5
_ 30,000 o06/MuH
(L)

<« L1 >

KoHyc No Tae'g\;lt;Tec O603Ha4yeHne AR
D1 L D
4653159 HSK FM 63 SEM 22 x 60 22 60 47 19
HSK 63 FM 4653160 HSK FM 63 SEM 27 x 60 27 60 58 21
4653161 HSK FM 63 SEM 32 x 60 32 60 66 24

(M [Npun CHATUM HaNpaBnsLEro BUHTa NaTPOH MOXHO MUCMOMb30BaTh B KavecTse ctaHaapTHoro HSK "F63"

McnonbsytoTtcsa B ctaHkax MAKINO MAGS3, MAG4 n V77

[nsi NOBbILLEHMS Nepefaymn KpyTALero MOMEHTa UCMONb3YHTCS MHCTPYMEHTbI ¢ KOHycoM HSK63F ¢ fiByMst HanpaBstowmMMm
BUHTaMM

=

Tyt A oo

H175 H176 H171

G TaeguTec




MaTpoHbl nop KoHyc Mopse

DIN 69893 ®opma A DIN 6383/DIN 228-2 ®opma D

HSK

¢D

KoHyc No Tae'g\;ll;Tec O603Ha4eHHne
K L D L1
4601861 HSKA 50 MT1 x 100 MT1 100 25 74
HSK 50 A 4601862 HSKA 50 MT2 x 120 MT2 120 32 94
4601863 HSKA 50 MT3 x 140 MT3 140 40 114
4601864 HSKA 63 MT1 x 110 MT1 110 25 84
4601865 HSKA 63 MT2 x 120 MT2 120 32 94
HSK 63 A
4601866 HSKA 63 MT3 x 140 MT3 140 40 114
4601867 HSKA 63 MT4 x 160 MT4 160 48 134
4601868 HSK A 100 MT1 x 110 MT1 110 25 81
4601869 HSK A 100 MT2 x 120 MT2 120 32 91
HSK 100 A 4601870 HSK A 100 MT3 x 150 MT3 150 40 121
4601871 HSK A 100 MT4 x 170 MT4 170 48 141
4601872 HSK A 100 MT5 x 200 MT5 200 63 171

===

Tpyka ans oxnaxzenus | Knioy anst Tpy6kiu

H176 H176

H74 Taegu@Tooling




I-FLEARIEN

DIN 69893 ®opma A

G2.5
20,000 o6/MuH

KoHyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHHne
4651347 HSKA630DP 6 x 59 M6 97 10 59 33 25
4651348 HSKA 63 ODP 6 x 109 M6 9.8 23 109 83 75
4651349 HSKA630DP 8 x 59 M8 13.1 15 59 33 25
4651350 HSKA630DP 8 x 109 M8 13.1 23 109 83 75
HSK63 A
4651351 HSKA63 ODP 10 x 59 M10 18 20 59 33 25
4651353 HSKA63 ODP 12x 59 M12 21 24 59 33 25
4651354 HSK A 63 ODP 12 x 109 M12 21 31 109 83 75
4651356 HSK A 63 ODP 16 x 109 M16 29 34 109 83 75

355\

Toytia ars ownexgens lf Knioy ans Tpy6ku

H176 H176 H184 - H211

G TaeguTec




T-FLEATEC

DIN 69893 ®opma E

<3
G2.5
40,000 o06/MuH

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHue v SaERRIRY)
4653163 HSK E 40 ODP 10 x 53 M10 18 20 53 33 25
4653164 HSK E 40 ODP 10 x 103 M10 18 28 103 83 75
2 (3 4653165 HSKE 40 ODP 12 x 53 M12 21 24 53 33 25
4653166 HSK E 40 ODP 12 x 103 M12 21 31 103 83 75
4653167 HSK E 50 ODP 10 x 591 M10 18 20 59 33 25
4653168 HSK E 50 ODP 10 x 109() M10 18 28 109 83 75
4653169 HSK E 50 ODP 12 x 591 M12 21 24 59 33 25
HSK E 50 4653170 HSK E 50 ODP 12 x 109() M12 21 31 109 83 75
4653171 HSK E 50 ODP 16 x 591 M16 29 34 59 33 25
4653172 HSK E 50 ODP 16 x 109() M16 29 34 109 83 475
4653280 HSK E 63 ODP 10 x 59@ M10 18 20 59 33 25
4653281 HSK E 63 ODP 10 x 109 M10 18 28 109 83 75
4653282 HSK E 63 ODP 12 x 592 M12 21 24 59 33 25
HSK E 63 4653283 HSK E 63 ODP 12 x 109 M12 21 31 109 83 75
4653284 HSK E 63 ODP 16 x 59 M16 29 34 59 33 25
4653285 HSK E 63 ODP 16 x 109@ M16 29 34 109 83 75

(1) Ans yacToTbl BpatleHus 35000 06/Mu1H 6anaHcuposaTb A0 3HaveHus G2,5
(2) Ons yacToTb! BpateHns 30000 06/MuH GanaHcuMpoBaTh Ao 3HadeHus G2,5

===

TpySka ans oxnaxienns | Koy ansi Tpy6Ki [PJKOBOLTS0 10 KGIOT30B8HHO
H176 H176 H184 - H211

YN Taegu\ Tooling




3aroToBKM NaTpoOHOB ¢ XBOCTOBMKOM HSK

DIN 69893 ®opma A 3aroToBka

Pasmepbl (MM)
KoHyc No Taeﬁlcl)Tec O603Ha4eHHne
HSKA 50 B16MN 100
HSK A 50 4601937 100 74 53
4601938 HSK A 50 B16MN 200 200 174 53
HSK A 63 B16MN 100
HSK A 63 4601939 100 74 63
4601940 HSKA 63 B16MN 200 200 174 63
HSK A 100 B16MN 100
HSK A 100 4601941 100 71 102
4601942 HSK A 100 B16MN 200 200 171 102

« Marepuan: 3akanéHHas nermposaHHas cranb
« MuHMManbHas TBEPAOCTL XBOCTOBMKA - 58 HRC
« TBéppocTb KoHyca 35-37 HRC

===

Tpybka ana oxnaxgenus l§ Kntou Ansi Tpy6ku

H176 H176

G TaeguTec H77



Taegu@Tooling




®pesepHble NaTpOHbI W

CTonopHoe
KONbLIO

CnvpanbHas
KaHaBka

y laeguTec

&




MapameTpbl naTtpoHoB - BT MAS

Tun "B"

Moason COXX yepes hnaHew

8°17'50"
AR === =" )
@ G - H—-H———
v oy [ [ /

l— L4 —>

L1

di

BT MAS 403
XBOCTOBMK a ds (Hs) f1 0.1
BT 30 2 16.1 8 31.75 M12 12.5 56.144 46 13.6
BT 40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63 16.6
BT 50 3 25.7 15 69.85 M24 25.0 119.020 100 23.2

XBOCTOBMK L1 +0.2 L4 MIN KoHyc AT3
BT 30 20 48.4 24 16.3 21 4 0.002
BT 40 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
BT 50 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

H80

Taegu Y/ Tooling



I"DFILFAN\LC

BT MAS-403 DIN 6499 T-BALANCE

M Go5
20,000 o6/MuH

Konyc AT3

TaeguTec Paamepsb! (MM)

KoHyc No No O603Ha4eHune i
4650710 BT40 ER 16 x 100 BIN 100 44 28 44 M16 M10
4650711 BT40 ER 16 x 150 BIN 150 78.7 28 44 M16 M10
4650712 BT40 ER 20 x 100 BIN 100 44.6 34 44 M16 Mi2
4650713 BT40 ER 20 x 150 BIN 150 79.6 34 44 M16 M12
40 4650714 BT40 ER 25 x 100 BIN 100 43 42 44 M16 M16
4650715 BT40 ER 25 x 150 BIN 150 79 42 44 M16 M16
4650716 BT40 ER 32 x 100 BIN 100 44 50 60 M16 M22x1 5
4650717 BT40 ER 32 x 150 BIN 150 94 50 60 M16 M22X1.5
4650718 BT40 ER 40 x 100 BIN 100 44 63 60 M16 M28X1.5

« (1) YcTaHoBneHHOE 3Ha4YeHWe 6anaHcMpoBKM

T-DALANCE
BanaHcupyeMmblii
LaHroBbliA NaTPOH

S, | ) | 2

LUtpesesnb LlaHra ER PerynupoBO4Hbii BAKT - [PjKoBOKTR0 N0 HCNOTGS0EaHH

H172-H173  H169 - H170 H171 H148 - H158 H174 H184 - H211

G TaeguTec




LiaHroBble naTpoHbI (C 60/IbLLIUM BbINIETOM)

BT MAS-403 ®opma A/B DIN 6499
G2.5 @
20,000 06/muH | )
N, o ‘ e ‘ , )
— B | e | 4D

KoHyc No Tae'g\jlt;Tec O6o3HaueHue OvameTp L A
4601389 BT30ER16 x  70() 05 - 10 70 s 28 = M12 M10
30 4601390 BT30 ER 16 x 100 0.5 -10 100 = 28 o M12 M10
4601391 BT30 ER20 x 700 1-13 70 = 34 o M12 M12
4601392 BT40ER16x 70 05 - 10 70 = 28 = M16 M10
4601393 BT40 ER16 x 100 05 - 10 100 = 28 S M16 M10
4601395 BT40 ER 16 x 200 05 - 10 200 85 28 40 M16 M10
40 4601396 BT40ER20x 70 1-13 70 = 34 S M16 M12
4601397 BT40 ER20 x 100 1-13 100 = 34 = M16 M12
4601398 BT40 ER20 x 150 1-13 150 = 34 = M16 M12
4601399 BT50 ER 16 x 100 05 - 10 100 = 28 = M24 M10
4650719 BT50 ER 16 x  125(1) 05 - 10 125 = 28 c M24 M10
4601400 BT50 ER 16 x 150 05 - 10 150 = 28 c M24 M10
4601401 BT50 ER 16 x  200(1) 0.5 -10 200 85 28 40 M24 M10
%0 4601402 BT50 ER 20 x  100() 1-13 100 = 34 = M24 M12
4650720 BT50 ER 20 x 125() 1-13 125 - 34 - M24 M12
4601403 BT50 ER 20 x 150(1) 1-13 150 - 34 - M24 M12
4603657 BT50 ER 20 x  200(") 1-13 200 85 34 50 M24 M12

« [NatpoHsl ¢ noasofom COX yepes hnaHel MMetoT LONONHUTENbHOE 6yKBEHHOE 0603HaYeHme - B
(1) Ans yacToTbl BpaLeHns 12000 06/MrH 6anaHcvposaTth A0 3HaveHns G6,3

LWTpesesnb Llanra ER PeryipoBosHbii BAHT - WPYK0B0BCTB0 0 KCTORG30BEHH

H172-H173  H169 - H170 H171 H148 - H158 H174 H184 - H211

H82 Taegu@Tooling




LlaHroBbie NaTpOHbI

BT MAS-403 ®opma A/B DIN 6499

G2.5
20,000 o6/MuH

KoHyc AT3

TaeguTec Paamepb! (MM)

KoHyc No N O603Ha4yeHue OwnameTp
[} L J
4601420 BT30 ER 25 x 60 1-16 60 ) 2 - R
e 4601419 BT30 ER 32 x 600) > o0 T 60 : = S P e
4601421 BT40 ER 25 x 60 1-16 60 - 42 - M16 | M16
4601422 BT40 ER 25 x 100 1-16 100 - 42 - M16 | Mi6
4601423 BT40 ER 25 x 150 1-16 150 - 42 - M16 | Mi6
4601424 BT40 ER 32 x 60 2-20 60 - 50 - M16 | M22 x 1.5
4601425 BT40 ER 32 x 100 2-20 100 - 50 - M16 | M2 x 1.5
40 4601426 BT40 ER 32 x 150 2-20 150 - 50 - M16 | M2 x 1.5
4650774 BT40 ER 32 x 200 2-20 200 - 50 - M16 | M2 x 1.5
4601427 BT40 ER 40 x 80 3-26 80 - 63 - M16 | M28 x 1.5
4601428 BT40 ER 40 x 100 3-26 100 - 63 - M16 | M28 x 1.5
4601429 BT40 ER 40 x 150 3-26 150 - 63 - M16 | M28 x 1.5
4601430 BT40 ER 50 x 90 10 - 34 20 - 78 - M16 | M28 x 1.5
4601431 BT50 ER 25 x 100() 1-16 100 - 42 - M24 | M16
4601432 BT50 ER 25 x 1500) 1-16 | 150 - 42 - M24 | M6
4601433 BT50 ER 25 x 200() 1-16 200 87 42 55 M24 | M16
4601434 BT50 ER 32 x 100() 2-20 100 @ 50 = M24 | M22 x 1.5
4650721 BT50 ER 32 x 125(1) 2-20 125 - 50 - M24 | M22 x 1.5
4601435 BT50 ER 32 x 150() 2-20 150 - 50 - M24 | M22 x 1.5
< 4601436 BT50 ER 32 x 200() 2-20 200 88 50 63 M24 | M22 x 1.5
4601437 BT50 ER 40 x 100() 3-26 100 @ 63 = M24 | M28x 1.5
4601438 BT50 ER 40 x 150() 3-26 150 - 63 - M24 | M28x 1.5
4601439 BT50 ER 40 x 200() 3-26 200 - 63 - M24 | M28x 1.5
4601441 BT50 ER 50 x 150() 10 - 34 150 - 78 - M24 | M36x 1.5

« MatpoHbl ¢ nogsoaom COXX yepes chnaHew MMetOT AONONHUTENBHOE 6YKBEHHOE 0603HaYeHue - B
(1) Ans yacToTsl BpaLieHns 12000 06/M1H 6anaHcuposath Ao 3HadveHns G6,3

LWTpesesnb Llanra ER PeryipoBosHii BHHT - [MPYKOBOLETR0 N0 HOTs0B&kAN

H172-H173  H169 - H170 H171 H148 - H158 H174 H184 - H211

G TaeguTec H83



BT MAS-403 ®opma A/B T-SHORT

o
G2.5
20,000 o6/muH L
& L1

KoHyc AT3

Konyc No Tae'g\;lt;Tec O603Ha4eHHne
30 4653178 BT30 ER 20 SHORT 27.2 5.2 25 M12 M25X1.5 M12
4651075 BT40 ER 32 SHORT 36.5 9.5 40 M12 M40X1.5 M16
40 4651076 BT40 ER 40 SHORT 46.5 9.5 50 M16 M50X1.5 M16
4651077 BT50 ER 32 SHORT 47.5 9.5 40 M22X1.5 | M40X1.5 M24
50 4651078 BT50 ER 40 SHORT 475 9.5 50 M28X1.5 | M50X1.5 M24

CTaHpapTHbIA NaTpoH

S| | 2 =

LTtpesesnb Llaura ER PeryipoBosHbii BAHT - IPYKOBORETED N0 HCTOTG30BEHHN

H172-H173  H169 - H170 H171 H148 - H158 H174 H184 - H211

Y Taegu (Y Tooling




BT MAS-403 T-CLICK

o
G2.5
20,000 06/MuH —Lt
[V

Konyc AT3

Pasmepb! (MM)
Tae'g\;luTec O603Ha4yeHune
0 D

40 4651012 BT40 ER 32 CLICK-IN 28 41 M16
50 5651013 BT50 ER 32 CLICK-IN 29 41 Mo4.

KoHyc No

« Younue Hatsra: 24kr x M

S| S 2=\

m LWTpesesb PYKOBOBCTB0 10 HnOTB30B2HH

H164 H172 - H173 H171 H184 - H211

G TaeguTec




BT MAS-403 ®opma A/B ISO 97661509766

L

Konyc AT3

=

KoHyc No Tae'g‘;ll;Tec O603Ha4yeHne LRI
4650737 FITBORE BT40 EM 16 16 123.5 72 71 M10 M16
4650738 FITBORE BT40 EM 20 20 123.5 72 71 M10 M16
40 4650739 FITBORE BT40 EM 25 25 123.5 72 71 M10 M16
4650740 FITBORE BT40 EM 32 32 123.5 72 71 M10 M16
4650883 FITBORE BT40 EM 40 40 123.5 72 71 M10 M16
4650741 FITBORE BT50 EM 16 16 134.5 72 71 M10 M24
4650742 FITBORE BT50 EM 20 20 134.5 72 71 M10 M24
50 4650743 FITBORE BT50 EM 25 25 134.5 72 71 M10 M24
4650744 FITBORE BT50 EM 32 32 134.5 72 71 M10 M24
4650877 FITBORE BT50 EM 40 40 134.5 72 71 M10 M24

B ceueHun natpoH
npeacrasnseT cobon asa
CMELLEHHbIX KonbLa.
3a>kKMMHOW BUHT Npu>KnUmaeT
XBOCTOBWK CBepna, npu
9TOM MATPOH ynpyro

nedopmupyeTcs.
(lgaeas il KoHTaKT npoucxoaut Gonee
UNvisees: \ 4em no 180°, o6ecrneunsas
BbICOKOE yCUnune 3axkuma.
PJKOBOTEO N0 HONOTGS0BEHHO

H172 - H173 H174 H174 H184 - H211

W Taegu (Y Tooling




MaTtpoHbl Ans metynkoB Cepus GTI

BT MAS - 403 DIN 6499

KoHyc No Tae'g‘;ll‘;Tec O6o03Ha4eHHne H'aq:::aa:::ﬁ
pe3bObl C
4601943 GTI BT40 ER16 M3 - M10 28 24.6 84.2 8 3 M16
BT 40 4601944 GTI BT40 ER32 M6 - M20 50 33 106.8 9 4 M16
4601945 GTI BT40 ER40 M6 - M28 63 51 124.8 9 4 M16
4601946 GTI BT50 ER16 M3 - M10 28 246 | 106.8 8 3 M24
BT 50 4601947 GTI BT50 ER32 M6 - M20 50 33 115.2 9 4 M24
4601948 GTI BT50 ER40 M6 - M28 63 51 133.2 9 4 M24

S —"

LWTpesesnb Lianra ER  [Pyosojersono senomsoseiti

H172-H173  H169 - H170 H171 H148 - H158  H184 - H211

G TaeguTec H87



MaTpoHbl AN Hape3aHusi pe3b6bl METYUKOM

BT MAS-403 MaTpoHbl Ans Hape3aHus pesbbl METYNKOM

. o— il -— ——

Cxartue (F1) Pactsixenue (F2)

C

=

zrr off

Pasmeps! (MM)

KoHyc No TaeﬁuTec O603Ha4yeHue
o Pasugpreramd  d L D F1 Fo | Aamep s
30 4653265 BT30 TTC 12-100 M3~M12 19 100 45 5 15 TTC12
4651867 BT40 TTC 12- 90 M3~M12 19 90 45 5 15 TTC12
40 4651869 BT40 TTC 24-100 M6~M24 31 100 63 5 20 TTC24
4651870 BT50 TTC 12-130 M3~M12 19 130 45 5 15 TTC12
50 4651871 BT50 TTC 24-142 M6~M24 31 142 63 5 20 TTC24
4653266 BT50 TTC 38-175 M18~M38 48 175 98 10 25 TTC38

Sy

Aganrep Ans MeT4iKa

H167 H172 - H173

WM Taegu (Y Tooling




OpesepHble NaTpOHbI W

BT MAS-403

===

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHue
4651985 BT30 TMC 20 - 75 20 54 75 60
30 4653218 BT30 TMC 25 - 75 25 62.5 75 70
4651986 BT40 TMC 20 - 80 20 54 80 60
4651987 BT40 TMC 20 -105 20 54 105 60
4651988 BT40 TMC 25 - 90 25 62.5 20 70
40 4651989 BT40 TMC 25 - 105 25 62.5 105 70
4651990 BT40 TMC 32 - 90 32 74 90 80
4651991 BT40 TMC 32 -105 32 74 105 80
4651992 BT40 TMC 32 - 135 32 74 135 80
4651993 BT50 TMC 20 - 105 20 54 105 60
4651994 BT50 TMC 20 - 135 20 54 135 60
4651995 BT50 TMC 20 - 165 20 54 165 60
4651996 BT50 TMC 25 - 90 25 62.5 90 70
4651997 BT50 TMC 25 - 105 25 62.5 105 70
4651998 BT50 TMC 25 - 135 25 62.5 135 70
4652000 BT50 TMC 25 - 165 25 62.5 165 70
el 4652001 BT50 TMC 32- 105 3 74 105 80
4652002 BT50 TMC 32 - 115 32 74 115 80
4652003 BT50 TMC 32 - 135 32 74 135 80
4652004 BT50 TMC 32 - 165 32 74 165 80
4652005 BT50 TMC 42 - 115 42 92 115 90
4652006 BT50 TMC 42 - 135 42 92 135 90
4652007 BT50 TMC 42 - 165 42 92 165 90
« Kntoy B KOMNAEKT NOCTaBKM He BXOAUT

H172 - H173 H160

G TaeguTec H89



MaTpoHbl AN KoHUeBbIX ¢ppes

BT MAS-403 ®opma A/B DIN 6359/DIN 1835 ®opma B

¢D1 4D

KoHyc AT3

Pasmepb! (MM)

L O603Ha4yeHune

KoHyc No No o ] o 5
4601579 BT40 EM 10 x 45 10 45 35 M16

4601580 BT40 EM 12 x 45 12 45 42 M16

4601581 BT40 EM 14 x 45 14 45 44 M16

40 4601582 BT40 EM 16 x 45 16 45 48 M16
4601583 BT40 EM 18 x 45 18 45 50 M16

4601584 BT40 EM 20 x 45 20 45 52 M16

4601585 BT40 EM 25 x 45 25 45 63 M16

« MatpoHbl ¢ nogsoaom COX yepes hnaHew MMetOT AONONHUTENbHOE 6YKBEHHOE 0603HaYeHwe - B

S | il

LLitpeBens [ CTONOpHbI/ BUHT

H172 - H173 H174

I Taegu (Y Tooling




[aTpOHbI AN KOHLEBIX (pes ¢ perynupyeMbIMH1 opcyHkamu Ans nogsoaa COX

BT MAS-403 ®opma A/B  DIN 6359/DIN 1835 ®opma B

/|Al0.005

== E

Komyc AT3 §i7

KoHyc No TaeﬁuTec O603Ha4eHue e )

o d L L1 D G

4652172 BT40EM 6 x 50C 6 50 23 32 M16

4652173 BT40 EM 8 x 50C 8 50 23 28 M16

4652174 BT40 EM 10 x 45C 10 45 18 35 M16

i 4652175 BT40 EM 12 x 45C 12 45 18 42 M16
4652176 BT40 EM 16 x 45C 16 45 18 48 M16

4652177 BT40 EM 20 x 45C 20 45 18 52 M16

|

LLitpeBens [ CTOMOpHbI BUHT

H172 - H173 H174

G TaeguTec

HO1



MaTpoHbl AN KoHUeBbIX ¢ppes

BT MAS-403 ®opma A/B DIN 6359/DIN 1835 ®opma B

- l¢D1

D1<@20

KoHyc AT3

Konyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHHne
4601586 BT30EM 6 x 50 6 50 25 M12
4601587 BT30EM 8 x 60 8 60 28 M12
4601588 BT30EM 10 x 60 10 60 35 M12
4601589 BT30EM 12 x 60 12 60 42 M12
30 4601590 BT30EM 14 x 60 14 60 44 M12
4601591 BT30EM 16 x 60 16 60 48 M12
4601592 BT30EM 18 x 60 18 60 50 M12
4601593 BT30EM 20 x 80 20 80 52 M12
4601594 BT40EM 6 x 50 6 50 25 M16
4601595 BT40EM 8 x 50 8 50 28 M16
4601596 BT40 EM 10 x 65 10 65 35 M16
4601597 BT40EM 12 x 65 12 65 42 M16
4601598 BT40EM 14 x 65 14 65 44 M16
40 4601599 BT40EM 16 x 65 16 65 48 M16
4601600 BT40 EM 18 x 65 18 65 50 M16
4601601 BT40EM 20 x 75 20 75 52 M16
4601602 BT40 EM 25 x 105 25 105 65 M16
4601603 BT40 EM 32 x 110 32 110 71 M16
4601604 BT50EM 6 x 70 6 70 25 M24
4601605 BT50EM 8 x 70 8 70 28 M24
4601606 BT50EM 10 x 70 10 70 35 M24
4601607 BT50 EM 12 x 100 12 100 42 M24
4601608 BT50 EM 14 x 100 14 100 44 M24
4601609 BT50 EM 16 x 100 16 100 48 M24
S0 4601610 BT50 EM 18 x 100 18 100 50 M24
4601611 BT50 EM 20 x 100 20 100 52 M24
4601612 BT50 EM 25 x 115 25 115 65 M24
4601613 BT50 EM 32 x 115 32 115 72 M24
4601614 BT50 EM_ 40 x 115 40 15 90 M4
4601615 BT50 EM 50 x 125 50 125 98 M24

« MaTpoHsI ¢ nossooM COXK yepes hraHeL MMEtoT JONONHUTENbHOe 6yKBeHHOe 0603HaueHue - B
% i
LLitpeBens (@ CTonopHbIi BUHT

H172 - H173 H174

H92 Taegu@Tooling




[aTpoHbI ANt KOHLIEBbIX PPEs - Whistle Notch

BT MAS-403 ®opma A/B DIN 6359/DIN 1835 ®opma E

&

6 i—

/

D1<@20
KoHyc AT3

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHue
D1 L L1 D Jm G
4652178 BT40EM 6 x 50E 6 50 23 25 M5 M16
4652179 BT40EM 8 x 50E 8 50 23 28 M6 M16
4652180 BT40EM 10 x 65E 10 65 38 39 M8 M16
4652181 BT40 EM 12 x 65E 12 65 38 42 M10 M16
4652182 BT40EM 14 x 65E 14 65 38 44 M12 M16
40 4652183 BT40EM 16 x 65E 16 65 38 48 M12 M16
4652184 BT40EM 18 x 65E 18 65 38 50 M12 M16
4652185 BT40EM 20 x 75E 20 75 48 52 M16 M16
4652186 BT40 EM 25 x 105E 25 105 73 65 M18x1.5 M16
4652187 BT40 EM 32 x 110E 32 110 83 71 M20%1.5 M16
4652188 BT50EM 6 x 70E 6 70 32 25 M5 M24
4652189 BT50EM 8 x 70E 8 70 32 28 M6 M24
4652190 BT50EM 10 x 70E 10 70 32 35 M8 M24
4652191 BT50 EM 12 x 100E 12 100 62 42 M10 M24
4652192 BT50 EM 14 x 100E 14 100 62 44 M10 M24
4652193 BT50 EM 16 x 100E 16 100 62 48 M12 M24
S0 4652194 BT50 EM 18 x 100E 18 100 62 50 M12 M24
4652195 BT50 EM 20 x 100E 20 100 62 52 M16 M24
4652196 BT50 EM 25 x 115E 25 115 77 65 M18x1.5 M24
4652197 BT50 EM 32 x 115E 32 115 77 72 M20x1.5 M24
4652198 BT50 EM 40 x 115E 40 115 77 90 M20%1.5 M24
4652199 BT50 EM 50 x 125E 50 125 67 98 M24x1.5 M24

* MaTpoHsl ¢ nogsoaoM COXX yepes chnaHew MMeOT AOMNONHUTENBHOE 6yKBEHHOE 0603HaYeHue - B
(1) PerynupoBoYHbIi BUHT UMEET 0TBEPCTHE AJ1st BHYTpeHHero noasoaa COX

A
)

H172 - H173 H174 H174

H93

G TaeguTec



BT MAS 403 ®opma A

G2.5
- - 25,000 o6/utH

Paamepb! (MM)
Taeﬁl;Tec O603Ha4eHne

Konyc No

(Wecrpasik

4651610 BT40SRKIN 6 x 90 6 21 27 90 63 | 380 | 25 36 M5 | M16| 25
4651611 BT 40 SRKIN 8 x 90 8 21 27 | 90 63 | 380 | 25 36 | M6 | Mi6| 3.0
4651612 BT 40 SRKIN 10 x 90 10 | 24 32 | 90 63 | 50.5 | 31 42 | M8 | Mi6| 4.0
4651613 BT 40 SRKIN 12 x 90 12 | 24 32 | 90 63 | 505 | 36 47 | M10 | M16| 5.0
40 4651614 BT 40 SRKIN 14 x 90 14 | 27 34 | 90 63 | 445 | 36 47 | M10 | M16| 5.0
4651615 BT 40 SRKIN 16 x 90 16 27 34 90 63 | 445 | 39 50 | M12 | M16| 6.0
4651616 BT 40 SRKIN 18 x 90 18 | 33 42 | 90 63 | 57.0 | 39 50 | M12 | M16| 6.0
4651617 BT 40 SRKIN 20 x 90 20 33 42 90 63 | 570 | 41 52 | M16 | M16| 8.0
4651618 BT 40 SRKIN 25 x 110 25 | 44 53 | 100 | 83 | 57.0 | 47 58 | M16 | M16| 8.0
4651619 BT 50 SRKIN 6 x 1000 6 21 26 | 100 | 62 | 320 | 25 36 | M5 | M24| 25
4651620 BT 50 SRKIN 8 x 1000 8 21 27 | 100 | 62 | 38.0 | 25 36 | M6 | M24| 3.0
4651621 BT 50 SRKIN 10 x 100() 10 24 32 100 62 | 51.0 | 31 42 M8 | M24| 4.0
4651622 BT50 SRKIN 12x 10000 | 12 | 24 32 | 100 | 62 | 51.0 | 36 47 | M10 | M24 | 5.0
4651623 BTS50SRKIN 14x 10000 | 14 | 27 34 | 100 | 62 | 445 | 36 47 | M10 | M24 | 5.0
4651624 BT50SRKIN 16x 1000 | 16 | 27 34 | 100 | 62 | 445 | 39 50 | M12 | M24 | 6.0
4651625 BT50SRKIN 18x 1000 | 18 | 33 42 | 100 | 62 | 57.0 | 39 50 | M12 | M24| 6.0
4651626 BTS0SRKIN 201000 | 20 | 33 42 | 100 | 62 | 57.0 | 41 52 | M16 | M24| 8.0
4651627 BTS50SRKIN 25x 12000 | 25 | 44 53 | 120 | 82 | 57.0 | 47 58 | M16 | M24 | 8.0
4651628 BT50SRKIN 32x1200 | 32 | 44 53 | 120 | 82 | 57.0 | 47 58 | M16 | M24| 8.0

50

« (1) Ans yacToTkl BpaLlerns 20000 06/M1H 6anaHcuposaTh A0 3Ha4eHus G2,5

% il 5
ogyavons

H172 - H173 H174 H184 - H211 H180

H94 Taegu@Tooling




Ay Y NED4

T-SFISINIK

BT MAS 403 Gopma A

G2.5
25,000 06/MuH

.

PasMepbl (MM)
KoHyc No Taeﬁg.rec O603Ha4eHune

4652080 BT40SRK 3 x 50

10 15 77 50 | 355 | 10 16 | M6 M16
10 19 | 112 | 85 | 641 | 10 16 | M6 M16
10 15 77 50 | 3565 | 12 18 | M6 M16
10 19 | 112 | 8 | 641 | 12 18 | M6 M16
15 77 50 | 355 | 15 21 M6 M16
10 19 | 112 | 8 | 641 | 15 21 M6 M16
1 16 77 50 | 355 | 18 24 | M8 M16
1 20 | 112 | 8 | 641 | 18 24 | M8 M16
14 20 77 50 | 425 | 25 31 | M10 | M16
14 23 | 112 | 8 | 639 | 25 31 | M10 | M16
22 77 50 | 424 | 30 36 | M12 | M16
4652090 BT40SRK 10 x 85 10 16 25 | 112 | 8 | 602 | 30 36 | M12 | M16
4652091 BT40SRK 12 x 50 12 20 26 77 50 | 423 | 32 42 | M10 | M16
4652092 BT40SRK 12x 85 12 20 28 | 112 | 8 | 56.6 | 32 42 | M10 | M16

4652081 BT40SRK 3x 85
4652082 BT40SRK 4 x50
4651793 BT40SRK 4x 85
4652083 BT40SRK 5x 50
4652084 BT40SRK 5x 85
4652085 BT40SRK 6 x 50
4652086 BT40SRK 6 x 85
4652087 BT40SRK 8 x 50
4652088 BT40SRK 8 x 85
4652089 BT 40 SRK 10 x 50

@ 00 IO IoIAs I IWIW O
—_
o

=
o
—_
»

(S, BRSNS, IR )> IS« )> BN G ) IERNG ) BN A B A 7S BN /¢ BN Jb RSN Jb B Jb )

LUtpeBenb Perynuposossiii BHHT  WPyososcraononenonsioserof] Y CTaHOBKaA

H172 - H173 H174 H184 - H211 H180

II

G TaeguTec H95



T-HYCHGTR W

BT MAS-403 T-HYCHUCK

0 L1
s

D3

J / Ls L2min
\T' L2max

A /|A]0.003]| | Konyc AT3

TaeguTec Paamepb! (MM)

KoHyc No No O603Ha4eHune

4652752 BT 30 THC 6-70 6 29 44 70 | 875 | 275 | 10 23 | M5
4652285 BT 30 THC 8-70 8 30 44 70 | 875 | 275 | 10 23 | M6
4652110 BT 30 THC 10-75 10 32 44 75 | 425 | 325 | 10 42 | M8x1
4652284 BT 30 THC 12-85 12 34 44 85 | 475 | 375 | 10 44 | M10x1

&l 4652113 BT 30 THC 14-85 14 36 44 85 475 | 375 10 44 | M10x1
4652111 BT 30 THC 16-90 16 40 44 90 525 | 425 10 46 | M10x1
4652689 BT 30 THC 20-90 20 44 44 90 | 525 | 425 | 10 - | M10x1
4652283 BT 30 THC 20-85 20 44 44 85 | 525 | 425 | 10 - | M10x1

S =

Lianra THC
H172- H173 H159

M Taegu{ Tooling




T-HYCHGCK W

BT MAS-403 T-HYCHUCK

La

Paamepb! (MM)

KoHyc No TaeguTec O603Ha4eHune
No di L2Makc J

4651816 BT 40 THC 6-95 6 29 49 95 375 | 275 10 38 M5
4652936 BT 40 THC 8-95 8 30 49 95 | 375 | 275 | 10 40 | M6
4652937 BT 40 THC 10-95 10 32 49 95 | 425 | 325 | 10 42 | M8x1
4652938 BT 40 THC 12-95 12 34 49 95 475 | 375 10 44 M10 x 1

40 4652939 BT 40 THC 14-95 14 36 49 95 | 475 | 375 | 10 44 | M10x1
4652940 BT 40 THC 16-95 16 40 49 95 525 | 425 10 46 M10 % 1
4652860 BT 40 THC 20-95 20 44 49 95 | 525 | 425 | 10 48 | M10x% 1
4652903 BT 40 THC 32-105 32 63 49 105 | 61.0 | 550 | 10 - M16 x 1

S =

Lianra THC
H172 - H173 H159

G TaeguTec




T-HYCHGTK W

BT MAS-403 T-HYCHUCK

Paamepsb! (MM)

Konyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHune
4652941 BT 50 THC 12-90 12 34 63 90 475 | 375 10 30 M10 x 1
4652942 BT 50 THC 16-90 16 40 63 90 525 | 425 10 30 M10 x 1
= 4652943 BT 50 THC 20-120 20 44 63 120 525 | 425 10 48 M10 x 1
4652944 BT 50 THC 32-135 32 63 - 135 65.0 | 55.0 10 - M16 x 1

S

Lianra THC

H172 - H173 H159

MM Taegu (Y Tooling




MaTpoHbl ANa TOpLOBLIX pes

BT MAS-403 ISO 3937

~1—-—t - [4D1¢D

TaeguTec

KoHyc No N O603Ha4eHHne
o G
4601689 BT30 SEM 16 x 50 16 50 17 38 M12
30 4601690 BT30 SEM 22 x 50 22 50 19 47 M12
4601691 BT30 SEM 27 x 50 27 50 21 58 M12
4601692 BT40 SEM 16 x 60 16 60 17 38 M16
4601693 BT40 SEM 16 x 120 16 120 17 38 M16
4601694 BT40 SEM 22 x 60 22 60 19 47 M16
4601695 BT40 SEM 22 x 120 22 120 19 47 M16
40 4601696 BT40 SEM 27 x 45 27 45 21 58 M16
4601697 BT40 SEM 27 x 105 27 105 21 58 M16
4601698 BT40 SEM 32x 60 32 60 24 66 M16
4601699 BT40 SEM32x 75 32 75 24 66 M16
4601700 BT40 SEM40x 60 40 60 27 82 M16
4601701 BT40 SEM40x 75 40 75 27 82 M16
4601702 BT50 SEM 16x 75 16 75 17 38 M24
4601703 BT50 SEM 16 x 120 16 120 17 38 M24
4601704 BT50 SEM22x 75 22 75 19 47 M24
4601705 BT50 SEM 22 x 120 22 120 19 47 M24
4601706 BT50 SEM 27 x 60 27 60 21 58 M24
50 4601707 BT50 SEM 27 x 105 27 105 21 58 M24
4601708 BT50 SEM 32x 48 32 48 24 66 M24
4601709 BT50 SEM32x 75 32 75 24 66 M24
4601710 BT50 SEM 40 x 48 40 48 27 82 M24
4601711 BT50 SEM40x 75 40 75 27 82 M24

* Knto4 B KOMMEKT NOCTaBKW HE BXOAUT

St | W |2~

H172 - H173 H175 H171

G TaeguTec H99



YANIMHEHHbIe NATPOHbI ANA TOPLOBbIX (pes

BT MAS 403 ®opma A/B 1SO 3937

f L2 L1

—

#[AJ0.005] [ Kowyc AT3

58-60 HRc g‘

TaeguTec Pa3mepb! (MM)

KoHyc No No O603Ha4yeHne
D1 D L L1 L2 G
4653286 BT50 SEM 22 x 48 x 220C 22 48 220 19 182 M24
4653287 BT50 SEM 22 x 61 x 320C 22 61 320 19 282 M24
2 4653288 BT50 SEM 27 x 61 x 320C 27 61 320 21 282 M24
4653289 BT50 SEM 32 x 78 x 390C 32 78 390 24 352 M24

» Kntoy B KOMMAEKT NOCTaBKM HE BXOAUT

St | B>~

LLitpesens [ CronopHbiii BUHT

H172 - H173 H175 H171

Taegu Y/ Tooling




MaTpoHbl ANa TOpUOBLIX pes

BT MAS-403 DIN 6357

L1

f%f 4D+
o
Gz
/| A]0.005] | Konyc AT3 S~
=|II|=I= El,
] )

TaeguTec Paamepbl (MM)

KoHyc No No O603Ha4eHHne

D D2
40 4601811 BT40 FM 40 40 50 27 88 667 | Mi6 | M12 M20
4601812 BT50 FM 40 40 50 27 88 667 | M24 | M12 M20
%0 4601813 BT50 FM 60 60 88 38 128 | 1016 | M24 | Mi6

« Kno4 B KOMMIEKT NOCTaBKW HE BXOAUT

St | B>~

Litpesens [ CronopHbiii BUHT

H172 - H173 H175 H171

G TaeguTec



Kom61HMpOBaHHbIEe NATPOHbI ANS TOPLOBLIX pes

BT MAS-403 DIN 6358

T T Pasmepbl (MM)
aegulec O603Ha4eHue

KoHyc No No
4601766 BT40 SEMC 16 x 50 16 50 27 17 32 M16
4601767 BT40 SEMC 16 x 100 16 100 27 17 32 M16
4601768 BT40 SEMC22x 53 22 53 31 19 40 M16
4601769 BT40 SEMC 22 x 100 22 100 31 19 40 M16
40 4601770 BT40 SEMC 27 x 55 27 55 33 21 48 M16
4601771 BT40 SEMC 27 x 100 27 100 33 21 48 M16
4601772 BT40 SEMC 32x 60 32 60 38 24 58 M16
4601773 BT40 SEMC 32 x 100 32 100 38 24 58 M16
4601774 BT40 SEMC 40x 80 40 80 41 27 70 M16
4601775 BT50 SEMC 16 x 65 16 65 27 17 32 M24
4601776 BT50 SEMC 16 x 100 16 100 27 17 32 M24
4601777 BT50 SEMC 16 x 150 16 150 27 17 32 M24
4601778 BT50 SEMC 22 x 68 22 68 31 19 40 M24
4601779 BT50 SEMC 22 x 100 22 100 31 19 40 M24
4601780 BT50 SEMC 22 x 150 22 150 31 19 40 M24
4601781 BT50 SEMC 27 x 78 27 78 33 21 48 M24
4601782 BT50 SEMC 27 x 100 27 100 33 21 48 M24
50 4601783 BT50 SEMC 27 x 150 27 150 33 21 48 M24
4601784 BT50 SEMC 32x 78 32 78 38 24 58 M24
4601785 BT50 SEMC 32 x 100 32 100 38 24 58 M24
4601786 BT50 SEMC 32 x 150 32 150 38 24 58 M24
4601787 BT50 SEMC40x 78 40 78 41 27 70 M24
4601788 BT50 SEMC 40 x 100 40 100 41 27 70 M24
4601789 BT50 SEMC 40 x 150 40 150 41 27 70 M24
4601790 BT50 SEMC50x 79 50 79 46 30 90 M24
4601792 BT50 SEMC 50 x 150 50 150 46 30 90 M24

« Kno4 B KOMNNEKT NOCTaBKM He BXOAUT

S | ¥ B2

e 7

H172 - H173 H175 H175 H171

H102 Taegu@Tooling




MaTpoHbl nog KoHYc Mop3e

BT MAS-403 DIN 6383 / DIN 228-2 ®opma D

Konyc No Taeﬁl;Tec O603Ha4eHHne
4601873 BT30 MT1 x 45 MT1 45 25 M12
30 4601874 BT30 MT2 x 60 MT2 60 32 M12
4601875 BT40 MT1 x 45 MTH1 45 25 Mi6
4601876 BT40 MT1 x 120 MT1 120 25 M16
4601877 BT40 MT2 x 60 MT2 60 32 M16
40 4601878 BT40 MT2 x 120 MT2 120 32 M16
4601879 BT40 MT3 x 75 MT3 75 40 M16
4601880 BT40 MT3 x 139 MT3 139 40 M16
4601881 BT40 MT4 x 95 MT4 95 50 M16
4601882 BT50 MT1 x 45 MT1 45 25 M24
4601883 BT50 MT1 x 120 MT1 120 25 M24
4601884 BT50 MT1 x 180 MT1 180 25 M24
4601885 BT50 MT2 x 45 MT2 45 32 M24
4601886 BT50 MT2 x 135 MT2 135 32 M24
50 4601887 BT50 MT2 x 180 MT2 180 32 M24
4601888 BT50 MT3 x 45 MT3 45 40 M24
4601889 BT50 MT3 x 150 MT3 150 40 M24
4601890 BT50 MT3 x 180 MT3 180 40 M24
4601891 BT50 MT4 x 75 MT4 75 50 M24
4601892 BT50 MT4 x 180 MT4 180 50 M24
4601893 BT50 MT5 x 105 MT5 105 70 M24

Sy

H172 - H173

G TaeguTec H103



MaTpoHbl nog KoHYc Mop3e

BT MAS-403 DIN 6364 / DIN 228-2 ®opma B

- L L

Konyc No Taeﬁlcl)Tec O603Ha4eHune
4601894 BT40 MT1 DRW MT1 50 25 M6 M16
40 4601895 BT40 MT2 DRW MT2 50 32 M10 M16
4601896 BT40 MT3 DRW MT3 70 40 M12 M16
4601897 BT40 MT4 DRW MT4 95 63 M16 M16
4601898 BT50 MT1 DRW MT1 45 25 M6 M24
4601899 BT50 MT2 DRW MT2 60 32 M10 M24
50 4601900 BT50 MT3 DRW MT3 65 40 M12 M24
4601901 BT50 MT4 DRW MT4 70 63 M16 M24
4601902 BT50 MT5 DRW MT5 100 78 M20 M24
« (1) DIN 2201

Sy

H172 - H173

H104 Taegu@Tooling




[MepexofHble BTYNKK

BT MAS-403 DIN 2080/ DIN 69871/A/ BT MAS-403

¢D

Konyc AT3

Paamepb! (MM)

KoHyc No O603Ha4eHue
K L
BT40 AD 30 DIN 2080 60 50 M12 M16
40 BT40 AD BT/SK 30 DIN 69871/A, BT MAS 60 50 M12 M16
BT50 AD 40 DIN 2080 70 63 M16 M24
50 BT50 AD BT/SK 40 DIN 69871/A, BT MAS 75 66 M16 M24

« [pu 3aKkase ykasasaTb gononHutensHo T Ansg DIN2080, S ans DIN 69871/An B ans BT MAS-403

Sy

H172 - H173

G TaeguTec H105



OnpaBku ans cBepaunbHbIX NAaTPOHOB

BT MAS-403 DIN 238

le— L1 —

TaeguTec

KoHyc No No O603Ha4eHune
4652813 BT30 DC B12 x 30 B12 30 - 8.0 M12
22 4652814 BT30 DC B16 x 30 B16 30 - 8.0 M12
40 4652817 BT40 DC B16 x 45 B16 45 30 18.0 M16
4652821 BT50 DC B12 x 45 B12 45 - 6.7 M24
4652822 BT50 DC B12 x 105 B12 105 24 67.0 M24
4652823 BT50 DC B16 x 45 B16 45 - 7.0 M24
< 4652824 BT50 DC B16 x 105 B16 105 50 67.0 M24
4652825 BT50 DC B18 x 45 B18 45 - 7.0 M24
4652826 BT50 DC B18 x 105 B18 105 30 67.0 M24

Sy

H172 - H173

M Taegu{ Tooling




T-FLEATEC

BT MAS 403 ®opma A/B T-FLEXTEC

G2.5
20,000 o6/MuH

KoHyc No Taeﬁ:;Tec O603Ha4eHue FesieRn LY
4651316 BT400DP 6 x 66 M6 66 39 30 9.8 13.0 M16
4651317 BT40 ODP 6 x 106 M6 106 79 70 9.8 23.0 M16
4651318 BT400DP 8 x 66 M8 66 39 30 13 15.0 M16
4651319 BT40 ODP 8 x 106 M8 106 79 70 13 23.0 M16
40 4651320 BT40 ODP 10 x 66 M10 66 39 30 18 20.0 M16
4651321 BT40 ODP 10 x 106 M10 106 79 70 18 28.0 M16
4651322 BT40 ODP 12 x 66 M12 66 39 30 21 24.0 M16
4651323 BT40 ODP 12 x 106 M12 106 79 70 21 31.0 M16
4651324 BT40 ODP 16 x 66 M16 66 39 - 29 28.6 M16
4651325 BT40 ODP 16 x 106 M16 106 79 70 29 34.0 M16

S [\

LLiTpesesib  [WPyK0so3creo no Kononsaosahi

H172-H173  H184 - H211

G TaeguTec




PacTo4Hble OnpaBKy C ABYMSI KAPTPUAKAMH

BT MAS-403

KTB

TaequT Pa3mepsb! (MM)
KoHyc No aeﬁ . e O603Ha4eHue Tun nnacTuHbI
4600299 BT40 KTB25 - 120 25 33 120 85 24 15 | KTB25| CCMT 060204MT
4600300 BT40 KTB 32 - 150 32 45 150 115 31 19 | KTB32
40 4600301 BT40 KTB 44 - 180 44 63 180 145 42 26 |KTB44 BRATEIETA
4600302 BT40 KTB 62 - 210 62 91 210 175 56 35 |KTB62
CCMT 120404MT
4600303 BT40 KTB 90 - 210 90 131 210 - 70 55 | KTB90
4600536 BT50 KTB 25 - 200 25 33 200 105 24 41 |KTB25| CCMT 060204MT
4601269 BT50 KTB 32 - 250 32 45 250 140 31 45 |KTB32
50 4600542 BT50 KTB 44 - 300 44 63 300 180 42 5.8 KTB 44 CCMT 09T304MT
4600545 BT50 KTB 62 - 330 62 91 330 250 56 8.2 | KTB62
CCMT 120404MT
4600548 BT50 KTB 90 - 330 90 131 330 285 70 11.9 | KTB 90

. KaprVIﬂ)K BXOAUT B KOMMNJIEKT NMOCTaBKN

M Cuctema 0603Ha4eHMuiA

=
- [nnHa

FES [uameTp pactouku (@d Min)
- Tvn pacTo4HOM cnCTEMBI
- Tun xBOCTOBWMKA

% L Cﬁj} @) \

KapTpnax

H172 - H173 H177 H184 - H211

M Taegu{ Tooling




PacTo4Hble OnpaBKy C ABYMSI KAPTPUAKAMH

BT MAS-403 KBL

— ]
I\

=

Tae'g‘;ll;Tec O6o3HavyeHue FesMeRn L) Bec Hep>xaresnb Baj:(::?;mbm Tun nnacTuHbl
4601270 | BT50 KBL 130-185 185 | 108 | BT50 KSL56-150
4600517 | BTS0 KBL 130-235 130 | 160 | 235 | 123 | BT50 KSL56-200 | PBA 130
4601271 | BT50 KBL 130-285 oss | 153 | BT50 KSL86- 250
4600520 | BTS0 KBL 160-285 160 | 190 | 285 | 156 | BT50 KSL56-250 | PBA 160
» 4600521 BTS0 KBL 190-285 190 | 220 | 285 | 158 | BTS0 KSLS6-250 | ppA 1o0 | o 2O40BMT
4601272 BT50 KBL 220-285 220 | 250 | 285 | 16.3 | BT50 KSL56-250 | PBA 220
4600524 | BTS0 KBL 250-285 250 | 280 | 285 | 16.6 | BT50 KSL56-250 | PBA 250
4601273 BT50 KBL 280-285 280 | 310 | 285 | 17.0 | BT50 KSL56-250 | PBA 280

° KaprI/I,El)K BXOAWUT B KOMMNJIEKT NOCTABKU

M Cuctema 0603HaueHMuiA

[1ss] - IEEH

- Onuua

[MunameTp pactouku (@d Min)
‘ - Tvn pacTo4HOI CUCTEMBI
R - - Tun xBocTOBMKA

o

L, ‘ @) \
H172 - H173 H177 H184 - H211

G TaeguTec H109



PacTo4Hble onpaBKu ¢ OAHUM KapTPUIKEM

BT MAS-403 BCR

$C3

=

Pa3mepbl (MM)
KoHyo | Taeglifec O6o3Ha4eHue Puc. .
No No i (Kr) ronoskd MNACTMHBI

4600329 BT40 BCR15.9 -180 14 | 154 | 44 | 138

4600252 | BT40BCR17 -180 B s 165 | aa | 1 |REB2S
4600330 | BT40 BCR182 -180 182 | 222 | 18 16 | 175 | 44 | 19 | pogp | TPCTO80102 | gpppog
4600331 | BT40 BCR209 -180 209 | 249 8 | g | 20 | 44 | 20 [EE
4600253 | BT40BCR24 -195 24 | 28 105 | 20 | 23 | a4 | 2o |THE2
20 | 4600332 | BTIOBCR216 -195 | | | 276 | 356 | "0 | 115 | 24 | 26 | a4 | 22
4600254 | BT40 BCR34 -210 34 | 42 ves | 28 | 732 | as | o | TROB2| TOMT 090204T | SPARSE

4600333 | BT40 BCR365 -210 | | 36 5 |a77] 210

4600334 BT40 BCR41.5 -225
4601274 BT40 BCR59.5 -225
4601275 BT40 BCR98 -165 | 3
4600639 BT50 BCR20.9 -210
4600396 BT50 BCR24  -225
4601276 BT50 BCR 27.6 -225
4600397 BT50 BCR34  -225
4600640 BT50 BCR36.5 -225
50 4600641 BT50 BCR41.5 -240

172 | 31 34 | 44 2.5 | TR5B2
182 | 36 | 38 | 44 3.3 | TR5A2
184 | 51 57 | 62 | 44 |TR7A2

165 | - 83 = o 6.0 |TR10A2
210 | 88 | 18 | 20 | 44 | 5.0

TCMT 110204MT | SPAR36

225

TCMT 16T304MT | SPAR76

TR2B2 | TBGT 060102 SPAR26

| 225 oo | TR3B2 | TOMT 090204MT | SPAR36

172 | 31 34 | 55 | 55 | TR5B2
36 | 38 | 55 6.2 | TR5A2

TCMT 110204MT | SPAR36

184
4602153 BT50 BCR59.5 -240 240 51 57 | 70 7.0
4600400 BT50 BCR83 -240 - 9.0
...... 1 83 |108.6 190 63 7A0) | bososcnmomoso] bosooorocancocad TR7A2
4600401 BT50 BCR83  -345 - | 120 TCMT 16T304MT| SPART76
............................ 345 | 302
4600403 | BTS0BCR98 -345 | 2 | og | 144 s | s |70
TR10A2
4600391 BT50 BCR130 -315 | 3 | 130 | 176 | 315 | - | 108 | - - | 185

o KaprM,El)K YCTaHOBJIEH B KOpnyce onpaskn
« Koy B KOMNAEKT NOCTABKN HE BXOANT

H172 - H173

H110 Taegu@Tooling







MNapameTpbl naTpoHoB - DIN 2080

DIN2080

XBocToBUK  a+0.2 L7 MAX  KomycAT3
SK 30 1.6 16.1 31.75 17.4 M12 50 8 68.4 24 16.2 0.002
SK 40 1.6 16.1 44.45 25.3 M16 63 10 93.4 32 22.5 0.003
SK 50 3.2 25.7 69.85 39.6 M24 975 12 126.8 47 35.3 0.004

TaeguY¥/ Tooling



LiaHroBble naTpoHbI (C 60/1bLLUM BbINIETOM)

DIN 2080 DIN 6499

KoHyc AT3

KoHyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHHne OnameTp
30 4601465 DIN2080 30 ER16 x 75 0.5-10 75 o M10 28 . M12
4601466 DIN2080 40 ER16 x 63 0.5-10 63 - M12 28 = M16
4601467 DIN2080 40 ER16 x 100 0.5-10 100 = M12 28 = M16
40 4601468 DIN2080 40 ER16 x 160 0.5-10 160 85 M12 28 40 M16
4601469 DIN2080 40 ER20 x 63 1-13 63 o M12 34 - M16
4601470 DIN2080 40 ER20 x 100 1-13 100 - M12 34 . M16
4601471 DIN2080 50 ER16 x 100 0.5-10 100 - M12 o8 . M24
50 4601472 DIN2080 50 ER16 x 160 0.5-10 160 95 M12 o8 40 M24
4601475 DIN2080 50 ER20 x 160 1-13 160 ) M16 34 ) M24

@E% %H% \

Llanra ER [ Perynupososhsii hr - [JPYKOB01TS0 10 nonssoee

H169 - H170 H171 H148 - H158 H174 H184 - H211

—_—

G TaeguTec H113



LlaHroBble NaTpoHbI

DIN 2080 DIN 6499

Konyc AT3

KoHyc No Taeﬁl;Tec O603Ha4eHue e (M)
4601476 DIN2080 30 ER 32 x 55 2 -20 55 50 M18x 1.5 M12
30 4601477 DIN2080 30 ER 40 x 83 3 - 26 83 63 M22 x 1.5 M12
4601478 DIN2080 40 ER 25 x 50 1 -16 50 42 M16 x 1.5 M16
4601479 DIN2080 40 ER 32 x 50 2 -20 50 50 M22 x 1.5 M16
40 4601480 DIN2080 40 ER 40 x 55 3 -26 55 63 M22 x 1.5 M16
4601481 DIN2080 40 ER 50 x 80 10 - 34 80 78 M22 x 1.5 M24
4601482 DIN2080 50 ER 40 x 58 3 -26 58 63 M28 x 1.5 M24
50 4601483 DIN2080 50 ER 50 x 63 10 - 34 63 78 M36 x 1.5 M24

T
H169 - H170 H171 H148 - H158 H174 H184 - H211

H114 Taegu@Tooling




®pesepHble NaTpoHL WS

DIN2080 DIN 2080/ DIN 69871/A/ BT MAS-403

KoHyc TaeguTec

No No O603Ha4yeHne o

30 4651973 DIN 2080 30 TMC 20-67 20 54 67 Ui/2-13
4651974 DIN 2080 40 TMC 25-78 25 74 78 us/8 - 11

40 4651975 DIN 2080 40 TMC 32-78 32 74 78 us/8 - 11
4651977 DIN 2080 50 TMC 32-85 32 74 85 Ui-8

50 4651978 DIN 2080 50 TMC 42-102 42 92 102 Ui-8

Lianra THC
H160 H171

G TaeguTec H115



OpesepHble naTpobl WIS

MTA T™C

KoHnyc TaeguTec

No No O603Ha4yeHue
MT4 4652010 MTA4 TMC32-98 32 74 98
MT5 4652011 MTA5 TMC32-85 32 74 85
4652012 MTA5 TMC42-114 42 92 114
MT6 4652013 MTA6 TMC42-99 42 92 99

Lianra THC

H160 H171

NI Taegu{Y Tooling




OpesepHble naTpoHsl WS

MTB T™MC

oHyc No / L

Pa3amepsbl (MM)
KoHyc  TaeguTec O603Ha4YeHNe

No No D

MT3 4652014 MTB 3 TMC 20-74 20 54 74 M12

MT4 4652015 MTB 4 TMC 32-98 32 74 98 M16
4652016 MTB 5 TMC 32-85 32 74 85 M20

LE 4653219 MTB 5 TMC 42-114 42 92 114 M20

Liara THC

H160 H171

G TaeguTec H117



aTpoHbl AN KoHUeBbIX ¢pes

DIN 2080 DIN 6359/ DIN 1835 ®opma B

for D1< ¢ 20 for D1= ¢ 25

LLCLE LIS O603Ha4yeHue

KoHyc No No D L 5 G
4601637 DIN2080 30 EM 6 x 40 6 40 25 M12

4601638 DIN2080 30 EM 8 x 40 8 40 28 M12

4601639 DIN2080 30 EM 10 x 40 10 40 35 M12

20 4601640 DIN2080 30 EM 12 x 40 12 40 42 M12
4601641 DIN2080 30 EM 16 x 50 16 50 48 M12

4601642 DIN2080 30 EM 20 x 63 20 63 52 M12

4601643 DIN2080 40 EM 6 x 50 6 50 25 M16

4601644 DIN208040EM 8 x 50 8 50 28 M16

4601645 DIN2080 40 EM 10 x 50 10 50 35 M16

4601646 DIN2080 40 EM 12 x 50 12 50 42 M16

40 4601647 DIN2080 40 EM 16 x 63 16 63 48 M16
4601648 DIN2080 40 EM 20 x 63 20 63 52 M16

4601649 DIN2080 40 EM 25 x 80 25 80 65 M16

4601650 DIN2080 40 EM 32 x 80 32 80 72 M16

4601651 DIN2080 50 EM 6 x 63 6 63 25 M24

4601652 DIN2080 50 EM 8 x 63 8 63 28 M24

4601653 DIN2080 50 EM 10 x 63 10 63 35 M24

4601654 DIN2080 50 EM 12 x 63 12 63 42 M24

4601655 DIN2080 50 EM 16 x 63 16 63 48 M24

2 4601656 DIN2080 50 EM 20 x 63 20 63 52 M24
4601657 DIN2080 50 EM 25 x 80 25 80 65 M24

4601658 DIN2080 50 EM 32 x 80 32 80 72 M24

4601659 DIN2080 50 EM 40 x 90 40 90 90 M24

4601660 DIN2080 50 EM 50 x 100 50 100 100 M24

itk

CTOnopHbIi BUHT

H174

H118 Taegu@Tooling




MaTpoHbl ANa TOpLOBLIX pes

DIN 2080 DIN 6357
L i L1
e K
N
I WG 1 I PP
U '
— X
X Gz

Pasmepbl (MM)

TaeguTec

Konyc No No O603Ha4eHHne
D D2
40 4601814 DIN2080 40 FM 40 40 20 27 88 66.7 M20 M12 M16
4601815 DIN2080 50 FM 40 40 36 27 97.5 66.7 M20 M12 M24
& 4601816 DIN2080 50 FM 60 60 35.8 40 128 101.6 - M16 M24

» Krto4 B KOMNAEKT NOCTABKN HE BXOANT

=

CTOnopHbIi BUHT

H175 H171

G TaeguTec H119



[aTpoHbl AN TOpLOBbIX pes

DIN 2080 DIN 3937

- |¢D1 |¢D

/|A0.005| | Konyc AT3

KoHyc No Tae'%l;Tec O603Ha4eHHne
D1 L L1 D G
4601713 DIN2080 30 SEM 16  x 28 16 28 17 38 M12
4601714 DIN2080 30 SEM 22 x 28 22 28 19 47 M12
30 4601715 DIN2080 30 SEM 27 x 32 27 32 21 58 M12
4601716 DIN2080 30 SEM 32 x 32 32 32 24 66 M12
4601717 DIN2080 40 SEM 16 x 28 16 28 17 38 M16
4601718 DIN2080 40 SEM 22  x 27 22 27 19 47 M16
40 4601719 DIN2080 40 SEM 27 x 26 27 26 21 58 M16
4601720 DIN2080 40 SEM 32 x 23 32 23 24 66 M16
4601721 DIN2080 40 SEM 40 x 34 40 34 27 82 M16
4601722 DIN2080 50 SEM 16 x 38 16 38 17 38 M24
4601723 DIN2080 50 SEM 22 x 38 22 38 19 47 M24
50 4601724 DIN2080 50 SEM 27 x 38 27 38 21 58 M24
4601725 DIN2080 50 SEM 32 x 36 32 36 24 66 M24
4601726 DIN2080 50 SEM 40 x 40 40 40 27 82 M24

» Kntoy B KOMMNEKT NOCTaBKM HE BXOAUT

2=

CTONOPHbI/i BUHT

H175 H171

H120 Taegu@Tooling




Kom61HUpOBaHHbIE NAaTPOHbI ANA TOPLOBLIX Ppes

DIN 2080 DIN 6358

¢D1|¢D

L2

/|A]0.005| | KoHyc AT3

KoHyc No Taeﬁl;Tec O603Ha4eHune
4601793 DIN2080 30 SEMC 16 x 35 16 35 17 27 32 M12
4601794 DIN2080 30 SEMC 22 x 35 22 35 19 31 40 M12
%0 4601795 DIN2080 30 SEMC 27 x 35 27 35 21 33 48 M12
4601796 DIN2080 30 SEMC 32 x 50 32 50 24 38 58 M12
4601797 DIN2080 40 SEMC 16  x 52 16 52 17 27 32 M16
4601798 DIN2080 40 SEMC 22 x 52 22 52 19 31 40 M16
40 4601799 DIN2080 40 SEMC 27 x 52 27 52 21 33 48 M16
4601800 DIN2080 40 SEMC 32 x 52 32 52 24 38 58 M16
4601801 DIN2080 40 SEMC 40 x 52 40 52 27 41 70 M16
4650859 DIN2080 50 SEMC 16 x 55 16 59 17 27 32 M24
4601803 DIN2080 50 SEMC 22 x 55 22 55 19 3 40 M24
4601804 DIN2080 50 SEMC 27 x 55 27 55 21 33 48 M24
%0 4601805 DIN2080 50 SEMC 32 x 55 32 55 24 38 58 M24
4601806 DIN2080 50 SEMC 40 x 55 40 55 27 41 70 M24
4601807 DIN2080 50 SEMC 50 x 55 50 55 30 46 90 M24

« Kntoy B KOMMIEKT NOCTaBKM HE BXOAUT

vk

CTONOPHbIH BUHT IlopoRaTouH08 KoTblo

H175 H171 H175

G TaeguTec H121



MapToHbl nog KOHYc Mop3e

DIN 2080 DIN 6383

KoHyc No TaeﬁgTec O603Ha4eHune
4601903 DIN2080 30 MT1x 50 MT1 50 40.4 25 M12
30 4601904 DIN2080 30 MT2x 50 MT2 50 40.4 32 M12
4601905 DIN2080 30 MT3x 70 MT3 50 60.4 40 M12
4601906 DIN2080 40 MT1x 50 MT1 50 38.4 25 M16
10 4601907 DIN2080 40 MT2x 50 MT2 50 38.4 32 M16
4601908 DIN2080 40 MT3x 65 MT3 65 53.4 40 M16
4601909 DIN2080 40 MT4 x 95 MT4 95 83.4 48 M16
4601910 DIN2080 50 MT1x 45 MT1 45 29.8 25 M24
4601911 DIN2080 50 MT2x 60 MT2 60 44.8 32 M24
50 4601912 DIN2080 50 MT3 x 65 MT3 65 49.8 40 M24
4601913 DIN2080 50 MT4 x 70 MT4 70 54.8 48 M24
4601914 DIN2080 50 MT5 x 105 MT5 105 89.2 63 M24

H122 Taegu@Tooling




MaTpoHbl nop KoHyc Mopse

DIN 2080 DIN 6364/DIN 228-2 ®opma B

Puc.1 Puc.2

KoHyc AT3

KoHyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHue SMRERR M)
4601915 DIN2080 40 MT1 DRW MT1 50 25 M6 M16 1
40 4601916 DIN2080 40 MT2 DRW MT2 50 32 M10 M16 1
4601917 DIN2080 40 MT3 DRW MT3 65 40 M12 M16 1
4601918 DIN2080 40 MT4 DRW MT4 95 63 M16 M16 2
4601920 DIN2080 50 MT2 DRW MT2 60 32 M10 M24 1
4601921 DIN2080 50 MT3 DRW MT3 65 40 M12 M24 1
50 4601922 DIN2080 50 MT4 DRW MT4 65 63 M16 M24 2
4601923 DIN2080 50 MT5 DRW MT5 100 78 M20 M24 2

*:MT4 & MT5: DIN 2201

G TaeguTec




OnpaBku ans ceepNunbHbIX NAaTPOHOB

DIN 2080 DIN 238

i " = _ﬁ]
v
7] Al0.005] [ Komyc AT3 S~ C
=il N
Ij 56-60 HRo )
G

KoHyc No Taeﬁt;Tec O603Ha4eHue Paauebl (uu)
30 4601932 DIN2080 30 DC B16 x 20 B16 20 M12
40 4601933 DIN2080 40 DC B16 x 22 B16 22 M16
4601934 DIN2080 40 DC B18 x 22 B18 22 M16
50 4601935 DIN2080 50 DC B16 x 25 B16 25 M24
4601936 DIN2080 50 DC B18 x 25 B18 25 M24

Taegu@Tooling



[epexoaHble BTYJIKU

DIN 2080
DIN 2080 Cucrema R8 - Bridgeport

4D

TaeguTec

KoHyc No No O603Ha4eHune K
40 4601830 DIN2080 40 ADO 30 DIN2080 15.8 70 2
4601831 DIN2080 50 AD 30 DIN2080 50 50 M12 M24 1
4601832 DIN2080 50 ADO 30 DIN2080 16 97.5 2
50 4601833 DIN2080 50 AD 40 DIN2080 50 63 M16 M24 1
4603641 DIN2080 50 BT/SK 40 BT/DIN69871 50 66 M16 M24 1

G TaeguTec H125



LieHTpupYloLMe onpaBKy

DIN 2080 DIN 6356

g

—b

#[AJo.005] | Kowyc AT3 P
i ] C
=I|||ﬂ 58-60 HRc o)

Paamepbl (MM)

KoHyc No TaeﬁUTec O603Ha4eHune
2 D G
40 4603642 DIN2080 40 CP 40 29 40 M16
50 4603643 DIN2080 50 CP 60 39 60 M24

TaeguW/ Tooling



R8 - Bridgeport

R-8 DIN 6499

TaeguTec

Pasmepbl (MM)
KoHyc No No O603Ha4eHHne

D J G
4653290 R-8 ER 16 38 28 M10 7116 - 20
R-8 4650880 R-8 ER 32 40 50 M12 7116 - 20
4650881 R-8 ER 40 72 63 M12 7116 - 20
i ||~ || il
iz \
H148 - H158  H169 - H170 H171 H174 H184 - H211

G TaeguTec H127



OpesepHble naTpoHbl R-8

DIN2080 Cuctema R8 - Bridgeport

Konyc R8 L

KoHyc AT3
58-60 HRG R0

Paamepb! (MM)

/| Al0.01

== [

KoHyc No O603Ha4eHHne

4653267 R8 -TMC 20-69 20 54 69 U7/16 - 20

H160 H171

Taegu Y/ Tooling



R8 - Bridgeport

R-8 ISO 3937

TaeguTec

KoHyc No No O603Ha4eHHne A
4653248 R-8 SEM 16 x 26 16 26 17 38 7/16-20
R-8 4653249 R-8 SEM 22 x 26 22 26 19 47 7/16-20
4653250 R-8 SEM 27 x 22 27 22 21 58 7/16-20
4653251 R-8 SEM 32 x 25 32 25 24 66 7/16-20

o Kntou B KOMMAEKT MOCTaBKN HE BXOAUT

¥ > —

CTONOPHBIN BUHT

H175 H171

G", TaeguTec H129



R8 - Bridgeport

KoHyc No

R-8

TaeguTec
\[o]

4653313

O603Ha4yeHune

R-8 MT 2

R-8

DIN 6383

€l

#|A]0.005| | Konyc AT3 \%I'
==/ N
Il Z 58-60 HRc )

Paamepbl (MM)

L

D

G

MT2

13.4

31.75

7/16 - 20

4653314

R-8 MT 3

MT3

51.4

31.75

7/16 - 20

TaeguW/ Tooling



R8 - Bridgeport

R-8 DIN 238

TaeguTec Pasmepb! (MM)
No O603Ha4yeHune
L L1 G

4603640 R-8 DC B12 x 21 B12 21 6.5 7/16 - 20
4653243 R-8 DC B16 x 21 B16 21 7.4 7/16 - 20

KoHyc No

R-8

G", TaeguTec H131



UARARINEAYECKIA
YXBOCTOBMK




LlaHroBblit naTtpoH ER Mini

Liununapuyecknii XsoCTOBUK DIN 6499

\ -
gDy I T J\d@ 4D

TaeﬁgTec OG6o3Ha4eHue OvameTp
4601495 ST12x80 ER11M 05 - 7 26.5 R 16 12 80
4601494 ST16x50 ER11 MF 05 - 7 18.5 M8 16 16 50
4601496 ST16x100 ER11M 05 - 7 18,5 M8 16 16 100
4601497 ST16x 150 ER11M 05 - 7 18,5 M8 16 16 150
4601498 ST12x80 ER16 M 05 - 10 36.5 _ 20 12 80
4601499 ST20x 100 ER16 M 05 - 10 25 M12 20 20 100
4601500 ST20x 150 ER16M 05 - 10 25 M12 20 20 150
4601501 ST20x100 ER20 M 1 - 13 40 M12 o8 20 100
4601502 ST20x 150 ER20M 1 - 13 40 M12 o8 20 150

o [aTpoHbl AnnHoii L150MM MMEIOT NbICKY Ha XBOCTOBWKE

MESLE

Llanra ER CTONOPHI/ BUHT [IPyioBOfeT80 N0 enons0geih

H148 - H158  H169 - H170 H171 H174 H184 - H211

G", TaeqguTec H133



LlaHroBble NaTpoHbI

LiunuHapuyeckuii XBOCTOBUK DIN 6499

oo P T 4D

Taeﬁt;Tec O603Ha4yeHue OnameTp

4601484 ST16x50 ER11F 05 - 7 18.5 M8 19 16 50
4601485 ST20x50 ER11F 05 - 7 18.5 M10 19 20 50
4601486 ST20x 100 ER 11 05 - 7 18.5 M10 19 20 100
4601487 ST20x 150 ER 11 05 - 7 18.5 M10 19 20 150
4601488 ST20x50 ER 16F 0.5 - 10 30 M12 28 20 50
4601489 ST20x 100 ER 16 05 - 10 30 M12 28 20 100
4601490 ST20x 150 ER 16 05 - 10 30 M12 28 20 150
4601491 ST20x50 ER 20F 1 - 13 36 M12 34 20 50
4601492 ST25x 100 ER 20 1- 13 36 M16 34 25 100
4601493 ST25x 150 ER 20 1-13 36 M16 34 25 150

o [aTpoHbl AnnHoi L150MM NMEIOT NbICKY Ha XBOCTOBWKE

TESLIE

Llanra ER CTonopHbIiA BUHT WPyKoB0ReTa0 0 Kenons0BaHi

H148 - H158  H169 - H170 H171 H174 H184 - H211

BEN  Taegu{W/ Tooling




LlaHroBble NaTpoHbI

LiunuHapruyeckuid XBoCTOBUK DIN 6499

L1 L Ref

TaeﬁzTéc O603Ha4eHue OunameTp | R
4601503 ST20x50 ER 25F 1-16 46 M12 42 20 50
4601504 ST20x 100 ER25 1-16 46 M12 42 20 100
4601505 ST20x50 ER 32F 2-20 54 M12 50 20 50
4601506 ST20x 100 ER 32 2-20 54 M12 50 20 100
4601507 ST25x50 ER25F 1-16 46 M16 42 25 50
4601508 ST25x 100 ER25 1-16 46 M16 42 25 100
4601509 ST25x50 ER32F 2-20 52 M16 x 2 50 25 50
4601510 ST25x50 ER40F 3 -26 60 M16 x 2 63 25 50
4601511 ST30x50 ER32F 2-20 52 M18 x 1.5 50 30 50
4601512 ST30x50 ER40F 3 - 26 60 M18 x 1.5 63 30 50
4601513 ST32x150 ER 32 2-20 52 M18 x 1.5 50 32 150
4601514 ST32x50 ER32F 2-20 52 M18 x 1.5 50 32 50
4601515 ST32x50 ERA40F 3 - 26 60 M18 x 1.5 63 32 50
4601516 ST40x75 ER32 2-20 46 M22 x 1.5 50 40 75
4601517 ST40x75 ER40 3 - 26 59 M22 x 1.5 63 40 75
4601518 ST50x80 ER40 3 - 26 60 M28 x 1.5 63 50 80
4601519 ST50x80 ER50 10 - 34 77 M28 x 1.5 78 50 80

o [laTpoHb! AnnHOM L150MM MMEIOT JIbICKY Ha XBOCTOBUKE

i [ >—

gll”l!
i \

H148 - H158  H169 - H170 H171 H174 H184 - H211

H135

G", TaeguTec



H136

LiunuHpapuyeckuit xsoctoBuK. LiaHra Mini

ST-ER-MF

DIN 6499

TaeﬁgTec O603Ha4eHue OunameTp AT
4603608 ST16x35 ER16 MF 05-7 36.0 M8 x 1 22.0 16.0 35 17
4603609 ST16x38 ER11 MF 05-7 18.5 M8 x 1 16.0 16.0 38 14
4603610 ST 16 x 140 ER11 MF 05-7 18.5 M8 x 1 16.0 16.0 140 14
4652047 ST20x 50 ER16 MF 05-10 26.0 M12 x 1 22.0 20.0 50 17
4653055 ST20x70 ER16 MF 05-10 26.0 M12 x 1 22.0 20.0 70 17
4603611 ST20x 120 ER16 MF 05-10 26.0 M12 x 1 22.0 20.0 120 17
4603613 ST 20 x 140 ER16 MF 05-10 26.0 M12 x 1 22.0 20.0 140 17
4602881 ST22x38 ER16 MF 05-10 26.0 M12 x 1 22.0 22.0 38 19
4602882 ST22x70 ER16 MF 0.5-10 26.0 M12 x 1 22.0 22.0 70 19
4602884 ST22x80 ER20 MF 1-13 39.0 M12 x 1 28.0 22.0 80 21
4602885 ST 22x 100 ER16 MF 1-16 28.0 M12 x 1 22.0 22.0 100 19
4653056 ST25x65 ER16 MF 05- 10 28.0 M14 x 1 22.0 25.0 65 22
4603614 ST25x75 ER25MF 1-13 48.0 M14 x 1 35.0 25.0 75 27
4603615 ST 25x 100 ER20 MF 1-13 28.0 M14 x 1 28.0 25.0 100 22
4603616 ST 25x 145 ER25 MF 1-16 36.0 M14 x 1 35.0 25.0 145 27
4603617 ST 25 x 154 ER20 MF 1-16 28.0 M14 x 1 28.0 25.0 154 22
4603618 ST32x70 ER25MF 1-16 30.0 M18 x 1 35.0 32.0 70 27
» MF: xBocToBMK Mini € NbICKOA
| (fpoaadan
(TN Rl SN

LlaHra ER l"aiika CTONOPHbIA BHHT [PYKOB0RCTE0 00 KTOTL30BEHH

H184 - H211

H148 - H158

H169 - H170

Taegu@Tooling

H171

H174




Liununapuyeckuii xsoctoBuk. Lianra Mini ¢ ABYX CTOPOH

ST-ER-MF D DIN 6499

— L Ref

L1

Taeﬁ:;Tec O603Ha4eHue OnameTp
4603619 ST16x 50 ER11 MFD 05-7 18.5 7.5 16 16 50 14
4603620 ST20x 30 ER11 MFD 05-7 18.5 7.5 16 20 30 17
4603621 ST20x 50 ER11 MFD 05-7 18.5 7.5 16 20 50 17
4603622 ST20x 55 ER16 MF D 0.5-10 25.0 10.5 22 20 55 17
4603623 ST22x55 ER16 MFD 0.5-10 28.0 10.5 22 22 55 19
4603624 ST22x75 ER16 MFD 0.5-10 28.0 10.5 22 22 75 19
4603625 ST25x 62 ER16 MFD 0.5-10 28.0 10.5 22 25 62 22
4603626 ST 32x55 ER20 MF D 1-13 28.0 13.5 28 32 55 27
4603627 ST32x75 ER20 MFD 1-13 28.0 13.5 28 32 §75 27
« MFD: Double Mini xBOCTOBWK C fbICKOVA

o o iosou

H148 - H158  H169 - H170 H171 H184 - H211

G", TaeqguTec H137



[1aTpOHbI C LUNUHAPHYECKUM XBOCTOBMKOM U 0TBEpCTHEM AN nogeoAa COX

ST-ER-S DIN 6499

1/4"NTP

100 bar,

§r
=Imﬂ 58-60 HRC [y

Tae'%l;Tec O603Ha4eHHne OnameTp el
L J D1 D2
4603628 ST20x 65 ER16S 05-10 29.6 M12 28 20 40 54 34
4603629 ST 20x 65 ER20S 1-13 31.0 M12 34 20 40 63 34
4603630 ST 20x 65 ER25S 1-16 32.0 M12 42 20 54 72 51
4603631 ST 20x 65 ER32S 2-20 41.0 M12 50 20 63 77 59
4603632 ST 25x 65 ER25S 1-16 32.0 M12 42 25 54 72 50
4603633 ST 25x 65 ER32S 2-20 41.0 M16 50 25 63 77 59
4603634 ST 32x 65 ER32S 2-20 41.0 M18x1.5 50 32 63 77 59
4603635 ST40x 75 ER32S 2-20 41.0 M18x1.5 50 40 63 77 59

| o [ [ T

LlaHra ER CTONOPHIFH BUHT JPJoBOJ(TEN 10 KOnesosehho

H148 - H158  H169 - H170 H171 H174 H184 - H211

Taegu@Tooling




LlaHroBble naTpoHbl ¢ KOHycoM Mop3se

KoHyc Mop3e DIN 6499

Pasmepbl (MM)

KoHyc No Taegl;Tec O603Ha4yeHne OnameTp |
4654379 MT2 ER 20 x 56 1-13 48.5 64.0 34 M10 M10 22
T2 4650946 MT2 ER 25 x 60 1-16 52.0 64.0 42 M10 M10 28
4650947 MT3 ER 32 x 69 2-20 69.0 81.0 50 M12 M12 24
T3 4650948 MT3 ER 40 x 79 3-26 79.0 81.0 63 M12 M12 24
4650874 MT4 ER 32 x 61 2-20 60.5 102.5 50 M16 M16 32
MT 4 4650949 MT4 ER 40 x 82 3-26 81.5 102.5 63 M16 M16 32
4650950 MT4 ER 50 x 108 10 - 34 107.5 102.5 78 M16 M16 32
4650951 MT5 ER 40 x 82 3-26 82.0 129.5 63 M28 x 1.5 M20 45
TS 4650952 MT5 ER 50 x 85 10 - 34 85.0 129.5 78 M28 x 1.5 M20 45

| > S Y

LlaHra ER CronopHIi BHHT JPYK0ROATE0 10 KeT0ThS0BeHH0

H148 - H158  H169 - H170 H171 H174 H184 - H211

G", TaeguTec H139



GFI MaTpoHbl ans pa3BépToK ¢ KOHycoM Mop3se

Konyc No

MT 2

TaeguTec
\[o]

4603661

O603Ha4eHune

GFI MT 2 ER20

[uameTtp

GF1 DIN 6499

L2 L1 Ref

< L Ref >

100 bar,

Paamepb! (MM)

D1 D |Radialfloa T

1-13

64

60.5

34.5 50 34 imm 22 M10

MT 3

4603663

GFI MT 3 ER32

2-20

81

81.9

45.9 65 50 1.6mm| 36 M12

« Makc. 2000 06/MnH

(117}

O ——

.

Llanra ER PYK0300CTSO 10 HOTe30BEHHO

H148 - H158

H169 - H170

Taegu Y/ Tooling

H171

H184 - H211



MaTpoHbl ans metunkos Cepus GTI

GTI LiunuHapuyeckunii XBOCTOBUK GTIDIN 6499

LATELE

¢ D1

TaeguTec Aunanason
No O603Ha4yeHue Hape3aeMol
pe3b6bl T

4601955 GTI ER11 ST16 x 150M M2 - M7 16 16 19 - 150 6 3
4601956 GTI ER16 ST20 x 80 M3 - M10 28 20 246 416 80 8 3
4601957 GTI ER20 ST20 x 80 M4 - M14 34 20 28 49 80 8 3
4601958 GTI ER25 ST25 x 80 M5 - M16 42 25 32 53 80 9 4
4601959 GTI ER32 ST25 x 80 M6 - M20 50 25 32 77.2 80 9 4
4601960 GTI ER40 ST32 x 80 M6 - M28 63 32 51 95.2 80 9 4

TaeguTec
Kit GTI ER11 - ER 40 No

O603Ha4eHue OnameTp

st 4653180 | KIT GTIER11ST16x1504M | 3,4,5,6
ﬂzﬁ::,z,e: HH peakOnl 4653181 | KIT GTIER16 ST20x 80 4 4,5.6.7
4653182 | KIT GTI ER20 ST20 x 80 4 5,6,8,9
4652792 | KIT GTIER25 ST25x 805 6,79, 11,12
4653183 | KIT GTIER32ST25x 806 6,7,9.11, 12,16
4653184 | KIT GTIERA40 ST32x 80 6 9,11, 14, 16, 18, 20

« Bkntovas NaTpPOH, UaHru, Knwo4y

= [ A=A

LlaHra ER PYKo303CTB0 10 HAOTS30B2HHN

H148 - H158  H169 - H170 HA71 H184 - H211

G", TaeguTec




MaTpoHbl ans MeT4yukos - MTA

MaTpoH Ans METYMKOB

1]

KoHyc No L

Cxarue (F1) PacTsixxenve (F2)

TaeguTec Pasmepbl (MM)

Konyc No No OGosHa4eHue jareans Haé)eaaeuoﬁ KoppexLys Asl
PE3b0b! Cxatve Pactsxenune d D L
4653220 MTA3-TTC12- 90 M3-M12 B 15 19 45 90
L 4653221 MTA3-TTC24-115 M6-M24 5) 20 31 63 115
4653222 MTA4-TTC12-105 M3-M12 B 15 19 45 105
T4 4653223 MTA4-TTC24-115 M6-M24 5 20 31 63 115
4653224 MTA5-TTC12-145 M3-M12 5 15 19 45 145
TS 4653225 MTA5-TTC24-175 M6-M24 5) 20 31 63 175

MepexoaHas BTyNka

H167

BEEN  Taegu{W/ Tooling




MaTtpoHbl ans pa3sépTok Cepus GFI

GFI Liununppuyeckuii XBOCTOBUK DIN 6499

¢D1
58-60 HRc )
TaeguTec 06 Pa3mMepb! (MM)
03Hau4eHue

\[o] PagyansHoe
L1 D2 D1 D oMelLHe

4601961 GF1 ST20 ER20 65 55.5 345 50 20 34 1mm

4601962 GFI ST25 ER32 80 76.9 45.9 65 25 50 1.6mm

« Makc. 2000 06/MuH

a2 [ T

Llanra ER PYKo309CTBO 10 HNOTR303EHHO

H148 - H158  H169 - H170 H171 H184 - H211

G", TaeguTec




MaTpoHsbl ¢ cuctemoit GYRO

GYRO Lunuupapuyeckuii xsoctoBuk  GYRO DIN 6499

L2 L

¢D1 |¢D2 |¢D3

o s

1/8"NPT

TaeguTec Paamepb! (MM)
N O603Ha4eHue
o
4650733 GYRO ST 20 ER 20 1-13 20 34 57 63 28.5 80 58.8
4650734 GYRO ST 25 ER 25 1-16 25 42 74 79 8515 80 65.65
4650735 GYRO ST 25 ER 32 2-20 25 50 74 79 36.5 80 66.65
4650736 GYRO ST 32 ER 32 2-20 32 50 74 79 36.5 80 66.65
4653185 GYRO ST 40 ER 32 2-20 40 50 74 79 36.5 80 66.65

» [Ins ToKapHbIX cTaHkos ¢ Yy

L LD O603Ha4yeHue

No

Makc. paanansHoe 6ueHve
MHCTpymeHTa 0,02 MM

4653186 KIT GYRO ST20 ER20
4653187 KIT GYRO ST25 ER25
4652759 KIT GYRO ST25 ER32
4653188 KIT GYRO ST32 ER32
4653189 KIT GYRO ST40 ER32

KomnnekT BkntovaeT GYRO, TecToByto
onpasky ¥ BTYMKY

i) 2=\

LlaHra ER PJK03006T8O 10 HOToS03EHHO

H148 - H158  H169 - H170 H171 H184 - H211

BN Taegu{W Tooling




MaTpoHsl ¢ cuctemoit GYRO

GYRO DIN69880-ER GYRO DIN 6499

1/8"NTP

TaeguTec Paamepb! (MM)
ﬁ o O603Ha4eHune DuameTtp
4653191 GYRO DIN69880 30 ER25 1-16 42 30 74 79 68.0 | 80.65 55 35.5
4653192 GYRO DIN69880 30 ER32 2-20 50 30 74 79 68.0 | 81.65 55 36.5
4653193 GYRO DIN69880 40 ER32 2-20 50 40 74 79 832 | 81.65 63 36.5
4653194 GYRO DIN69880 50 ER32 2-20 50 50 74 79 98.0 | 81.65 78 36.5

TaeguTec

HayeHu
No O603Ha4yeHue

4653244 KIT GYRO DIN69880 30 ER25
4653245 KIT GYRO DIN69880 30 ER32
4653246 KIT GYRO DIN69880 40 ER32
4653247 KIT GYRO DIN69880 50 ER32

KomnnekTt BkitoyaeT GYRO, TecToByto onpasky v BTYSKY

D} 2= 1A §

LlaHra ER PYK0303CTB0 10 0TS 30B2HH

H148 - H158  H169 - H170 H171 H184 - H211

G", TaeguTec




TaeguY¥ Tooling






LlaHru

LlaHrm ER

CraHpapt DIN 6499

30°
g°

$A a 4D

B To4YHOCTb B Pasmep

BueHue

CTannaprHas TowHoCTs | MosblLiekas TowHocTs | DIN 6499
1.0-16 | 6 0.01 0.005 ER 11 1.5 18
1.6 - 3.0 10 0.01 0.005 0.015 ER 16 17 27
3.0-6.0 16 0.01 0.005 0.015 ER 20 21 31
6.0-10.0| 25 0.01 0.005 0.015 ER 25 26 35
10.0-18.0| 40 0.01 0.005 0.020 ER 32 33 40
18.0-26.0| 50 0.01 0.005 0.020 ER 40 41 46
26.0-34.0| 60 0.025 ER 50 52 60

« % : Tonbko ans ER 50

BEEN  TaeguWW/ Tooling




LlaHru

LlaHru ER DIN 6499

[OvnameTp ER 11 ER 16 ER 20 ER 25 ER 32 ER 40 ER 50

05 - 1 |ER11SPROS1 ER 16 SPR

1 -2 12 05-1| ER20 SPR1-2 | ER25SPR 1-2

2 -3 23 12 23 2-3 | ER32SPR 23

3 -4 34 23 34 3-4 3-4 | ER40 SPR 3-4

4 -5 45 34 45 45 45 45

5-6 56 45 56 56 56 56

6 -7 67 56 67 67 67 67

7.8 67 7-8 7-8 7-8 7-8

8 -9 7-8 89 89 8-9 8-9

9 - 10 8-9 9-10 9-10 9-10 9-10

10 - 11 9-10 10-11 10-11 10-11 10-11

ER 50 SPR

1M - 12 11-12 11-12 11-12 11-12 10-12
12 - 13 1213 1213 1213 1213 |
13 - 14 13-14 13-14 13-14 .
14 - 15 14-15 14-15 14-15 |
15 - 16 15-16 15-16 15-16 T
16 - 17 16-17 16-17 |
17 - 18 17-18 17-18 i
18 - 19 18-19 18-19 '
19 - 20 19-20 19-20 18:20
20 - 21 20-21

21 - 22 21-22 2022
2 - 23 20-23

23 - 24 23-24 204
24 - 25 24.25

25 - 26 25-26 2426
26 - 28

28 - 30 26-28"
30 - 32 28-30"
32 - 34 “”’“

G", TaeguTec




H150

LlaHru

LlaHru ER

DIN 6499AA

LinameTp ER 11 ER 16 ER 20 ER 25 ER 32 ER 40

05 - 1 | ER11SPRO.5-1AA|ER 16 SPR 0.5-1AA

1 -2 1-2AA 1-2AA| ER20SPR1-2AA | ER 25 SPR 1-2AA

2 -3 2-3AA 2-3AA 2-3AA 23AA | ER32 SPR 2-3AA

3 -4 3-4AA 3-4AA 3-4AA 3-4AA 3-4AA | ER 40 SPR3-4AA
4 -5 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA 4-5AA 45MA
5 -6 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA 5-6AA
6 -7 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA 6-7AA
7 -8 7-8AA 7-8AA 7-8AA 7-8AA 7-8AA
8 -9 8-9AA 8-9AA 8-9AA 8-9AA 8-9AA
9 - 10 9-10AA 9-10AA 9-10AA 9-10AA 9-10AA
10 - 11 10-11AA 10-11AA 10-11AA 10-11AA
1 - 12 11-12AA 11-12AA 11-12AA 11-12AA
12 - 13 12-13AA 12-13AA 12-13AA 12-13AA
13 - 14 13-14AA 13-14AA 13-14AA
14 - 15 14-15AA 14-15AA 14-15AA
15 - 16 15-16AA 15-16AA 15-16AA
16 - 17 16-17AA 16-17AA
17 - 18 17-18AA 17-18AA
18 - 19 18-19AA 18-19AA
19 - 20 19-20AA 19-20AA
20 - 21 20-21AA
21 - 22 21-20AA
2 - 23 22.23AA
23 - 24 23-24AA
24 - 25 24-25AA
25 - 26 25-26AA

Taegu@Tooling




LlaHru

LlaHru ¢ oteepctvem ans noasopa COXK yepes uHcTpymeHT Collet Jet, ctaHpapTHas TOYHOCTD

OunameTp ER 16 ER 20 ER 25 ER 40
3 -4 ER 16 SEAL 3-4 ER 20 SEAL 3-4 ER 25 SEAL 3-4 ER 32 SEAL 3-4 ER 40 SEAL 3-4
4 -5 4-5 45 4-5 4-5 45
5 -6 5-6 5-6 5-6 5-6 5-6
6 -7 6-7 6-7 6-7 6-7 6-7
7 -8 7-8 7-8 7-8 7-8 7-8
8 -9 8-9 8-9 8-9 8-9 8-9
9 - 10 9-10 9-10 9-10 9-10 9-10
10 - 11 10-11 10-11 10-11 10-11
1 - 12 11-12 11-12 11-12 11-12
12 - 13 12-13 12-13 12-13 12-13
13 - 14 13-14 13-14 13-14
14 - 15 14-15 14-15 14-15
15 - 16 15-16 15-16 15-16
16 - 17 16-17 16-17
17 - 18 17-18 17-18
18 - 19 18-19 18-19
19 - 20 19-20 19-20
20 - 21 20-21
21 - 22 21-22
22 - 23 22-23
23 - 24 23-24
24 - 25 24-25
25 - 26 25-26

G", TaeguTec H151



LlaHru

LlaHru ¢ otBepctiem ans nopsoaa COXK yepes uanry Collet Jet 2, ctanaapTHas TOYHOCTb

OunameTp ER 16 ER 20 ER 25 ER 32 ER 40
3 -4 ER 16 SEAL3-4JET2 | ER20 SEAL3-4JET2 | ER25SEAL3-4JET2 | ER32SEAL3-4JET2 | ER 40 SEAL3-4JET2
4 -5 4-5JET2 4-5JET2 4-5JET2 4-5JET2 450ET2
5 -6 5-6JET2 5-6JET2 5-6JET2 5-6JET2 56JET2
6 - 7 6-7JET2 6-7JET2 6-7JET2 6-7JET2 6-7JET2
7 -8 7-8JET2 7-8JET2 7-8JET2 7-8JET2 7-8JET2
8 -9 8-9JET2 8-9JET2 8-9JET2 8-9JET2 8-9JET2
9 - 10 9-10JET2 9-10JET2 9-10JET2 9-10JET2 9-10JET2
10 - 1 10-11JET2 10-11JET2 10-11JET2 10-11JET2
1 - 12 11-12JET2 11-12JET2 11-12JET2 11-12JET2
12 - 13 12-13JET2 12-13JET2 12-13JET2 12413JET2
13 - 14 13-14JET2 13-14JET2 13-14JET2
14 - 15 14-15JET2 14-15JET2 14-15JET2
15 - 16 15-16JET2 15-16JET2 15-16JET2
16 - 17 16-17JET2 16-17JET2
17 - 18 17-18JET2 17-18JET2
18 - 19 18-19JET2 18-19JET2
19 - 20 19-20JET2 19-20JET2
20 - 21 20-21JET2
21 - 22 21-22)ET2
2 - 23 20-23JET2
23 - 2 23-24JET2
24 - 25 24-25JET2
25 - 26 25-26JET2

SEEN  TaeguY Tooling




KoMnnekTb! LaHr

KoMnnekT uaHr CTaHfapTHas TOYHOCTb

X1 0.01

DIN 6499

TaeguTec No O603Ha4eHune Kon-Bo B KOMMNeKTe OvnameTp
4650597 SET ER 11 SPR7 7 05 - 7
4650598 SET ER 16 SPR 10 10 05 - 10
4650599 SET ER 20 SPR 12 12 1 - 13
4650600 SET ER 25 SPR 15 15 1 - 16
4650601 SET ER 32 SPR 18 18 2 - 20
4650602 SET ER 40 SPR 23 23 3 - 26
4650603 SET ER 50 SPR 12 12 10 - 34
KomnnekT uaHr MoBbilweHHas ToyHOCTH "AA"

X | 0.005

DIN 6499AA

TaeguTec No O603Ha4eHue Kon-Bo B KOMMneKre OvnameTp
4650604 SET ER 11 SPR 7AA 7 0B = 7
4650605 SET ER 16 SPR 10AA 10 05 - 10
4650606 SET ER 20 SPR 12AA 12 1 - 13
4650607 SET ER 25 SPR 15AA 15 1 - 16
4650608 SET ER 32 SPR 18AA 18 2 - 20
4650609 SET ER 40 SPR 23AA 23 3 - 26

C

G", TaeguTec




KoMnnekTbl LaHr

ER COOLIT KomnnekT uaHr Collet Jet ¢ otBepcTuem ans
noasoaa COXX yepes UHCTPYMEHT CraHpapTHas TOYHOCTb

X1 0.01

DIN 6499
TaeguTec No O603Ha4eHue Kon-Bo B KOMMNeKTe OvnameTp
4650610 SET ER 16 SEAL 7 7 3 - 10
4650611 SET ER 20 SEAL 10 10 3 - 13
4650612 SET ER 25 SEAL 13 13 3 - 16
4650613 SET ER 32 SEAL 17 17 3 - 20
4650614 SET ER 40 SEAL 23 23 3 - 26

ER COOLIT KomnnekT uaHr Collet Jet 2 ¢ oTBepcTieM ans
noasoaa COXX yepes uaHry CraHpapTHast TOYHOCTb

X1 0.01

DIN 6499
TaeguTec No O603Ha4eHue Kon-Bo B KOMNneKTe AvameTp
4650615 SET ER 16 SEAL 7JET2 7 3 - 10
4650616 SET ER 20 SEAL 10JET2 10 3 - 13
4650617 SET ER 25 SEAL 13JET2 13 3 - 16
4650618 SET ER 32 SEAL 17JET2 17 3 - 20
4650619 SET ER 40 SEAL 23JET2 23 3 - 26

C

SBES  Taegu{ Tooling




KoMnnekTbl yaHr

KoMnnekTbl LiaHr Ha4anbHoro ypoBHs

X1 0.01

CTaHAapTHaﬂ TO4YHOCTb

DIN 6499

TaeguTec No O603Ha4yeHue Kon-Bo B kOoMnneKTe OnameTp
4650620 SET ER 16 SPR 8 EM 8 3,4,5,6,7,8,9,10
4650621 SET ER 20 SPR 5 EM 5 4,6,8,10, 12
4650622 SET ER 25 SPR 6 EM 6 4,6,8,10, 12,16
4650623 SET ER 32 SPR 6 EM 6 6,8, 10, 12, 16, 20
4650624 SET ER 40 SPR 7 EM 7 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25

TaeguTec No O6o3Ha4yeHue Kon-Bo B KOMnnekre OnameTp
4650625 SET ER 16 SEAL 5 EM 5 4,5,6,8,10
4650626 SET ER 20 SEAL 5 EM 5 4,6,8,10, 12
4650627 SET ER 25 SEAL 6 EM 6 4,6,8,10, 12,16
4650628 SET ER 32 SEAL 6 EM 6 6, 8, 10, 12, 16, 20
4650629 SET ER 40 SEAL 7 EM 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

TaeguTec No O603Ha4yeHue Kon-Bo B koMnneKTe OnameTp
4650630 SET ER 16 SEAL 5 EM JET2 5 4,5,6,8,10
4650631 SET ER 20 SEAL 5 EM JET2 5 4,6,8,10,12
4650632 SET ER 25 SEAL 6 EM JET2 6 4,6,8,10, 12,16
4650633 SET ER 32 SEAL 6 EM JET2 6 6,8, 10, 12, 16, 20
4650634 SET ER 40 SEAL 7 EM JET2 7 6,8, 10, 12, 16, 20, 25

G", TaeguTec




H156

KoMnnekTbl LaHr

KomnnekT uaHr \'\3609 KoH1uYecKuii XBOCTOBUK

DIN 6499

TaeguTec No O603Ha4eHune Kon-Bo B KOMMEKTe [nameTp
4653252 KIT R-8 10 ER16 10 05-10
4653253 KIT R-8 18 ER32 18 2-20
4653254 KIT R-8 23 ER40 23 3-26
4653255 KIT DIN2080 30 18 ER32 18 2-20
4653257 KIT DIN2080 40 18 ER32 18 2-20
4653258 KIT DIN2080 30 23 ER40 23 3-26
4653259 KIT DIN2080 40 23 ER40 23 3-26
4653260 KIT DIN2080 50 23 ER40 23 3-26
4653261 KIT MT3 18 ER32 18 2-20
4653262 KIT MT4 18 ER32 18 2-20
4653263 KIT MT4 23 ER40 23 3-26

o Kaxxblih KOMMNEKT BKMOYAET LAHrOBbI MATPOH, MOMHbIA KOMANEKT LaHr ER u knoy

Taegu (Y Tooling



KoMnnekTbl LaHr

0
KoMnnekT uaur LiunnHpapuyeckuii XsoCTOBUK

DIN 6499
TaeguTec No O6o3Ha4yeHue Kon-Bo B KOMNneKTe [nameTp
4650827 KITST12x807ER11 M 7 05 - 7
4650828 KIT ST 16 x 50 7 ER 11 MF 7 05 - 7
4650829 KITST16x 1007 ER 11 M 7 05 - 7
4650830 KITST16x 1507 ER 11 M 7 05 - 7
4650831 KITST12x 8010 ER 16 M 10 05 - 10
4650832 KIT ST 20 x 100 10 ER 16 M 10 05 - 10
4650833 KIT ST 20 x 150 10 ER 16 M 10 05 - 10
4650834 KIT ST 20 x 100 12 ER 20 M 12 1 - 12
4650835 KIT ST 20 x 150 12 ER 20 M 12 1 - 12

« Kaxxblii KOMNNEKT BKIOYAET Li@HroBbIi NaTPOH, NOJHbIA KOMMAEKT uaHr ER v kntoy

G", TaeqguTec H157



KomnnekTsl yaHr ER

KomnnekT uanr ER LiunnHapuyeckuit XBOCTOBHUK

DIN 6499

TaeguTec No O603Ha4eHue LleHa 3a koMnnekT OnameTp
4650836 KITST16x 507 ER 11 F 7 05 - 7
4650837 KITST20x 507 ER11 F 7 05 - 7
4650838 KITST20x 507 ER11 F 7 05 - 7
4650839 KIT ST20x 1007 ER 11 7 05 - 7
4650840 KIT ST 20 x 150 7 ER 11 10 05 - 10
4650841 KIT ST 20 x 50 10 ER 16 F 10 05 - 10
4650842 KIT ST 20 x 100 10 ER 16 10 05 - 10
4650843 KIT ST 20 x 150 10 ER 16 12 1 - 12
4650844 KIT ST 20 x 50 12 ER 20 F 12 1 - 12

o Ka>Kblii KOMNNEKT BKIKOYAeT LaHroBbli NaTPOH, NOMHbIA KOMANEKT uaHr ER v kntoy

SEEN  TaeguY Tooling




LinnuHapuyeckue LaHr1 Ans ruapaBanyeckux NaTpoHoB W

PasMepbl (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHue

d D1 D2 L1 L2
4652957 THC 12-3 3 12 16 46.5 2
4652958 THC 12-4 4 12 16 46.5 2
4652959 THC 12-5 5 12 16 46.5 2
4652960 THC 12-6 6 12 16 46.5 2
4652961 THC 12-7 7 12 16 46.5 2
4652962 THC 12-8 8 12 16 46.5 2
4652963 THC 12-9 9 12 16 46.5 2
4652964 THC 20-3 3 20 24 50.5 2
4652965 THC 20-4 4 20 24 50.5 2
4652966 THC 20-5 5 20 24 50.5 2
4652967 THC 20-6 6 20 24 50.5 2
4652968 THC 20-7 7 20 24 50.5 2
4652969 THC 20-8 8 20 24 50.5 2
4652970 THC 20-9 9 20 24 50.5 2
4652861 THC 20-10 10 20 24 50.5 2
4652971 THC 20-11 11 20 24 50.5 2
4652972 THC 20-12 12 20 24 50.5 2
4652973 THC 20-13 13 20 24 50.5 2
4652974 THC 20-14 14 20 24 50.5 2
4652975 THC 20-15 15 20 24 50.5 2
4652976 THC 20-16 16 20 24 50.5 2
4652977 THC 20-17 17 20 24 50.5 2
4652978 THC 32-6 6 32 36 60.5 3
4652979 THC 32-8 8 32 36 60.5 3
4652980 THC 32-10 10 32 36 60.5 3
4652981 THC 32-12 12 32 36 60.5 3
4652982 THC 32-14 14 32 36 60.5 3
4652983 THC 32-16 16 32 36 60.5 3
4652984 THC 32-18 18 32 36 60.5 3
4652985 THC 32-20 20 32 36 60.5 3
4652986 THC 32-25 25 32 36 60.5 3

(Fy

TaeguTec

H159



Liununapuyeckue LaHru Ansi hpe3epHbIX NaTPOHOB W,

-

& @ D1

@D

Paamepbl (MM)

TaeguTec No O60o3Ha4eHue

D D1 B
4602130 CSR 20-4 4 20 50
4600088 CSR 20-6 6 20 50
4600089 CSR 20-8 8 20 50
4600085 CSR 20-10 10 20 50
4600086 CSR 20-12 12 20 50
4600087 CSR 20-16 16 20 50
4602131 CSR 25-4 4 25 60
4600094 CSR 25-6 6 25 60
4600095 CSR 25-8 8 25 60
4600090 CSR 25-10 10 25 60
4600091 CSR 25-12 12 25 60
4600092 CSR 25-16 16 25 60
4600093 CSR 25-20 20 25 60
4602132 CSR 32-4 4 32 65
4600104 CSR 32-6 6 32 65
4600106 CSR 32-8 8 32 65
4600096 CSR 32-10 10 32 65
4600097 CSR 32-12 12 32 65
4600099 CSR 32-16 16 32 65
4600100 CSR 32-20 20 32 65
4600101 CSR 32-25 25 32 65
4602133 CSR 42-4 4 42 5
4600118 CSR 42-6 6 42 75
4600120 CSR 42-8 8 42 75
4600107 CSR 42-10 10 42 75
4600108 CSR 42-12 12 42 75
4600111 CSR 42-16 16 42 75
4600113 CSR 42-20 20 42 75
4600114 CSR 42-25 25 42 75
4600117 CSR 42-32 32 42 75

m KOMMJEKT LAHI C ®PE3EPHbLIM MATPOHOM M

TaeguTec No O603Ha4eHne LlaHru Kniou
4603288 KIT T40U TMC 32-83 CSR 32-6, 8, 10, 12, 16, 20, 25 TMC 32-83
4603289 KIT T50U TMC 32-85 CSR 32-6, 8, 10, 12, 16, 20, 25 TMC 32-85
4603290 KIT T50U TMC 42-102 CSR 42-6, 8, 10, 12, 16, 20, 25, 32 TMC 42-102
4603291 KIT BT40 TMC 32-105 CSR 32-6, 8, 10, 12, 16, 20, 25 TMC 32-105
4603292 KIT BT50 TMC 32-115 CSR 32-6, 8, 10, 12, 16, 20, 25 TMC 32-115
4603293 KIT BT50 TMC 42-135 CSR 42-6, 8, 10, 12, 16, 20, 25, 32 TMC 42-135

H160 Taegu@Tooling




L{aHru 48 dpesepHbix naTpoHos WIS

m lMepexoaHuky ¢ KoHycoM Mop3e ans dpeaepHbiX NaTPOHOB

Tun CMR
MT No. Pa3smMepbl (MM)
TaeguTecNo O6o03HauyeHne MT No. MMarpoH
D1 H1
4600076 CMR 32-1 1 58
4D 1 4600077 CMR 32-2 2 32 71 | CTR32
4600078 CMR 32-3 3 89
4600079 CMR 42-1 1 58
<L> 4600080 CMR 42-2 2 71
42 CTR 42
4600081 CMR 42-3 3 89
4600082 CMR 42-4 4 111

m lMepexoaHUKYM ¢ KOHycOM Jacobs ans pesepHbIX NaTPOHOB

Tun CJA
m JTNo. Paamepbl (MM)
TaeguTec No O603Ha4eHne JT No. H MNarpoH
1 1 2
# D1 + - _E:é 4600069 CJA 326 6 | 32 | 18 | 28 |CTR32
' 4600070 CJA42:6 6 42 | 128 | 28 |CTR42
2

H1

G", TaeguTec



AR EAENES

[MepexoAHUKU T-SFTICITvik

MEPEXOAHMKHN T-SHRINK DIN 6499

L2 —

'L — L1 5

_—
RS

o L 4
2 OTBEPCTUS ANsi
ER32 SRK... NoABOJA COX M ER32 SRK... JET2...

PasmMepbl (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHune
d L L1 L2 D D1 J

........... 4651300 ER20 SRK 3 x 35(1) 3 35 10 16 13.5 10 M6
........... 4651302 ER20 SRK 3 x 60 3 60 10 16 13.5 10 M6
........... 4651304 ER20 SRK 4 x 35(1) 4 35 12 18 13.5 10 M6
........... 4651306 ER20 SRK 4 x 60 4 60 12 18 13.5 10 M6
........... 4651308 ER20 SRK 5 x 35(1) 5 35 15 21 13.5 10 M6
........... 4651310 ER20 SRK 5 x 60 5 60 15 21 13.5 10 M6
........... 4651312 ER20 SRK 6 x 35(1) 6 35 18 24 14.7 11 M8

4651314 ER20 SRK 6 x 60 6 60 18 24 15.2 1 M8
........... 4651400 ER25 SRK 3 x 35(1) 3 35 10 16 13.5 10 M6
........... 4651402 ER25 SRK 3 x 60(1) 3 60 10 16 16.3 10 M6
........... 4651404 ER25 SRK 4 x 35(1) 4 35 12 18 13.5 10 M6
........... 4651406 ER25 SRK 4 x 60(1) 4 60 12 18 16.3 10 M6
........... 4651408 ER25 SRK 5 x 35(1) 5 35 15 21 13.5 10 M6
........... 4651410 ER25 SRK 5 x 60(1) 5 60 15 21 16.3 10 M6
........... 4651412 ER25 SRK 6 x 35(1) 6 35 18 24 14.7 1 M8
........... 4651414 ER25 SRK 6 x 60(1) 6 60 18 24 17.3 1 M 8
........... 4651416 ER25 SRK 8 x 35(1) 8 35 25 30 17.8 14 M10

4651418 ER25 SRK 8 x 60(1) 8 60 25 31 19.7 14 M10

« (M LaHru Collet Jet 2 umetoT gononHuTensHoe 6ykBeHHOe 0603HaveHue - J (Hanpumep, ER20 SRK 3 x 35 J2)
Collet Jet 2: COXK nonaeTtca HanpsiMyto Ha pexxyLLyto KpoMky. (MHCTpymeHT 6e3 oTBepcTus ans noasoaa COX)

\

PYKOBOAGTBO 110 HenOnb30BRHK
H184 - H211

H162 Taegu@Tooling




AR ERAEES

MepexoAHUKKN T-3rigiivik

NMEPEXOAHMKW T-SHRINK DIN 6499 SRK

L2 —
; W?LJ;;:
—~—

R LT I3 a

_—
R s

4°
L

X
=

2 OTBEPCTUA ANs
ER32 SRK... NoABOAA COX ) ER32 SRK... JET2...

Pasmepbl (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHune
d L L1 L2 D D1 J

4651424 ER32 SRK 3 x 35 3 35 10 16 13.2 10 M6
4651426 ER32 SRK 3 x 60 3 60 10 16 16.3 10 M6
4651428 ER32 SRK 3 x 85 3 8 10 6 | 198 10 M6
........... 4650759 ER32 SRK 4 x 35 4 35 12 18 13.4 10 M6
........... 4650760 ER32 SRK 4 x 60 4 60 12 18 16.3 10 M6
........... 4650761 ER32 SRK 4 x 85 4 85 12 18 19.8 10 M6
........... 4650762 ER32 SRK 5 x 35 5 35 15 21 13.5 10 M6
........... 4650763 ER32 SRK 5 x 60 5 60 15 21 16.3 10 M6
........... 4650764 ER32 SRK 5 x 85 5 85 15 21 19.8 10 M8
........... 4650765 ER32 SRK 6 x 35 6 35 18 24 14.7 11 M8
........... 4650766 ER32 SRK 6 x 60 6 60 18 24 17.3 11 M8
........... 4650767 ER32 SRK 6 x 85 6 85 18 26 20.8 11 M 8
........... 4650862 ER32 SRK 8 x 35 8 35 25 31 18.8 14 M10
........... 4650768 ER32 SRK 8 x 60 8 60 25 31 20.4 14 M10
........... 4650769 ER32 SRK 8 x 85 8 85 25 31 23.2 14 M10

4650753 ER32 SRK 10 x 35 10 35 30 31 20.8 16 M12
"""""" 4650754 ER32 SRK 10 x 60 10 60 30 36 22.4 16 M12
"""""" 4650755 ER32 SRK 10 x 85 10 85 30 36 23.0 16 M12
"""""" 4650756 ER32 SRK 12 35 12 35 32 VY Y
4650757 ER32 SRK 12 x 60 12 60 32 38 24.0 20 M14

4650758 ER32 SRK 12 x 85 12 85 32 38 24.0 20 M14

« Llanru Collet Jet 2 umetoT gononHuTensHoe 6ykBeHHoe 0603HaqeHve - J (Hanpumep, ER20 SRK 3 x 35 J2)
Collet Jet 2: COXX nopaetcs HanpsMyto Ha pexkyLUyto KpoMKy. (MHcTpymeHT 6e3 oTeepcTus ansg noasoaa COX)

\o

PYKOBOACTBO 10 HCNOMb30B3HHK
H184 - H211

G", TaeqguTec H163



AR AN Naans

lMepexoAHUKU I-CLICKK

MepexoaHuku T-Click SRK

@ ER...SRF... JET2 (2]

— -1 |@d@D1

O T-CLICK" @ T-SHRINK

Paamepsb! (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHue

d L L1 L2 D D1 J a
4652093 ER32 SRF 3 x 50 8 50 10 16 32 10 M6 4
4652094 ER32 SRF 3 x 85 3 85 10 16 32 10 M6 4
4651016 ER32 SRF 4 x 50 4 50 12 18 32 10 M6 4
4651017 ER32 SRF 4 x 85 4 85 12 18 32 10 M6 4
4651018 ER32 SRF 5 x 50 5 50 15 21 32 10 M6 4
4651019 ER32 SRF 5 x 85 5 85 15 21 32 10 M6 4
4651020 ER32 SRF 6 x 50 6 50 18 24 32 11 M8 4
4651021 ER32 SRF 6 x 85 6 85 18 24 32 11 M 8 4
4651022 ER32 SRF 8 x 50 8 50 25 31 32 14 M10 4
4651023 ER32 SRF 8 x 85 8 85 25 31 32 14 M10 4
4651024 ER32 SRF 10 x 50 10 50 30 36 32 16 M12 4
4651025 ER32 SRF 10 x 85 10 85 30 36 32 16 M12 4
4651026 ER32 SRF 12 x 50 12 50 32 37 32 20 M14 4
4651027 ER32 SRF 12 x 85 12 85 32 38 32 20 M14 4
4652095 ER32 SRF 16 x 60 16 60 35 45 32 24 M14 3
4652096 ER32 SRF 16 x 85 16 85 35 47 32 24 M 14 3
4652097 ER32 SRF 20 x 60 20 60 40 45 38 30 M14 3
4652098 ER32 SRF 20 x 85 20 85 40 55 36 30 M14 3

« Llanru Collet Jet 2 umetoT gononHuTensHoe 6ykBeHHOe 0603HaqeHwe - J (Hanpumep, ER32 SRF 10 x 50 J2)
Collet Jet 2: COXK noaaeTcs HanpsMyto Ha PEXYLLYIO KPOMKY.
(MHCcTpyMeHT 6e3 oTBepcTusa ans nogsopna COX)
Yennve 3axkuma: 24 Kr x M

\

PJKOBOTEO 10 HCNOTG30BEHHO
H184 - H211

H164 Taegu@Tooling




Mepexoanuuku GTIN

ER32 ans meTumnkos, cepus GTIN

—
GTIN ER 32 - DIN 371/ 352
TaeguTec No O603Ha4eHune Paamep MeTuMKa d S A
4651041 GTIN ER 32 DIN 2.50 x 2.10 M1 - M1.8 25 2.1 13.7
4651042 GTIN ER 32 DIN 2.80 x 2.10 M2 - M2.6 2.8 2.1 13.7
4651043 GTIN ER 32 DIN 3.50 x 2.70 M3 B15) 2.7 13.7
4651044 GTIN ER 32 DIN 4.00 x 3.00 M3.5 4.0 3.0 13.7
4651045 GTIN ER 32 DIN 4.50 x 3.40 M4 4.5 3.4 13.7
4651046 GTIN ER 32 DIN 6.00 x 4.90 M4.5 - M6 6.0 4.9 13.7
4651047 GTIN ER 32 DIN 7.00 x 5.50 M7 7.0 5.5 13.7
4651048 GTIN ER 32 DIN 8.00 x 6.20 M8 8.0 6.2 13.7
4651049 GTIN ER 32 DIN 9.00 x 7.00 M9 9.0 7.0 13.7
4651038 GTIN ER 32 DIN 10.00 x 8.00 M10 10.0 8.0 13.7
4651039 GTIN ER 32 DIN 11.00 x 9.00 M14 11.0 9.0 13.7
4651040 GTIN ER 32 DIN 12.00 x 9.00 M16 12.0 9.0 13.7
GTIN ER 32 - JIS
TaeguTec No O603Ha4yeHue Paamep MeTumka d S A
4651065 GTINER 32 JIS3 x 2.5 M1 - M2.6 3.0 2.5 13.7
4651066 GTINER 32 JIS 4 x 3.2 M3 - M3.5 4.0 3.2 13.7
4651067 GTINER32JIS5 x 4 M4 - M4.5 5.0 4.0 13.7
4651068 GTINER 32 JIS 5.5 x 4.5 M5 Hi5) 4.5 13.7
4651069 GTINER 32 JIS6 x 4.5 M6 6.0 4.5 13.7
4651070 GTINER 32 JIS6.2 x5 M7 - M8 6.2 5.0 13.7
4651071 GTINER 32JIS7 x 5.5 M9 - M10 7.0 HI5) 13.7
4651072 GTINER 32 JIS8.5 x 6.5 M12 8.5 6.5 13.7
4651073 GTINER 32JIS10.5 x 8 M14 10.5 8.0 13.7
4651074 GTINER 32 JIS 12.5 x 10 M16 12.5 10.0 13.7

G", TaeqguTec H165



Mepexoanuuku GTIN

GTIN ER 32 - ISO meTpuyeckas 1SO 529/2283

TaeguTec No O60o3Ha4yeHue Pa3smep MeTumka d S A
4651053 GTINER 321S0 2.24 x 1.80 M3 2.24 1.80 13.7
4651054 GTIN ER 321S0 2.50 x 2.00 M2 2.50 2.00 13.7
4651055 GTIN ER 321S0 2.80 x 2.24 M2.3 - M2.6 2.80 2.24 13.7
4651056 GTIN ER 321S0 3.15 x 2.50 M3 3.15 2.50 13.7
4651057 GTIN ER 321S0 3.55 x 2.80 M3.5 3.55 2.80 13.7
4651058 GTIN ER 321S0 4.00 x 3.15 M4 4.00 3.15 13.7
4651059 GTIN ER 321S0 4.50 x 3.55 M4.5 4.50 3.55 13.7
4651060 GTIN ER 321S0 5.00 x 4.00 M5 5.00 4.00 13.7
4651061 GTIN ER 321S0 5.60 x 4.50 UNC / UNF 5.60 4.50 13.7
4651062 GTIN ER 321S0 6.30 x 5.00 M6 6.30 5.00 13.7
4651063 GTINER 321S0 7.10 x 5.60 M7 710 5.60 13.7
4651064 GTIN ER 321S0 8.00 x 6.30 M8 8.00 6.30 13.7
4651107 GTIN ER 321S0 9.00 x 7.10 M12 9.00 7.10 13.7
4651050 GTIN ER 321S0 10.00 x 8.00 M10 10.00 8.00 13.7
4651051 GTIN ER 321S0 11.20 x 9.00 M14 11.20 9.00 13.7
4651052 GTIN ER 321S0 12.50 x 10.00 M16 12.50 10.00 13.7

LN TaeguY Tooling




Apantep AN METYMKOB

TCS

2

S
R

%%
XX

&S
&
XK

%
K

%
K
0o,
X%

S
oo
S

X
3

o0

X

20s

S
¢

s

98
RS

XX

5

%

%!

———

B
%
R
!
o

X

F = *»‘
l‘ N
[
=—
L
L
RS
0‘00000 K
B0
QKRS

~— H1 H

Pasmepbl (MM)

TaeguTec No O6o3Ha4yeHune
D2 d D1 D H H1 w L
4651872 TTC12-M3 32 4 19 3 25 21.5 3.2 24
4651873 TTC12-M4 32 5 19 4 5 | 215 | 4 24
........... 4651874 TTC12-M5 32 515 19 5 25 21.5 4.5 24
........... 4651875 TTC12-M6 32 6 19 6 25 21.5 4.5 24
........... 4651876 TTC12-M8 32 6.2 19 8 25 21.5 5 25
........... 4651877 TTC12-M10 32 7 19 10 25 21.5 55 25
4651878 TTC12-M12 32 8.5 19 12 25 21.5 6.5 26
........... 4653226 TTC24-M6 52 6 31 6 33 35 4.5 38
........... 4651879 TTC24-M8 52 6.2 31 8 33 35 5 38
4651880 TTC24-M10 52 7 31 10 33 85 55 38
........... 4651881 TTC24-M12 52 8.5 31 12 &8 35 6.5 39
........... 4651882 TTC24-M14 52 10.5 31 14 33 85 8 M
"""""" 4651883 TTC24-M16 52 125 31 16 33 35 10 43
"""""" 4651884 TTC24-M18 52 14 31 18 33 35 11 13
........... 4651885 TTC24-M20 52 15 31 20 33 35 12 435
"""""" 4651886 TTC24-M22 52 17 31 22 33 35 13 46
........... 4651887 TTC24-M24 52 19 31 24 33 35 15 46
4653227 TTC38-M18 72 14 48 18 45 55.5 11 43
"""""" 4653228 TTC38-M20 72 15 48 20 45 | 555 12 435
4653229 TTC38-M22 72 17 48 22 45 55.5 13 45
........... 4653230 TTC38-M24 72 19 48 24 45 55.5 15 45
........... 4653231 TTC38-M27 72 20 48 27 45 55.5 15 62
........... 4653232 TTC38-M30 72 23 48 30 45 55.5 17 64
........... 4653233 TTC38-M33 72 25 48 33 45 55.5 19 66
........... 4653234 TTC38-M36 72 28 48 36 45 55.5 19 68
4653235 TTC38-M38 72 19 48 38 45 | 565 21 68

G", TaeguTec H167



Taegu@Tooling



KomnnekTyiowue

3aXXuMHble raiku ER - Top™

DIN 6499 J

PaaMepbl (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHune
4650661 NUT ER 16 TOP MINI 22 18 M19 x 1.0
4650662 NUT ER 16 TOP 28 17 M22 x 1.5
4650663 NUT ER 20 TOP 34 19 M25 x 1.5
4650664 NUT ER 25 TOP 42 20 M32 x 1.5
4650665 NUT ER 32 TOP 50 22 M40 x 1.5
4650666 NUT ER 40 TOP 63 25 M50 x 1.5

3axuMmHble raiiku ER

¢D ¢D ¢D
UM ER 25, 32, 40, 50 UM ER 16, 20 ER 11, 16, 20 Mini

Paameps! (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHUe
D L J
4650668 NUT ER 11 MINI 16 10.8 M13 x 0.75
4650669 NUT ER 11 UM 19 11.3 M14 x 0.75
4650670 NUT ER 16 MINI 22 18 M19 x 1.0
4650671 NUT ER 16 UM 28 17 M22 x 1.5
4650672 NUT ER 20 MINI 28 19 M24 x 1.0
4650673 NUT ER 20 UM 34 19 M25 x 1.5
4653204 NUT ER 25 MINI 35 20 M30 x 1.5
4650674 NUT ER 25 UM 42 20 M32 x1.5
4650675 NUT ER 32 UM 50 22 M40 x 1.5
4650676 NUT ER 40 UM 63 25 M50 x 1.5
4650677 NUT ER 50 UM 78 55 M64 x 2.0

G", TaeguTec H169



KomnnekTyiowue

m banaHcupyewmbie raiiku ER Top

Pasmepti (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHune 5 5
4650745 NUT ER 16 TOP BIN 36 44
4650746 NUT ER 20 TOP BIN 37 50
4650747 NUT ER 25 TOP BIN 375 58
4650748 NUT ER 32 TOP BIN 38 66

M YKopo4eHHble railku T-Short
<L —
G1
Pa3smepbl (MM)
TaeguTec No O603Ha4yeHne
H L1 G
4653205 NUT ER 20 SHORT 22 10.7 M25 x 1.5
4651085 NUT ER 32 SHORT 36 15 M40 x 1.5
4651086 NUT ER 40 SHORT 46 16 M50 x 1.5

Taegu{/ Tooling




KomnnekTylowue

m Knouu ER

DIN 6499 3

ER 11, 16, 20, Mini

L A
ER 25, 32, 40, 50

— L

ER 16, 20

PasMepbl (MM)

facatiice O603Ha4eHue
[\ [o) A L
4650678 WRENCH ER11 MINI 16.8 95
4650679 WRENCH ER11 32 95
4650680 WRENCH ER16 MINI 22.5 117
4650681 WRENCH ER16 42 143
4650682 WRENCH ER20 MINI 29 128
4650683 WRENCH ER20 60 135
4653206 WRENCH ER25 MINI 36 130
4650684 WRENCH ER25 65 210
4650685 WRENCH ER32 75 250
4650686 WRENCH ER40 90 290
4650687 WRENCH ER50 110 350
4650688 WRENCH ER32 SHORT 36 300
4650689 WRENCH ER40 SHORT 46 369
4650690 WRENCH ER32 CLICKIN 27 57 239
4653208 WRENCH ER32 CLICKIN 32 67 273

m Knioun ana ppesepHbix naTpoHos, Tun "TMC"

TaeguTec No O603Ha4eHue
4351337 SPANNER TMC 20 84.1 15.8 TMC20
4351338 SPANNER TMC 25 94.3 18.1 TMC25
4351339 SPANNER TMC 32 109.1 21.7 TMC32
4351340 SPANNER TMC 42 108 23.2 TMC42

G", TaeguTec H171



KomnnekTylowue

m LLTpeBenb JIS 6339B

DIN 69872 Li

i -

454?3
=
i
T
|
|
3
o

TaeguTec No O603Ha4yeHue
4650647 PS SK30 15 M12 DIN M12 13.00 9.0 13.0 - 44.0 24.00 15
4650649 PS SK40 15 M16 DIN M16 19.00 14.0 17.0 o 54.0 26.00 15
4650648 PS SK40 15 M16 DIN B M16 19.00 14.0 17.0 7.0 54.0 26.00 15
4650651 PS SK50 15 M24 DIN M24 28.00 21.0 25.0 - 74.0 34.00 15
4650650 PS SK50 15 M24 DIN B M24 28.00 21.0 25.0 11.5 74.0 34.00 15
4650652 PS CAT30 45 M12ISO B M12 13.35 9.3 13.0 4.8 34.0 11.80 45
4650653 PS CAT40 45 M16 ISO B M16 18.95 12.9 17.0 7.4 44.0 16.40 45
4650654 PS CAT50 45 M24 ISO B M24 29.10 19.6 25.0 8.0 65.5 25855) 45
JIS 6339B
L
Cuctema OTT '

O603Ha4yeHue

TaeguTec No

4650702 PS OTT BT40 M16 M16 25 21.1 17 56 28 15

V2N TaeguWW Tooling




KomnnekTytowue

m LLTpeBenb ANSI

L1

ISO 7388/B Le

TaeguTec No O603Ha4eHue
G d1 d2

,,,,,,,,, 4650655 | PS BT30 15 M12 JIS B M12 12.00 8.00 13 4.0 43.0 23.4 15
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 4650656 PS BT40 15 M16 JIS B M16 19.00 14.00 17 5.5 54.0 29.0 15
4650657 PS BT50 15 M24 JIS B M24 28.00 21.00 25 8.0 74.0 34.0 15
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 4650658 PS BT40 45 M16 MAZAK B M16 18.79 12.45 17 7.0 441 19.1 45
4650659 PS BT50 45 M24 MAZAK B M16 28.95 20.83 25 8.0 65.2 25.2 45

L1

BT MAS-403 PR © B

-
¢d1| At - I
$d2

TaeguTec No 0603HaueHne Paamepbl (MM)

d2 ds da L1 L2 a’

......... 4650694 PS BT30 45 M12 MAS1 M12 11 7 125 43 23 45
4650695 PS BT30 60 M12 MAS2 M12 11 7 12.5 43 23 60
......... 4650696 PS BT40 45 M16 MAS1 M16 15 10 17.0 60 35 45
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 4650979 PS BT40 45 M16 MAS1 B M16 15 10 17.0 55 60 35 45
......... 4650697 PS BT40 60 M16 MAS2 M16 15 10 17.0 60 35 30
,,,,,,,,, 4650785 PS BT40 60 M16 MAS2 B M16 15 10 17.0 55 60 35 30
......... 4650698 PS BT40 90 M16 MAS3 M16 15 10 17.0 60 &5 90
4653308 PS BT40 90 M16 MAS3 B M16 15 10 17.0 5.5 60 35 90
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 4650699 PS BT50 45 M24 MAS1 M24 23 17 25.0 85 45 45
......... 4650980 PS BT50 45 M24 MAS1 B M24 23 17 25.0 6.0 85 45 45
,,,,,,,,, 4650700 PS BT50 60 M24 MAS2 M24 23 17 25.0 85 45 60
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 4650787 PS BT50 60 M24 MAS2 B M24 23 17 25.0 6.0 85 45 60
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 4650701 PS BT50 90 M24 MAS3 M24 23 17 25.0 85 45 90
4650824 PS BT50 90 M24 MAS3 B M24 23 17 25.0 6.0 85 45 90

G", TaeguTec H173



KomnnekTylowue

B CtonopHblie BuHTbI DIN 1835 B/E anst naTpoHOB KOHUeBbIX ppe3

TaeguTec No O603Ha4eHue (c] L Onsa FM
4650846 | SR Mx10 DIN 1835-B M6 100 | 6
L 4650847 | SR M8x10 DIN 1835-B M8 100 | 8
4650848 | SR M10x12 DIN 1835-B M10 120 | 10
: 4650849 | SR M12x16 DIN 1835-B M12 160 | 12,14
B 4650850 | SR M14x16 DIN 1835-B M14 160 | 16
4650851 | SR M16x16 DIN 1835-B M16 160 | 20
4650852 | SRM18x2x20 DIN1835-B | Mi8 x2 | 200 | 2582
4650853 | SRM20x2x20 DIN1835-B | Moo x2 | 200 | 40
4650854 | HWM24X25EMSCREW | M4 x2 | 250 | 50

M PerynupoBouHble BUHTLI ¢ oTBepcTMeM ans noasona COXX ans uanr ER Coolit TM

TaeguTec No O603Ha4eHune J Puc.
| 4650861 PRESET ER-SET 8 x 1.25 M8 x 1.25 3
4650814 PRESET ER-SET M10 X 1.5 M10% 1.5 3
| ﬁff 4650815 | PRESETER-SETMi2X175 | M12x1.75 3
15 | 4650816 PRESETER-SETMi2x175L | M12x1.75 4
40 T 4650817 PRESET ER-SET M16 x 2 M16 % 2 3
. 4650818 PRESET ER-SET M16 x 2L M16 % 2 4
! 4650819 PRESET ER-SET M18 x 1.5 M18x 1.5 3
i 4650820 PRESET ER-SET M18 x 1.5L M18x 1.5 4
43 4650821 PRESET ER-SET M22 X 1.5 M22x 1.5 3
Puc.3 | [ Puc.a) 4650822 PRESET ER-SET M22 x 1.5L M22x 1.5 4
4650823 PRESET ER-SET M28 X 1.5 M28 x 1.5 3

S8 TaeguWW Tooling




KomnnekTytowue

B CtonopHbie BUHTbI DIN 6367 ansi KOMGMHUPOBAHHbLIX NATPOHOB TOPLOBLIX (hpe3

Paamepsl (MM)
- Di [SMC| D2 | K | L
I:R 4650793 M8 CLAMP SCREW SEM 16 M8 16 | 20 6 16

4D2 | 4o 4650794 M10 CLAMP SCREWSEM22 | M10 | 22 | 28 | 7 | 18
4650795 M12 CLAMP SCREWSEM27 | M12 | 27 | 35 | 8 | 22

H 4650796 M16 CLAMP SCREW SEM32 | M16 | 32 | 42 | 9 | 26

4650797 M20 CLAMP SCREW SEM 40 M20 | 40 | 52 | 10 | 30
4650798 M24 CLAMP SCREW SEM 50 M24 | 50 | 63 | 12 | 36

TaeguTec

No O603Ha4eHue

‘

]
>

H Kntoum DIN 6368 ansi KOMOGMHUPOBAHHbIX NATPOHOB TOPLIOBLIX (ppes3

TaeguTec Pa3smepbl (MM)

No O603Ha4eHue A 9y L
Hfi } 4650792 WRENCH M8 SEMC 16 16 20 180
| 4650788 WRENCH M10 SEMC 22 22 25 200
T 1 | 4650789 WRENCH M12 SEMC 27 27 32 225
3 4650790 WRENCH M16 SEMC 32 32 36 250
4650791 WRENCH M20 SEMC 40 40 40 280
4650873 WRENCH M24 SEMC 50 50 50 315

M NepepatoyHblie konbua DIN 6366/1 ansi KOM6MHMPOBaHHbLIX NATPOHOB

TaeguTec Pa3mepbl (MM)

N O603Ha4yeHue

C © Di |D2 | L | B | H
4650799 16 D - RING SEMC 16 | 32 | 10 | 8 | 50

D1 ﬁ’*’a} & 402 4650800 22 D - RING SEMC 22 | 40 | 12 | 10 | 56
4650801 27D - RING SEMC 27 | 48 | 12 | 12 | 63

q 4650802 32D - RING SEMC 32 | 58 | 14 | 14 | 70

‘ } ‘ 4650803 40 D - RING SEMC 40 | 70 | 14 | 16 | 8.0

H
“ 4650804 50 D - RING SEMC 50 | 90 | 16 | 18 | 9.0

G", TaeguTec

H175



KomnnekTylowue

B Tpy6ka ansa oxnaxaeHus HSK A B Knioy ansa Tpy6ku oxnaxaeHus HSK A

TaeguTec No O603Ha4eHune TaeguTec No O603Ha4eHune

4650857 COOLING TUBE HSK A 50 4650870 WRENCH COOL TUBE HSK A 50
4650858 COOLING TUBE HSK A 63 4650871 WRENCH COOL TUBE HSK A 63
4653306 COOLING TUBE HSK A 80 4653307 WRENCH COOL TUBE HSK A 80
4650856 COOLING TUBE HSK A 100 4650872 WRENCH COOL TUBE HSK A 100

H176 Taegu@Tooling




KomnnekTylowue

B KapTpua>xu ans pacTtouyHbix onpaBok KTB

‘ A
B\,
Bl F N1 T
D
E
TaeguTecNo Ofomaseme A B C D E B €] H  Twnnnactuuel ,on%T  LWtudr
3601949 | KTB 25 21 22 55 y 15 6.6 15 3.8 |CCMT 060204MT| S0O25065I 93x75
3601950 | KTB 32 . 6
30 &0 ! e CCMT 09T304MT| S035080
3601946 | KTB44 | 41 34 10 247 | 15
3601947 | KTB62 | 55 13 29 ? + 04x10
37 T T I S 11 CCMT 120404MT| S045130l
3601948 | KTB90 | 78 38.5

B KapTpua>ku ans pactoyHbix onpaBok KTB

”7‘1\” 32

F=—"=
= -\
35 @ 34 .
=4

o .\ O] i

19 \6"

L e

TaeguTecNo  O603Ha4eHue Tun nnacTuHbI Knui  Wmudrkmmda  Pelvar BuHT pbiyara  L-06pasHblid Kiioy
3601942 PBA 130 110
3601970 PBA 160 140
3601951 PBA 190 170
CNMG 120408MT LSC 42 LSP 4 LCL4 LCS 4 L-w3
3601944 PBA 220 200
3601945 PBA 250 230
3601869 PBA 280 260

« 3k KomnnexT PBA cocTtonT u3 PBA-1 1 PBA-2

G", TaeguTec




KomnnekTytowue

B YCTpOMACTBO ANSA YCTAHOBKU MHCTPYMEHTA ISO. DIN69871. BT MAS-403

Pa3mMepb! (MM)

TaeguTec No O603Ha4eHue
4652809 TOOL CLAMP 30 ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 12.5 2
4601963 TOOL CLAMP 40 ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5 2
4601964 TOOL CLAMP 50 ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5 2
4603636 TOOL CLAMP 30 FIX 82 58 1
4601965 TOOL CLAMP 40 FIX 82 58 1
4601966 TOOL CLAMP 50 FIX 103 71 1
| nOBODOTHoe YCTpOVICTBO AnsA YCTaHOBKU MHCTPYMEeHTa [ins xBocToBMKa HSK
¢D
¢d
|
—’ """ |' [
H —T 1|
H2 —_._1 5 Hi

$d1

Pa3mMepb! (MM)

Tae'g\jlt;Tec O603Ha4eHune
4603637 MULTI CLAMP 40E/F 40 735 | 40 125 | 104 40 55 125.0 | 106.0 19 1
4603638 MULTI CLAMP 50E/F 50 735 | 50 125 | 104 40 55 125.0 | 106.0 19 1
4603639 MULTI CLAMP 63E/F 63 | 106.6 63 12.5 104 85 70 114.4 95.4 19 1
4601967 MULTI CLAMP 50 A/C 50 82 50 12.5 104 40 72 142.0 | 123.0 19 2
4601968 MULTI CLAMP 63 A/C 63 95 | 63 125 | 104 40 72 142.0 | 123.0 19 2
4601969 MULTI CLAMP 100 A/C 100 130 | 100 12.5 144 85 90 199.0 | 180.0 19 2

H178 Taegu@Tooling




KomnnekTytowue

m Easy Lock

YCTpOACTBO 3aXnMa Ly

* JIErkuii 3a>KuM / pas>kKum pexxyLlero MHCTpyMeHTa

* Perynupyemoe ycunue saxuma

* Yno6Has HacTpoiika Ans pasHbiX pasMepoB U TUMNOB
LlaHroBbIX NaTPOHOB

* MNoBbIWaeT CTOWKOCTb UHCTPYMEHTA

* OBuratens: oagHodasHbli 200/240B, 50/60 "y (1 J1C)
° LLinuHAens: KoHyc Ne50
- Bec: HactonbHasi Mogensb - 85 kr.

Tenexxka (onums) - 15 kr.

* TP 50 AD 40 ESSY

* KINKOY ER16 EASYLOCK B Tenexka ans yctpoicrtsa Easy Lock
* KITKOY ER20 EASYLOCK

« KJTHOY ER32 EASYLOCK 4651108 EASYLOCK T.C EU

* KJTFOY ER40 EASYLOCK 4651109 EASYLOCK TROLLEY

[ _onuw___ ]

* TP 40 AD 30 ESSY

* TP 50 AD HSK 63 EASY LOCK

* TP 50 AD HSK 100 EASY

* TP 50 AD HSK KM 63 EASY LOCK
* KJITHOY ER50 EASY LOCK

* KIMKOY TG100 OPEN EASY

G", TaeguTec



H180

KomnnekTylowue

L YRy VY ENED4

¥ YcTpOWCTBO MHAYKLMOHHOIO HarpeBa I=3JTISITTIA

NHTerpanbHbiii. SRK

ER... SRK UHTerpanbHbin. SRKIN

i

I
BT

ALY

* Manoe BpeMsi oxna>kieHust
* [vanasoH TBepAoCMIaBHOro MHCTpyMeHTa 3-32 MM _—
° [lnanasoH UHCTPyMEeHTa u3 BbICTPOPEXKYLLEN cTanu 6-32 MM

- i

A it
AN

Ml

TexHu4ecke XapakTepucTuky:

[lvana3oH 3axuma 3-32um XBOCTOBYK M3 TBEPAOrO CMNlaBa
[lvana3oH 3axuma 6-32mMM XBOCTOBYK 13 BbICTPOPEXXYLLEI i 0BbI4HOA CTaNN
Hanpsxexne 0CHOBH. nuTaHms 3 x 380-500B 50/60 'y

HomuHanbHas MoLHoCTb 10 kBT

HoMuHanbHbIA ToK 16 AMP

Hanpsixexve nutanug ycTpoiicTsa oxnaxaerns 2208 50y

HomuHanbHas MOLLHOCTb 0,5 kBT

Makc. AnuHa nHcTpyMeHTa 440 mm (0T ykasatens)

Makc. auameTp 3aXvMHOro narpoHa 52Mm

AhcheKTUBHAS ANMHA MHAYKLL. NOnst 45Mm

Bpewms Harpesa MPUMEPHO 5-12 CeKyHA

Bpems oxnaxaenns npuMepHo 50-90 cekyHA

Bec 150 kr

["abapuTHblE pasmeps 170 x 73 x 60 cm

Taegu Y/ Tooling



KomnnekTylowue

LRy YA vNEy4

M YCTpOMCTBO MHAYKUMOHHOrO Harpesa T-3JTiCIIVI\
OcHOBHOV padouuii [ 1BPEX0AHMK()

noct #50, no4 UHCTPYMEHT #40
HSK 100 e '

O603HayeHune
IND SHRINKIN UNIT EUR

BknoyvaeT:

MHOYyKUMOHHOE YCTPOMCTBO
YCTPOMCTBO OXNlaxXAeHus
Tenexka

3 nepexogHuKa nog MHCTPYMEHTM

Kopnyc
OXNAX/EHNS

Tlotok
1@ 1A pex.
VHCTpYMeHTa

BTynkn oxnaxxgeHus [ns

IND OxnaxxaeHve LiaHr 6-8

IND OxnaxxaeHuve LaHri10-12 SRKIN
IND OxnaxxaeHue uaHri4-16

IND OxnaxxaeHve LaHrig-20

IND OxnaxnaeHnue uaHr ER 3-5

IND OxnaxaeHuve uaHr ER 6

IND OxnaxxaeHve uaHr ER 8 SRK
IND Oxnaxxpaexve uatr ER 10

[TaHenb
yNpaBneHns

° SAumk st
VHCTPYMEHTOR

IND OxnaxpaeHue uaHr ER 12 BuTku OcHOBHOR
r KATyLKM  WHLYKUVMOHHOE
o JCTpOiicTBO

Onums - nepexoaHnKn noa UHCTpyMeHT HSK

IND 32 HSK nepexoaHvK nof MHCTPYMEHT
IND 40 HSK nepexofHvK nof MHCTPYMEHT
IND 50 HSK nepexoaHvk nog uHCTpyMeHT()

YnpolwéHHoe YCTPOACTBO TepMO3aXKuMa
4654106 IND SHRINK START UNIT EUR

G“, TaeguTec




KomnnekTylowue

L w YRy YA NEDd

B YcTpoiicTBO Harpesa I=-dFTISINIC

Kapman anst uanrm ER32

KapmaH gns uanrn ER40

— il
. L= | Boeikntovatens Harpesa (ON/OFF)
PeweTka IIIH]II lll.il II
oxnakieHusi mnnnmm

KHonka Harpesa

Oncnnei

BbikntovaTenb
o06ayBa

.El,epxaTenb nepeHoCHOoro

. / HarpeBatoLLEero ycTponcTaa

Set 2 - KOHTpPOIb
6e3onacHocTn 500°C

Pa3bém noaknroveHus
NepeHOCHOro HarpesaroLlero
ycTponcTea

UL

rrrrr

umu-  —
’.rl '”[ Set 1 - paboyast
“':.- TemnepaTypa 420°C
I'IepeHOCHoe HarpesaroLlee
YCTPOMCTBO
LI ey A L PykosiTka nepeHOCHOro
HarpeBaroLLero yCTpoicTBa
YeTpoiieTBo anekTpuyeckoro Harpesa T-Shrink PykosiTka nepeHOCHOro HarpeBaloLlero ycTpoicrea
TaeguTec No | OGosHaueHue TaeguTec No | OGosHaueHue
4651950 SHRINKIN UNIT V2 EUR 4651952 HEATING HANDLE 220V V2
220V 50/60 HZ 4652048 HEATING HANDLE 16/220V V2
- B KOMMEKT MOCTABKW BXOAUT PYYHOM 4652049 HEATING HANDLE 20/220V V2

HarpeBaTesibHbl anemMeHT 220V V2.0

TaeguY¥ Tooling



KomnnekTyiowue

A IRy YNy

LN N ER 32 HABOPbI NEPEXOAHUKOB

ER32 T-Shrink Ha6op 13 6 nepexoaHuUKoB (4-12)

O603Ha4eHue Pa3mMep uaHru

SET ER32SRK S 6 EUR 4,5,6,8,10, 12
SET ER32 SRK M 6 EUR 4,5,6,8,10, 12
SET ER32 SRK L 6 EUR 4,5,6,8,10, 12

TTvY

T-Shrink Ha6op: YcTpo#iCTBO 3/1eKTPM4YeCcKOro Harpesa
¢ komnnekTom nepexoaHukos ER32 T-Shrink 6 wTyk (4-12)

-

O6o3Ha4eHue MuTtaHue PasmMep uaHru
KIT SHRINKIIN S EUR 220V 50/60 HZ 4,5,6,8,10, 12
KIT SHRINKIIN M EUR 220V 50/60 HZ 4,5,6,8,10, 12
KIT SHRINKIIN L EUR 220V50/60HZ .............. 45681012

G", TaeguTec



Taegu@Tooling



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

¥ LlaHru ¢ oTBepcTueM ans nogsoga COX

NMpumeHeHue:

OTW LUaHrn ncnosb3yroTcs B ciy4asix, rae Tpebyetcs nogada COXK yepes MHCTPYMEHT. [NpumeHstoTes
Kak CO CTaHAapTHbIMU MHCTPYMEHTaMM - CBEPNA, PACTOYHbIE ONPaBKK, KOHLEBbIE (DPE3bI, PA3BEPTKM,
METHMKK, TaKk 1 CO creumanbHbIMK.

ObecnevynBaeTcs ToyHas nogada COXK.

MMPUMEHSIIOTCS HA BbICOKOCKOPOCTHBIX CTaHKax ¢ BO3MOXKHOCThIO noasoaa COXK uepes WnuHaesb 1
PEBOJILBEPHYHO FOJIOBY.

O6ecne4vmBaeTcs MakcumarbHas Nnpon3BOAUTENIBHOCTb, BbICOKasi CKOPOCTb pe3aHus, BbiICOKas
N3HOCOCTOMKOCTb MHCTPYMEHTA N OTJINYHOE Ka4eCTBO OﬁpaﬁOTKM NOBEPXHOCTU.

Oco6eHHOCTH:

- BbICOKOTOYHbIE LaHM € BHYTPeHHUM noasogom COXK.
- [MoBbIweHne ahPeKTUBHOCTM 06pabOTKM.

- lNoBblIWeHne CTOVKOCTHN MHCTPYMEHTA.

- Bbicokoe ycunue 3axkuma.

- 3awmTa OT 3arpsA3HeHui.

- BbICTPOE yaaneHve CTpy>XKu C 3aroTOBKM.

MNMpeumywecTea:
- Mopaya COXX nop BbicokmuM gasnexHvem o 100 bar.
- YcTpaHseT HepaBHOMepPHOCTb nogayn COXK.

MpumevaHus:
- [Ana o6ecrneveHns MakCuMasbHON HAAEXHOCTM U YCUIUS 3a>KuMa MUHUMAasbHas riybnHa yCTaHOBKM
XBOCTOBMKA PEXXYLLEr0 MHCTPYMEHTA B Li@aHry AOJIXKHA COCTaBMAThL 2 AuamMeTpa XBOCTOBUKA.

- Ansa uanr JET2 conna fonkHbl 6bITb OTPErynMpoBaHbl TaknuMm 06pasoM, 4Tobel COXK Hanpasnsnace
HanpsiMyro Ha PEe>KYLLUMIA NHCTPYMEHT.
- MopxomaT Ans BCex CTaHAapTOB XBOCTOBMKOB

G", TaeguTec

H185



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

m LlaHru ¢ otBepctvem ans nogsoaa COXK TaeguTec ER Coolit

2 TMna:

l.
(
il
’
I‘

COXX yepes uHctpymeHT JET

[ns pexxylmnx MHCTPYMEHTOB C
LUMMHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM U
oTBepcTreM ans noasoaa COX.

m CTaHAapT XBOCTOBUKA

COXK uyepes uanry JET2

[Ba HakNOHHbIX conna.

C1pyst COXK HanpasnseTcs Ha
pe>kyLLyto KpoMKy. Mcnonb3yeTcs co
CTaHAAPTHBIM PEXXYLUMM UHCTPYMEHTOM
C UMJIMHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM (6€3
oTBepcTuii ans noasoga COXK)

MpsiMoi XBOCTOBMK

_
%

Weldon /DIN 1835/B

%

Whistle Notch

TaeguY¥ Tooling



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

¥ ER - 3a)xxumHas raika DIN 6499

OnucaHue:

["aika ER ¢ noAWMWNHUKOM CKOMbXEHUS - YHUKaNnbHas KOHCTPYKUMA, COCTOsALWada U3 AByX yacTen.
PagunansHoe n yrnosoe caMoueHTpuUpyrouimecs oBUN>XXeHus.

OC06EeHHOCTH:

+ YHUKasbHbIA NOALUMMHUK CKOMb>XXEHUS U3 ABYX YacTen.

- PagnansHoe 1 yrnosoe nepemMeLleHuns Ans nyylein KOHUEHTPUYHOCTH.

« Yeunue 3axuma yBenuueHo Ha 50-100% no cpaBHEHWIO CO CTaHAAPTHOM raiikoii ER 6narofaps noALMMHIKY CKONbXEHMS.
- BanaHcmpoBaHHas anst BbICOKMX 060POTOB.

- KoMnakTHbI gn3aiiH - o6Lime pa3mepbl M Ananas3oH Kak y CTaHAAPTHOW raiku.

- [Ans paboTbl ¢ yaHramu ¢ oTBepcTuem ans nogsoga COXX

YcTaHoBKa:

Jo yCTaHOBKN B LlaHroBbIi NaTpOH BCTaBbTe LUaHry B ra17||<y.

MocnepaoBaTenbHOCTb YCTAHOBKM

- BcTaBbTe uaHry nog yriiom, nonagas AByMs BbICTYNatoLWUMK BbI>KMMHbIMU 3yObsiMuK (A) B kaHaBKy LaHru (B).
- YCTaHoBUTE raiiky € LaHron Ha YMCTYHO rOpU30HTalIbHYHO MOBEPXHOCTb.
- HapgaBuTb nanbuem Ha LaHry ceepxy Ao eé 3awénkmsaHus Ha mecto (C).

B Kanaska uatru

BbkMHble 3y6bst

H187

G", TaeguTec



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

B ER - 3a)xumHas raiika DIN 6499

Hwvikorpa He BCcTaBnsaiiTe LaHry napasiesibHO Kombly 9KCTpakTopa. OT0 MOXXET NPYBECTM K MOJSIOMKE 3KCTpakTopa.
Mpu pasxumMe raiku LaHra BbIXOAMT U3 NaTpoHa aBTOMATUYECKU NMPU NMOMOLLY 3yBLEB 3KCTPaKTOpa.

MocnepoBaTenbHOCTb pasbopKy

- CoBMeCTMTE rpaBUpOBaHHbIN 3HAYOK Ha cepebprcToM Konbue (D) ¢ ntobbiM Na3om € Ha raike.

- YCcTaHoBMWTE raviky ¢ L@Hron IMueBoi NOBEPXHOCTHIO BHU3 HA YMCTYHO FOPU30HTasIbHYHO MOBEPXHOCTb.

- BepTukanbHo BCTaBbTe OTBEPTKY Me>KAy Na30M ramku 1 LaHrov ¢ 06paTtHON CTOPOHbI OT rPaBMPOBAHHOIO 3HA4Ka.
« HaknoHuTe 0TBEPTKY Hapy>ky 1 HafaBuTe Ha Topew LaHri B MPOTMBOMOJSIOXKHOM HanpasfieHnu.

MNMpumMeuaHue:
[Ons ny4wen paboTbl 3a>KMMHAsA NOBEPXHOCTb raiku N KOHYC LiaHrm
AOOJIKHbI CMa3blBaTbCA Nnepen ncnob3oBaHUEM.

PekoMeHAyeMbl#i MOMEHT 3aTS>XKKU AN CTaHAAPTHOMN raiku
ER u raiiku ¢ BepxHum 3a>kumom ER-Top

....... ER-11 W5
....... ER-11M HHS
....... ER-16 W7
....... ER-16M 4
,,,,,,, ER-20 12 BaxHo:
ER-20M 8 YKa3aHHbIn MOMEHT
""""" ER25 "0 paccunTbIBaNCS Ha MakCUMarbHbIi
""""" AvameTp uaHru.
<<<<<<<<< SREE 22 Mpu 3aXXKMe MEHbLUUX AMaMETPOB
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ ER-40 . .25 MOMEHT HEO6XOAMMO YMEHBLLINTS.
ER-50 35

H188 Taegu@Tooling




BanaHcupyeMble LiaHroBbIe 3aXMMHbIE NATPOHbI

DIN 69871
HSK
BT MAS 403
C AE BB Sl aDEaE
epUus I1-DEHLHN\E
* BbICOKOTO4HbIN 6anaHc MHCTPYMEHTA C NPsIMbIM
CHATMEM NnokasaHuin 6narofapsi BbICOKOTOYHbIM
6anaHCcMpOBOYHbIM KOJbLiaM
* [lpocToN NOPSAOK BbINOSHEHUS 6anaHCUPOBKK
Ha BCex Tunax 6anaHcMpoBOYHbIX MALLMH

* Bo3aMO>XHOCTb KOMMeHcaumm pasbanaHcMpoBkK
00 611 X MMm

G", TaeguTec



H190

PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

B banaHCcUpOBOYHbIE 9NIEMEeHThI

BBepeHue:

BanaHcupoBska - npouecc, obecneumBaroLLnin pacnpeaeneHne macc no Kopnycy, Bpatlarollerocs tena,
N CHU>KEeHune BITUAHUSA LlGHTpOﬁe)KHbIX cun.

BaﬂaHCMDOBKa CHU>XaeT BEPOATHOCTb Bm6paumm, yMeHbLUaeT Harpy3ky Ha WnuHaenb CTaHka, ynyyuaeT
XapakKTepUCTUKN N pe>XXnmbl pe3aHuns, noBbilLaeT N3HOCOCTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.

NamepuTenbHoe o6opyaoBaHue No3BOMSET CHU3UTL AnMc6anaHc A0 MUHUMaSbHbLIX 3HaYeHWiA.
OpHako, He PEKOMEHAYETCS YPe3MepPHO aKLeHTMPOBaTb BHUMaHME HAa 9TOM MOMEHTE.

[MoaToMy nosiBunacb HE06X0AMMOCTL B ONMPeAEeNeHNN BENIMYMHBI, 1O KOTOPOW JOJIKEH ObITh CHUXKEH AncbanaHc,
M ONTMManbHOr0 9KOHOMUYECKM U TEXHUYECKM BbIFOAHOIO 3HAa4YeHMst TOYHOCTM 6anaHCMPOBKU.

G -KauvecTB0o 6anaHcmpoBkm (MM/C) M - Macca naTtpoHa (kr)
e - YpaenbHblin gucbanaHc (rXmm/kr) m - Macca aucéanaHca (r)
Q - CkopocTb (paa/c) r - OctaTouHbIi aucbanaHc (Mm)
N - CkopocTb (06/MUH) U - OcTaTouHbIn aucbanaHc (r X Mm)
e=Y -sU=Mxe Q= 2MN_ N
M 60 30

MpuHUMn pa6oThl:

OcTtaTouHblii AMcbanaHc paBeH Macce MHCTpyMeHTa (M), yMHOXKEHHOW Ha ero aKCLUEHTPUCUTET (e).
OKCLEHTPUCUTET M3MEPSIET BENINYMHY, HA KOTOPYH Macca MHCTPyMEHTa OTKJIOHSETCS OT LeHTpa.
OHa onpefensieTcs Kak paccTosiHe OT LieHTpa BpalleHUs MHCTPyMeHTa A0 0akTUYecKoro LeHTpa Macchl.

OKCUEHTPUCUTET M3MEPSETCS B MMKPOHAX, Macca MHCTPYMEHTA B KUJIOrpamMmmax.
OcTaTouHblli gucbanaHc M3MepsieTcs B T/ MM.

Jltobble ABe yCTaHOBKM MacCChbl U 9KCLEHTPUCMTETA, KOTOPbIe MOoJly4aloT OAMHAKOBOE 3HadeHue aucbanaxca,
OAMHAKOBO BO3[ENCTBYIOT Ha MHCTPYMEHT, NMOCKOSbKY OCTaTOYHbIA AMCOaNaHC HaxOANTCS B TOM >Ke MAOCKOCTH,
nepneHavKyISpHOM OCU BpaLLeHNs.

U=rxm

OcTaTou4Hblli gncbanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTMU.

3710 3Ha4eHne oTpaxkaeT maccy aucbanaHca v pacctosiHme oT hakTUYeCKoro LeHTpa Macebl.
3HaueHune octaToyHoro gucbanaHca n3mepsieTcs Ha 6anaHCMPOBOYHOM CTaHKe.

Taegu@Tooling



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

U =2 r x MM paccmaTpmBaeTcs Kak macca ancbanaHca
m = 2 r Ha PaccTosHUM r = 1 MM OT OCY BpaLleHns

m = 0,1 r N0 paccTosiHMIO NO pagmnycy r =20 MM 1 T.[4.

| Mpwep2 "

OcTaTou4HbIli gncbanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTMU.

OTO 3HaYeHne oTparkaeT Maccy avcbanaHca n paccTostHne oT
(haKTU4eCcKoro LeHTpa Macchbl.

3HadeHne ocTaToyHoro AncbanaHca n3mepsieTcs Ha
6anaHCMpPOBOYHOM CTaHKe.

U=Mxr=>m=% -4 =02g

3HaueHne G - 9TO 3Ha4YeHNe TOHHOCTU
6anaHCcMpOBKMN NaTPOHa B COOTBETCTBUM CO
ckopocTbto BpaweHus (N).

_ _MxN U _ UxNxTm
G_Qxe_730 xM _7N|x30

G x 30
TMxN

3HaueHue G - 3T0 3HaYeHue TOYHOCTH 6anaHCUPOBKY NATPOHA B COOTBETCTBUM CO CKOPOCTbHO BpalleHust (N).

L u _n 8 _
G_30 x N x M = 30 x 15,000 x =6.3 (mm/s)

2,000
U 8
e = m = o =4 (g x mm/kg)

3HadveHne G namensieTcs fo G = 2,5 MM/C NPy UCNONb30BAHUM OAHON 1 TOW >Xe Aep>KaBKu npu
ckopocTyu BpatleHunst N = 6000 06/MuH 1 o G = 1,0 mm/c npu N = 2500 06/MUH.
TouHOCTb 6anaHcUpoBKM NOAPA3AENsSeTCs Ha HECKOJIbKO KTacCOB:

« [fetanu ans yHmBepcasbHbIX CTaHKOB - G6,3

+ YHuBepcasibHble NaTpoHbl U NPpMBOAA CTaHKOB - G2,5

- MpuBoaa wnundosanbHbIX cTaHkos - G1,0

+ LLUNMHAenn npeumsanonHbIx WnndoBanbHbIX cTaHkos - GO,4

G", TaeguTec




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

B OnemeHTbl 6anaHCUpPOBKM

250
\\
™~
100 N
\ ™~
I~ ™~
50
™~
g N
g. 20 T~ ~ ™~
I~ ™~
@ ™~ ~G16 ™~
lq_-) 0 \\ \ ™
1
% ] ~ ~G6.3 ~
|_
T 4 pree \0\ \\\ """""""""""""""
& L 5 ~G2.5 |
= HhaNgE —
™/ g g
OS) 1 \'\ \\ G \
S ~] | T~ ™
IE‘ 0.5 \ \
= ’ : G0.4 :
pYY 0
- 0.2 \ ~_
o0 :
) ' ™
0.1
1500 2000 3000 5000 7000 10000 15000 30000
N, 06/MuH

Taegu@Tooling



Cuctema 6bICTPOH CMEHbI MUHCTPYMEHTA

Cuctema 6bICTPO CMEHbl MHCTPYMEHTa

DIN 69871
HSK
BT MAS 403

G", TaeguTec H193



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

Cuctema 6bICTPO/ CMEHbI MUHCTPYMEHTa

CucTemMa Mcnonb3yeT KOHTaKT M MO KOHYCY M Mo TopLy
WHCTPYMEeHTa Ans 06ecrneveHmns MakCMMarnbHOM XXECTKOCTH. ry

G2.5
Cuctema MOXKeT 1Cnosib30BaTbCs A yCTaHOBKM NaTPOHOB 30,000 0G/MIH
T-Shrink Ha KpynHble CTAHOYHbIE KOHYCa. !

MpenmMywecTsa cucTeMbl T-CLICIK
- KOHTaKT no Topuy v KOHyCY.

- MpeanbHoe pelueHve ans BbICOKOCKOPOCTHOM oépaﬁoTKM./

- BblcOKasi TOYHOCTb, HU3KOE BUEHME.

- Bblcokast >KECTKOCTb.

- BbICTPbIV ¥ NETKNIA 3a>KNM.

I'IpeumymecTBa 6bIOTpOVI CMEHbI:

- BbICcTpas cMeHa pexkyLuero MHcTpyMeHTa. KoHMYecknii XBOCTOBMK M NATPOH COEANHAIOTCS 3a Nos o6opoTa.
- OTCcyTCTBYET TENNOBOW yAap Ha KOHyCe.

- PasHoo6pasHbie agnameTpbl v ANWHBI.

- He TpebyeTcs ncnonb3oBaTb YAMHUTENb.

- He Hy>XHbI 3anacHble YacTu.

- 3arotoska T-Click Ans n3rotoBfieHNst OCHACTKM NOKynaTenem.

- TepMo3a>kvuM MOHONMTHOIO TBEPAOCMNIaBHOIO MHCTPYMEHTA.

Ycunue 3axkuma: 235 Hwm.

H194 Taegu@Tooling




I

T-SHRIN

Cuctema KpenneHus ¢ TepMUYECKUM 3a)KUMOM

1-SFISINIK

RN
TN
T
i
Ve

VL
S

G", TaeguTec



PykoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

® Cuctema KpensieHusi ¢ TepMu4Yeckum 3a>kumom T-Shrink

LlaHrosas cuctema ER ¢ Tepmunuecknm 3a>kumom T-Shrink -
yCOBEpLLEHCTBOBaHWE nonynsipHon cuctemsl ER.

LlaHru T-Shrink ¢ TepMUYECKMM 3a2>KMMOM UCMONb3YHOT NMPUHLMNM
TepMoycaiKku A8 3a>K1Ma MOHOJSIMTHbIX TBEPAOCNIaBHbIX (pes.

OTa HoBas cucTema obecneynBaeT 60bLUMA MOMEHT, TOYHOCTb U
NOBTOPSIEMOCTb.

Y3kune uarrun T-Shrink nossonatoT nonagatb B 6onee rnybokve nasbl 1
BbINOJIHATL (Ppe3epHble paboTbl B y3KMX MECTax.

TaeguTec npepnaraeT KOMMEKCHy0 cuctemy uaHr T-Shrink ER,
BKJIHOHYas YCTPOWCTBO AJ1s HArpesa C NepeHOCHOW PyKOSITKOM.
YCTPOMCTBO OCHALLEHO CUCTEMOW YNpaBlieHNs HarpesoM AJst yA06HOro
MCMOoNb30BaHNs Ha obpabaTbiBatoLLEM LIEHTPE U B UHCTPYMEHTaNbHOM
uexy.

Bpems 3axxuma
15-45 cekyHA.

Tonbko ans TBepAocniaBHbIX UHCTPYMEHTOB

R

Oco6eHHOoCcTH:
L(mMm ) Max T.L.R -
- Y3kas KOHCTPYKUUA Onsa MakCcumMasibHOU eq)CbeKTMBHOCTVI.
35 7um

60 9um

+ MBKOCTL - NOAXOAMT AN CTaHAAPTHLIX naTpoHos ER.

- [Nepepava 60nbLIEro MOMEHTA.

85 10pm - XK&cTkoe KpenneHne TBepAoCnIaBHOr0 MHCTPYMEHTA.

- Bblcokast TOUHOCTb - HU3Koe BueHue.

« OTAMYHasa NOBTOPSEMOCTb.

- [aweHune subpaumun.

- Mogenb ¢ otBepcTusiMu ans nogsoga COXK JET2.

- CMMMeTpUYHAs KOHCTPYKUMS ANst BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKu.
- BbicTpas n nérkas cMeHa MHCTPYMEHTOB.

+ YHMKasbHOe YyCTPOMCTBO A1t Harpesa ¢ NepeHOCHON PYKOATKOMN.

H196 Taegu@Tooling




L ary YR NED4

Cuctema TepMUYECKOro KpenneHus T-SFrigiivik

CTaHpapTHbI#A LaHroBblii naTpoH ER

[J...HSK 40, 50, 63, 100

5
o

[1...BT 30, 40, 50

|
LlaHra T-Short ER
COBMeCTMMa CO CTaHAAPTHbIMU
ER uaHramu no DIN 6499
| |

G“, TaeguTec



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

Taegu (Y Tooling




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

DIN 69871

T-SHORT ER32

HoBblii yKOpOYeHHbI NaTpoH Anst npy>kuHHoi ER32
M TePMUYECKO# LiaHr Anst MakCUMasibHOM
XKECTKOCTHU U yNy4YLUeHHbIX peXXUMOB pe3aHusi.

HSK DIN 69893

BT MAS-403

MNMpeumyLecTBa

KopoTkuii BbineT

MoaxoauT ans yaHr T-Short u T-Shrink

Bbicokoe ycunue saxuma

CHu>XeHue Bubpauum

Huskoe 6ueHue 1 Bbicokasi NOBTOPSIEMOCTb NapaMeTpoB
BanaHcupoBka po G2,5, 20000 06/MuH

CuUMMeTpUYHasi KOHCTPYKLMS ANSi BbICOKOCKOPOCTHOM 06pa6oTKu.
OkoHoMuYeckas a¢ppeKTUBHOCTb

G", TaeguTec




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

® MaTtpoHbl ansi MmeT4ukoB GTI

OnucaHue:
YKOPOYEHHbIV NaTPOH AN MeTYMKOB ansg uaHr ER.

lNMpuMeHeHue
Ocesble - NaBaroLLye / HaTS>KHble / KOMMPECCUOHHbIE NAaTPOHbI ANst (ope3epHbIx cTaHkos ¢ YIMY ¢
peBepPCUBHbIMK ABUraTENAMU U LIUKITOM XKECTKOro peSbﬁOHapGSaHMﬂ.

Oco6eHHOoCTH:

+ KomneHcaums 0TKJIOHEHWSt NOAAYM CTaHKa v Lwara pesb0bl.

+ MnaBarowwmii MexaHn3m KOMMEHCUPYET HECOOCHOCTb MEXXY METUUKOM 1 06pabaTbiBaeMOW LETAbHO.
* Hapesanue npaBoii 1 neBoii pe3bobl.

lNMpeumyuectsa:

+ OpbheKTUBHOE KPenneHne MeT4MKa Npy NOMOLLUM NPY>XKUHHOW UaHrn ER 6e3 ncnonb3osBaHus
NMPVUBOLHOrO Kyayka.

» KoMnakTHbI An3aiiH.

* KOHCTpyKUMSt Anst TS>KENbIX YyCNoBUiA paboTbl 06ecnevnBaeT BbICOKYH TOYHOCTb Hape3aHusi pe3bObl

U

=

N

DIN 69871 BT MAS-403 LiunuHapuyeckuii XBOCTOBUK

H200 Taegu@Tooling




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

® [aTpoHbl Ana Metunkos GTI

\

MpuHUMN aercTBUA:
HapeaaHMe p63b6bl B CKBO3HbIX U FyXuX oTBepCcTusax

© BBeanTe 3Ha4YeHMEe CKOPOCTH @ NoBepHWTE WINMHAEND
nojayv B 3aBMCUMOCTM OT Luara Mo 4YacoBOW CTpenke Ao

YyCTaHOBMUTE LUMWUHAESb B UCXOAHOE
noJio>KeHve ¢ gornyckom 0,08 Mm.

P b
| -

® OcTaHoBUTE Nojavy u
BpaLlEeHVEe N BEPHUTECH B
NCXOLHYHO TOYKY.

G", TaeguTec H201



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

¥ [laTpOoHbI FiITBUISE C perynupyemMbiM
AWaMeTpOM CBeprieHus

PerynupyeMblii Bpallalowuiics naTtpoH aAns cBépn co
CMEHHbIMU NNACTUHAMM.

MpumeHeHue:
- O6pabaTbiBaroLme UeHTPbI U CBEPNIIbHbIE CTaHKM

Oco6eHHOCTH:

- [nanas3oH perynupoBkn anameTpa B npegenax ot -0,30 ao +1,30 mm
+ [lonyck Ha anameTp oTBEPCTMA B npedenax + 0,02 Mm

- MNMopayva COXK yvepes xBOCTOBMK unu vepes chnaxey (tun B)

+ Oasnenune COXX fo 70 bar.

Min:
D-1.3 ™9 | D+1.3
MHCTpyKuMus no akcnayaTauuu: L O
Hauny4ywmne pesynbTatbl 4OCTUradTCs Npu UCNOSIb30BaHUM YCTPONCTBA ANS ;
npeaBapuTeNbHOM HACTPOVKM MM @aHANOrMYHOIO NPUCIOCOBIeHMS. '
- OTperynupoBaTh CMeLLeHME 0CcnabneHnemM 3a>KMMHOro BMHTa A.
* PerynnpoBo4HbIM BUHTOM B ycTaHoBMTb Ha -0,20 MM MeHbLLe Tpebyemoro I3
avameTpa. 1| [
+ 3aTSHYTb 32>KMMHOW BUHT A.
* BbINONHUTBL TECTOBOE CBEPNEHME M U3MEPUTL AMAMETP OTBEPCTUS.
+ OTperynupoBaTb A0 TpebyeMbix NapamMeTpoB.
- OKoHuaTenbHas HacTPoWKa NPOU3BOANTCS HA CTAHKE NMPW MOMOLLM
LUMdPOBOro MHAMKATOPA WK Ha PEryiMpoBOYHOM YCTPOWCTBE..

H202 Taegu@Tooling




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

® GYRO - cuctema pagmanbHOro v yrinoBoro BbipaBHUBaHUSA

MpeuMmyuiecTsa:

+ Jlérkas perynupoBKa Ans ycTpaHeHnsi CMeLLeHne 0ceit NaTpoHa U PeBoJIbBEPHON rON0BbI (CBEpNA 1 AeTanu).
* TOYHbIA 1 acpPeKTUBHbIN 3a>knm uaHramv ER v uanramm ER ¢ nogsogom COXK Coolit Jet.
- BbICTpas perynnpoBka MHCTPYMEHTA HENOCPEACTBEHHO Ha CTaHKe.

MHCTpYKUMS No aKcnnyaTauuu:
(@ Ka>XXabIM NMOCTaBJIAEMbIM NATPOHOM NpunaraeTca MHCTPYKUKNA NO 3KCniyaTauun.

MpumeyaHue:

- OaBneHne COXK posmkHo 6bITh B mpeaenax ot 10 ao 80 6ap Ans 0TBepCTMiA Manbix AnameTpoB 3-20MM (06bI4HOTO
nasnenust nogaun COXX 4 6ap HeLOCTaTO4HO).

- Heobxoaumo o6ecneunts xopollyto ounbtpaumio COXK, 4Tobbl CTpy>KKa He 3abvBana 0TBEPCTUS ANS CMA3KM.

+ [inst o6ecneyerns MakcumanbHon ahdekTMBHOCTH cucTeMbl GYRO He06x0AMMO NPOBEPUTL U NPUBECTY B

COOTBETCTBME C XapakTEPUCTUKaMM CTaHKa NHOTbI NPy AENeHU PEBONbBEPHOI FOMNOBbI, 8 TaKXKe MEXaHU3M
Onopb! OCH.

G", TaeguTec H203



PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

B GYRO - cuctema paauanbHOro U yrinoBoro BbipaBHMBaHUs

PerynupyeMblie naTpoHbl AN NPOCTOro yCTpaHeHus paauasnbHOro U yriosoro
CMELLeHUiA.

lNMpumeHeHue:

Gyro - >XECTKME 1 perynvpyemble NaTpoHbl ANS PeLLeHns NpobsieM Npu CBEPSIEHNN, Hape3aHnn pe3bbbl METHUKOM
n pa3BéprIBaHMﬂ Ha TOKapHbIX CTaHKax C Ury wm TOKaPHO-PEBOJIbBEPHbIX CTaHKax. CneumnanbHas KOHCTPYKUKUA
NMo3BOJIAET JIErKO U TOYHO YCTPAHATb CMeLLeHne MeXXy TOKapHbIM NaTpoOHOM U peBoanepHoﬁ rosIoBOW.

MpumereHne Gyro cHu>XaeT Bpemsi 06paboTku, T.K. NOSBASETCA BO3MOXHOCTb 06paboTKn OTBEPCTUS 32 OLAHY
onepauvio 1 nonyveHne nokasarenein TOHHOCTH, 6am3kux K 0,01MM, TeM caMbIM YCTPaHAETCA HEOOXOAMMOCTb B
nocnenyroLeM pacta4ynBaHnm Unu pas3BepTbIBaAHNN.

* CyLLecTBEHHOE yryyLleHNe TEXHONIOrNM CBEPIIEHNS AN TOKapPHbIX CTaHKOB ¢ YIY.
* 3HaunTenbHOe yBENMYeHe NPON3BOANTENBHOCT 06PabOTKM NPU CHUXXEHUW 3aTpar.

Oco6eHHOoCTH:
+ O6ecrne4ynBaeT BbICOKOTOUHOE CBepeHne ¢ fonyckoM ao 0,01 MM, YTO sBNsSIeTCSl OKOHYAaTENIbHOM onepauunein
06paboTky OTBEPCTUIA HA TOKAPHbIX cTaHkax ¢ YrY.

+ CokpalyaeT Bpemsi paboThl 61arogaps NoHon 06paboTke OTBEPCTUS 3a OAHY OrnepaLmnio, yCTpaHsis
Heob6X0AMMOCTb B pacTaumBaHuu.

* YBenNn4MBaeT CTOMWKOCTb MHCTPyMeHTa B 10 1 60nee pas, 0CO6EHHO NMpY UCMONb30BaHUM UHCTPYMEHTOB 13
6bICTPOPEXKYLLEN CTanu, MOHONMUTHBLIX TBEPAOCMIABHbLIX CBEPS 1 CBEPS C HanaiHbIMU NaacTUHaMu, METHUKOB U
pas3BEéPTOK.

* CyLLUECTBEHHOE YBEIMYEHMsi CKOPOCTU 1 nogayn Ao 300%.
- Monaya COXK yepes 0TBEPCTUE B UHCTPYMEHTE /151 UHCTPYMEHTOB C OTBEPCTUSIMM 1 CMA3KM.

Maxc. paguanbHoe Gnerue
WHCTpyMenTa 0,02 Mu

Yrnosas perynuposka 1°

PaguansHas perynuposka 2,0 MM

H204 Taegu@Tooling




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

B TaeguTec GFI ER - MnaBatowwuii LaHrosbli NaTPOH ANA pasBépToK

MnaBalowyuii NaTPOH peryampyeT COOCHOCTb MeXXAY pasB8pTKOM U OTBEpCTUEM B 3aroToBKe,
o6ecne4ynBas Ty XXe TOYHOCTb, YTO M pa3BpTKa.

NMpuMmeHeHue:
I'Inasanommﬁ naTpoH GFI - YHUKalnbHOE KpenJyieHne nJis KoMneHcaumm pagmanbHoro cMeLlleHus
npu paSBéprlBaHMM, BbIMNOJIHAEMOM Ha BepPTUKaJibHbIX N TOPU30HTAJIbHbIX CTaHKaXx.

Oco06eHHOCTH:

PaﬂMaﬂbelﬁ I'IJ'IaBaIOLLlI/IVI MeéXaHU3M KOMMNEeHCUpyeT CcMelleHne Mexny passépTKoﬁ 7]
38FOTOBKOI7I, obecneumBas TY >X€ TOYHOCTb, 4YTO M passépTKa.

CI'IeLII/IaJ'IbeIVI CaMOLleHTpI/Ipy}OLuI/IVI MeXaHWU3M YCTpaHAeT KOHYCHOCTb U )/BeJ'IW-IeHHbIﬁ pasmep
OTBEPCTUA.

MNMpeumyuiecTsa:
YHUKanbHbIN UJapI/IKOBbIVI NnoAWNMHNK U KOHCTPYKUWSA BaJjia NoO3BONAKOT 06pa6aTbIBaTb B
BEPTUKaNIbHOM U TrOPU30OHTaNIbHOM MOJIO>XKEHUMN.

TouHOe n >KEckoe KpensieHe Npy>kKnHHbIMKU LuaHramv ER nnv uanramm ER Coolit.

G", TaeguTec

H205



PykoBOACTBO MO UCMOJIb30BAHUIO

¥ XapaKTepuCTUKU XBOCTOBUKOB

3029 30%%s
T

\Hﬂ% %

Kowyc 7/24 Konyc 7/24

:
‘ a

=

‘ ¢Ds3
¢D4
4Ds
¢Ds

60°

$D4
¢Ds
¢D
Q
r—»

SE=

X t ‘ t
X1 PRI X
I ]
° DIN °
* MAS BT-403 * 69871
ISO, ANSI *

XBOCTOBMK Peabba

o
KoHyc Ne "
MAS 31.75 |484 =02 |14 12.5"% | M2 24min | 34min 70% | 1612 | 17min | 16.35.
ISO
30 ANSI
DIN 31.75 |478 85 |14 13 M12x175 | 24min | 33.5min | 5.5%° | 16.1"¢ 16.48: | 194, 15.4;
MAS 4445 654 **[19 17" M16x2 30min | 43min 9.0% | 1612 | 21min | 2265, |
ISO 4445 684 95 | 19.0max | 17 ™ M16x2 2min | 42.5min | 82+° | 16.1"2 22.84: | 2508, | 18.503; |
40 ANSI 4445 1684 9, | 185 16.4 74| Mi6x2 30min 4754 | 161 2283 | 26.03,
DIN 4445 684 95 | 19.0max | 17 M16x2 32min | 42.5min | 82> | 161" 1645, | 25.08, | 1854,
MAS 57.15 (828 ***|23 21" M20x25 | 38min | 53min 1.09° | 19.3%2 | 26min | 291 |
ISO 5715 [8270 95 | 23.4max | 21" M20x25 | 40min | 52.5min | 10.0%° | 19.3"2 2915, | 31.3%, | 24.003; |
45 ANSI 5715 |827 Js | 225 20.47* | M20x25 | 38min 5.25%° | 19.3%2 2915, | 3253,
DIN 57.15 | 8270 95 | 23.4max | 21" M20x25 | 40min | 52.5min | 10.0%° | 19.3 7% 29 max 245,
MAS 69.85 (1018 *°*|27 25" M24x3 45min | 62min 13.0%° | 19.3%2 | 3imin | 3550, | 31.33, |
ISO 69.85 [101.7595 | 28.4max | 251 M24x3 47min | 61.5min | 11.5¢° | 257 3558 | 37.7%. | 30.008, |
50 ANSI 69.85 |101.75.95 | 26.5 24.87* | Mo4x3 45min 5754 | 25.7¢¢ 3550 | 4043,
DIN 69.85 [101.75.05 | 28.0max | 25 M24x3 47min | 61.5min | 11.5%¢° | 257" 35.58: | 37.73, |30 4

®naHey [pyroe

KoHyc Ne Tun
D3 D4 D5 e f % X X1 y ds d De
MAS 38 46 20 136-0 | 4 gf 2104 17.633 8 56.144
ISO
30 ANSI
DIN 45max | 4438 | 502, 15.90 11401 | 3754 3.2:01 | 17.808 7 59.3
MAS 53 63 25 1662 | 5 d0F 2504 25.375 10 5679
ISO 44.78; | 562585 | 63.554; 15.90 a0 | 3754" 32+t | 24500 7 7230208
40 ANSI 44735 | 562585 | 63.55%; 15.90°%" | 11.4=01 | 3754" 3.18 24.500 7 723008
DIN 50 max | 56.258s | 63.554; 15.90 1400 | 37540 3201 | 24500 7 72.90 <05
MAS 73 85 30 21,201 | 64 R 3ot 33.000 12 100216
ISO 5748 | 75.25%s | 82.554 15.90 a0 | 3754" 3.2+t | 33,029 7 913508
45 ANSI 57438 | 75258 | 8255 15.8274" | 11401 | 3754" 3.18 33.029 7 913508
DIN 63max | 75.25%s | 82,554 15.90 1400 | 37540 32+ | 33029 7 91.95 <05
MAS 85 100" 35 23201 | 7 1501 3os 40.158 15 19020
ISO 70185 | 91.258 | 97.50%, 15.90 =0 | 3754" 32:01 | 40173 7 107.25:00
50 ANSI 7018 | 91.258 | 98.45%, 15.828; | 11401 | 3754" 3.18 40173 7 107.25-00
DIN 80max | 91.253; | 97504 15.90 1100 | 37540 32-01 | 40473 7 107.25 <05

H206 Taegu@Tooling




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

B XapakTepuctuku xsoctosuka HSK
DIN 69893 ®opma A

¢dz
dds

ddis
$d10 max.

ddi

Li f2 min

50 50 38 32 42 M16x1 25 1413 10.54 26 42 18
63 63 48 40 53 M18X1 32 18.13 12.54 26 42 18
100 100 75 63 85 M24X1.5 50 28.56 20.02 29 45 20
B XBocToBuk DIN 2080
15° 4 |
Pl
B KoHyc 7/24 U
N\ |
I2 A1
I P 74‘\77“
géﬂ ¢d4¢d% bt Ly ¢di ¢dz
J T P
G 1
/
Is
b b 2
k

KoHyc Ne d1
30 31.75 1.6 16.1 8 M12 50.0 - 171 68.4 16.2 24
40 44.45 1.6 16.1 10 M16 63.0 21.1 25.0 93.4 225 7 82 32
50 69.85 3.2 25.7 12 M24 97.5 32.0 39.3 126.8 35.3 13 115 47
60 107.95 3.2 25.7 16 M30 156.0 - 59.8 206.8 60.0 59

G", TaeguTec

H207




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

¥ XapakTepuctuku otsepctus ans nogsoaa COXX

DIN 69871 ®opma B

BT MAS-403 ®opma B

XBOCTOBUK XBOCTOBUK
SK30 21 4 BT30 21 4
SK40 27 4 BT40 27 4
SK50 42 6 BT50 42 6
B XapakTepucTuku xsoctosuka MT 2°
g\ ¢d /

Yron kowyca i1 12
Konyc Ne (@) (Max)  (Max)

MTO 119.212 0.05205 1° 29’ 27" 9.045 6.7 52 49 41 15

MT1 1/20.047 0.04988 1° 25’ 43" 12.065 9.7 56 52 5.4 19

MT2 1/20.020 0.04995 1° 25’ 50" 17.780 14.9 67 62 6.6 22 !

MT3 1/19.922 0.05020 1° 26" 16" 23.825 20.2 84 78 8.2 27

MT4 1/19.254 0.05194 1°29’ 15" 31.267 26.5 107 98 12.2 32

MT5 1/19.002 0.05263 1°30’ 26" 44,399 38.2 135 125 16.2 38 1
MT6 1/19.180 0.05214 1°29' 36" 63.348 54.6 188 177 19.3 47 5

MT7 1/19.231 0.05200 1°29' 22" 83.058 711 258 241 28.8 69

H208 Taegu@Tooling




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

" Oco6eHHoCTH hpe3epHbix naTpoHOB TaeguTec

OueHb BbICOKOE YCUNUe 3a>Xuma U NpocTas aKcnyaraums.

H Ycunue 3axuma

BaTRHYTE=> o]
Tun Ycunue 3axkuma (Kre/m)
TMC 25 160
TMC 32 300
TMC 42 500

Crnerka 3aTsHUTe, Noka KoJibL0 He KOCHEeTCs kopryca (He
MCcnonb3o0BaTh MOMOTOK!).

HanpasneHune
< He3akpenneHHbIn

MoBbIlLeHHas TOYHOCTb yny4ywaeTt CTOMKOCTb WHCTpPyMeHTa

Bblcokasi TOYHOCTb M HU3KOe BueHne TIR. 0,005 Wy TIR 001 un
focTturatoTcs 6narofapsi NpeUmM3noHHOMY

LwnuchoBaHUo 1 nasepHoit 06paboTke, YTO

Nno3BOJISET TakXXe u3bexkaTb aedopMaumm un { J

MOJIOMKW MHCTPYMEHTA. %
\\“M TecToBas onpaska

100 MM

MoBblWeHHas XXECTKOCTb
MoBblWeHHast >XECTKOCTb AOCTUraeTCst
6narofapsi MakcuMasibHOMY yBEJIM4eHUo Tt
TONWWMHbI KOpryca MHCTPYMEHTA. b
OTOMy cnocobecTByeT M nasepHas obpaboTka. Z >~ e

| | '

ull ]
f 1
TaeguTec O6blYHblE

MNpeBocxoaHas M3HOCOCTONKOCTb

YBeNMYeHHbI CPoK Cry>x6bl 6narofaps pacnpeaeneHuto
60/1bLLIOr0 KONMYECTBa POJSIMKOB MO KOMbLy.

Tun TaeguTec A Co. B Co.
032 60 55 60
042 75 72 72

< Konm4yecTBo posiMkoB B OAHOM psigy >




PyKkoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

" PacToyHas onpaBka ¢ AByMSl KapTpuaXamu

Kaptpnax

BuHT ¢ ABOiHOI pe3boii

Kntoy

OC06EeHHOCTH pacTO4HbIX ONPaBOK C ABYMS KapTpUa>KaMu

—©) yTpaHsieTCs paanasnbHOE NepemMeLleHme.
il

L |
g8 I
I

ol . L/ .
D ﬁ - Bnaropaps 6e33a30pHOMY MeXaHU3My W [BOMHOMY KPEMMEHUO BUHTOM
|

« LLITudhT KpenuTest Ha KapTpuayke, YTO NPefoCTBPALLAET Ero MOJIOMKY.

- Hapé>xHoe KpenneHue B 0CEBOM HampaseHun 6r1arofapst yCTaHOBKe
Me>XXay KapTpUAXKEM U KOPMYCOM.

oL

U%J)ﬂ'd + Hapé>xHoe KpenneHne BUHTOM C ABOWHOW pe3bOoii.
BWHT ¢ 06bI4HbIM warom | N\ BUHT ¢ Menkam warom

- OTo6pa>keHne aeneHuii n ananasoHa pesaHus

\ 7 * MvHMManbHbIM aameTp pesaHus: @25 mm

]
g} - bnarogaps ycuneHHOMyY KapTpua Ky NoAXOAsT AN BbICOKOCKOPOCTHOMO
D pesaHusi, Mosy4YnCTOBOM M YEPHOBOI 06PabOTKM.

H210 Taegu@Tooling




PyKoBOACTBO MO UCMONb30BAHUIO

Pe>xuMbl pe3saHus

CKOpOCTb NoAauu
[uameTp W ) MnacTtuHa Cropocrs __110AA4@ (MM/06)
pe3aHusi P Peowet e | Mt - T Bl LRI POOVRHINEN0E | oo Mo
SHaueHie 3HA4eHME
XaponpouHas cTanb 1.0 | 05-20 KT2500| 110 0.07-0.28
Yrnepoauctas cTanb 1.0 | 05-20 TT2500| 150
= = CCMT 060204MT
925- 033 Hepxasewowas ctanb | 1.0 | 0.5-2.0 KT2500| 100 0.14
YyryH 1.0 | 05-2.0 TT1500 | 140
AntoMUHHi 1.0 | 05-2.0 |CCGT060204FL| K10 500 0.07-0.28
Xaponpouras ctans 20 | 15-40 KT2500| 110 0.12-0.34
73 YrnepoaucTas ctanb 2.0 1.5-4.0 TT2500| 150 0.12-0.34
: - CCMT 09T304MT | e
= Zji ggz Hepxasetowas ctans | 2.0 1.5-4.0 KT2500| 100 0.17 | 0.12-0.34
(02%%131) YyryH 20 | 1.5-40 TT1500| 140 0.12-0.34
AntoMuHIi 20 | 1.5-4.0 |CCGTO09T304FL| K10 | 500 0.12-0.34
XKaponpoyHas cranb 2.0 1.5-5.0 KT2500| 110 0.12-0.34
Yrnepoaucras ctanb 2.0 15-5.0 TT2500| 150 0.12-0.34
062 . 091 COMIR 20404 e s N s
Hepxasetwowas ctanb | 2.0 | 1.5-5.0 KT2500| 100 0.17 | 0.12-0.34
090 - @131}
YyryH 20 | 15-50 TT1500 | 140 0.12-0.34
AnOMUHMI 20 | 15-50 |CCGT120404FL| K10 500 0.12-0.34
XaponpouHas cTanb 25 | 20-6.0 KT2500| 110 0.16 - 0.50
Yrnepoauctas ctanb 25 | 20-6.0 TT2500| 150
- CNMG 120408MT
I 0130 - 9310 Hepxasetowas ctanb | 2.5 | 2.0-6.0 KT2500| 100 0.25 | 0.16-0.50
L ..................
YyryH 25 | 2.0-6.0 TT1500 | 140 0.16 - 0.50
(2130-2310) | | | e
KBL AnoMUHHi 25 | 2.0-6.0 |CNMG120408ML| K10 500 0.16 - 0.50
+ MnacTtuHbl cMOTpY B pa3pene katanora "TaeguTurn"
Perynuposka

Kniou

[

EX) ins ysennyeHns auameTtpa

» OTnycTUTb BUHT @ («)
P 3akpenuTb BUHT @ (—) mocne perynmpoBku BuHTa ® (<)
P Takum >xe cnocobomM OTperynmpoBaTb BTOPOM KapTPUAXK.

G", TaeguTec H211



Taegu{/ Tooling



B .e ‘TaeguTéc





